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1. O0mue moJiokeHust

B pesynbraTe ocBoenus yueoHoi aucnurmuabl OI'C3.03 MHOCTpaHHBIN S3BIK (HEMEIKUN SI3BIK)
oOyuatomuiicss nowkeH obOnanare npemxycmorperabiMu @I'OC CIIO mo cnenmansHOcTH 23.02.01
Opranusanus MepeBo3oK U ynpajieHue Ha TpaHcnopTe (1o Buaam) (6a3oBast MOArOTOBKA) CIIEAYIOIIUMH
YMEHUSIMH, 3HAHUSMHU:

¥1.00marscst (yCTHO M TUCHbMEHHO) Ha HMHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha MPOQECCHOHANbHBIE H
IIOBCE/IHEBHBIE TEMBI;

¥2. [lepeBoauTs (€O cIoBapeM) HHOCTPAHHbBIE TEKCTHI NPOGECCHOHATILHON HAIIPAaBIEHHOCTH;

¥Y3.CamocTosTeIbHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO M NMUCHMEHHYIO pedb, TOMOJHATH CIOBAPHBIM
3arac.

31.Jlekcuueckuit  (1200-1400 nexkcudyecknx €AMHHI) U  TPAMMATHYCCKHA  MHHHMYM,
HEOOXOMUMBINA Ui YTEHHs M TepeBoAa (CO cloBapeM) HMHOCTPAHHBIX TEKCTOB MNPO¢eCCHOHATBHOM
HaIpPaBJIEHHOCTH.

OK1. [Torumarp CyIIHOCTh U COIMATBHYIO 3HAYMMOCTh CBOCH Oymyieit mpodeccuu, mposBIATh K
HEW yCTOWYMBBINA UHTEPEC.

OK2. OpranuzoBbiBaTh COOCTBEHHYIO NESTENBHOCTh, BHIOMpATh TUIIOBBIE METOIBI M CIIOCOOBI
BBITTOJIHEHHSI TPO(ECCHOHANBHBIX 33134, OLIEHUBATh UX 3()()EKTUBHOCTH U KaY€CTBO.

OK3. [Ipunumarpe pemieHuss B CTaHAAPTHBIX M HECTAHJAPTHBIX CHUTYyalMsIX U HECTU 32 HHUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK4. OcymecTBiaTh MOMCK U HUCHOJIB30BaHUE MHPOPMAINH, HEOOXOAUMOUN AJisi 3(PEKTHBHOTO
BBITIOJTHEHUSI TPO(ECCHOHATBHBIX 33134, TPO(HEeCCHOHAIBHOTO U JUMYHOCTHOTO Pa3BUTHSL.

OKS. Vcnons3oBare WHPOPMAITMOHHO-KOMMYHUKAITMOHHBIE TEXHOJOTHH B MpodeccnoHaIbHON
JeSITeIbHOCTH.

OKG6. Paborarh B KOJUIEKTHBE U B KOMaH[e, 3()()EeKTUBHO 00IIAaThCs ¢ KOJJIETaMH, PYKOBOJICTBOM,
MOTPEOUTEIISAMH.

OK?7. bparb Ha ce0si OTBETCTBEHHOCTD 32 padOTy WICHOB KOMaH/ bl (TOJYMHEHHBIX ), 32 PE3YyJIbTAT
BBITIOJTHEHHUSI 33/ IaHUH.

OKS8. CamocTosTeNnbHO OMNpenensaTh 3ajadyd NpPOPECCHOHAIBLHOTO W JMYHOCTHOTO pPa3BUTHSA,
3aHUMAThCSl CAaMOOOpPa30BaHUEM, OCO3HAHHO MJIAHWPOBATh MOBBIIIEHUE KBATU(PUKAIUH.

OK9. OpueHtupoBaTbCsi B YCIOBUSX YaCTOW CMEHBl TEXHOJOTHMH B NpodecCHOHAIbHON
JESTEIbHOCTH.

-npoQeccuoHaNbHbIE:

IIK1.1. BpInosHATH onepanuy MO OCYILECTBICHHUIO MEPEBO30YHOIO MPOILECCa C MPUMEHEHUEM
COBPEMEHHBIX MH(POPMAIIMOHHBIX TEXHOJOTUHN YIIPaBIEHUS IEPEBO3KAMH.

ITK1.3. OpopMasTh JOKYMEHTHI, perIaMEHTUPYIOLIHE OPraHNU3alUI0 IEPEBO30YHOTO Ipoliecca.

IK3.1 OpranuzoBbiBaTh paboTy TMepcoHalia MO 0O0pabOTKe TIEPEBO30YHBIX JOKYMEHTOB H
OCYILIECTBIICHUIO PACYETOB 3a YCIYTH, IPEAO0CTABIIEMbIMU NIEPEBO30YHBIMU KOMIIAHUSAMH.

MK3.3.[IpuMensTs B podecCuoHaNbHON NESITEIbHOCTH OCHOBHBIE MOJIOKEHHUS, PETYIUPYIOINe
B3alMOOTHOUIIEHHUSI [10JIb30BATEIEH TPAHCIIOPTA U IEPEBO3UHKA.

B pesynbrare ocBoeHus yueOHOM TUCHUIUIMHBI 00y4aromuics JoHKeH (popMUPOBATh CIEayOIINe
JIMYHOCTHBIE pe3yibTarhl (nanee — JIP):

JIP.8 IlposBnsgtomii W JEMOHCTPUPYIOLIMM YBaXEHHE K MPEACTABUTEISAM  Pa3INnYHBIX
STHOKYJIBTYPHBIX, COIMAJIbHBIX, KOH(PECCHOHAIBHBIX U HHBIX TIpynn. COnpHUYacTHBIM K COXpaHEHHIO,
MIPEYMHOKEHUIO U TPAHCISLUU KYIBTYPHBIX TPAAULUN U LICHHOCTEM MHOTOHAIMOHAIBHOIO POCCUUCKOIO
rocyaapcrsa.

JIP.11 TIIposBasromuii yBaXKEHHE K OSCTETHUYECKUM IIEHHOCTSM, OOJaJaolii OCHOBaAMHU
ACTETUYECKOU KYJIBTYPHI.



JIP.13 Oco3nanHbIi BEIOOp Oymymieid npodeccun 1 BO3MOKHOCTH Peasi3allii COOCTBEHHBIX
’KU3HCHHBIX TUIAHOB; OTHOCUTHCS K MPO(eCcCHOHATBHON ESTETFHOCTH KaK K BO3MOKHOCTH Y4aCTHS B
PEIICHNH JIMYHBIX, OOIIECTBEHHBIX, TOCYIaPCTBECHHBIX, OOIEHAIIMOHATBHBIX MPOOIeM

JIP.17 LlenHOCTHOE OTHOIICHUE O0yJaromuxcs Kk ceoeMy OTeuecTBy, K CBOCH MaJlol U OOIbIION
Ponune, yBaXXUTEIHHOTO OTHOIIECHUS K €€ UICTOPUU U OTBETCTBEHHOTO OTHOIICHHUS K €€ COBPEMEHHOCTH.

JIP.18 I{leHHOCTHOE OTHOIIIEHHE 00YYArOIIMXCS K JIIOASIM WHOM HAITMOHAIBHOCTH, BEPHI, KYJIBTYPHI;
YBO)XUTEJILHOTO OTHOIICHUS K UX B3IVISAAM.

JIP.24 [leHHOCTHOE OTHOIIIEHHE 00YyYAIOIIMXCS K KYJIBType, U UCKYCCTBY, K KYIbType PEUd U
KYJIBType TOBEICHUS, K KPACOTE€ U TAPMOHHUH.

DopMoii TPOMEKYTOYHOHN aTTeCTalruu Mo y4eOHOW AUCUUIUINHE SBIseTCs MU depeHTUPOBAHHBINA
zauet (VI cemectp).



2. Pe3yabTaThl 0CBOEHHUS Y4eOHOM AUCHMILIMHBI, MOJIesKalie NPOBEpKe
B pesynbrare arrectanuu mo y4eOHOM IUCLMIUIMHE OCYLIECTBISICTCS KOMIUIEKCHas IMpPOBEpKa
CIICAYIOIMX yMEHHH M 3HaHWH, a Takke JUHAMUKa (HOPMHUPOBAHUS OOUMX U NPOPECCHOHATBHBIX

KOMITIETEHIINH:

Tabmuna 2.1

Pesyabrarel  o0yueHus:
3HAHHUS ¥ 001IMe KOMIIeTeH T

yMeHusl,

IToka3aTen oLleHKH pe3yJabTara

®opma KOHTPOJISA
1 OLICHMBAHUSA

YMmern:

¥1. O6marscs (YCTHO W MHCHBMEHHO) Ha
UHOCTPaHHOM SI3BIKE Ha
npodecCHOHAIBHBIE ¥  TOBCEIHECBHBIC
TEMBI.

OK 1-9

JIP.8

JIP.11

JIP.13

JIP.17

JIP.18

JIP.24

V2. IlepeBomuTs (co cioBapem)
UHOCTPAHHBIC TEKCThI
npodeccHoHaIbHOM HAPaBICHHOCTH.
OK 1-9

JIP.8

JIP.11

JIP.13

JIP.17

JIP.18

JIP.24

¥Y3. CaMOCTOATENBHO COBEPIIEHCTBOBATH
YCTHYIO u MUCHMEHHYIO peub,
IIOTIOJTHEHHE CIIOBApHBIN 3armac.

OK1-9

MK 1.1

MK 1.3

IIK 3.1

MK 3.3

JIP.8

JIP.11

JIP.13

JIP.17

JIP.18

JIP.24

-II0OCTPOCHUE IIPABWJIBHOM
rpaMMaTH4eCKON KOHCTPYKLIMH,
HallMCaHUE €€ CONIAaCHO IpaBWIaM
opdorpadumn.

-nepeBol M (HOPMYIMPOBKA  Kak
HEMEIKUX, TaKk U  PYCCKHUX

MPEIOKEHH M.
-IIPUMEHEHUE MOTYYCHHBIX 3HAHUH B
MHUCbME U PEUH

YcTHbIM ompoc.
[TucbmMeHHbBIM
OTIpocC.

Pesynbrar
BBITIOJTHEHUSI
MPaKTUYECKUX u
CaMOCTOSITENIbHBIX
paboT, OTBETHI Ha
KOHTPOJIbHBIC
BOIPOCHI

3HATDb:

31.
1400nekcuuecKux
rpaMMaTHYeCKHI

Jlexcmueckmii(1200-
€IUHUII) u
MUHUMYM,

-IIPaKTHYCCKOC MMPUMCEHCHUEC
JICKCUYCCKOI'0O MUHUMYMa.

YcTHBIM onpoc.
IIuceMeHHBIH
ormpoc.




HEOOXOMMMBIA JIJI1 YTEHUS W TepeBona
(co crmoBapeM) WHOCTPAHHBIX TEKCTOB
npodeccuoHaNbHOM HAIIPaBICHHOCTH.
OK1-9

MK 1.1

K 1.3

IIK 3.1

K 3.3

JIP.8

JIP11

JIP.13

JIP.17

JIP.18

JIP.24

Pesynbrar
BBITIOJTHEHHSI
MPAKTUYECKIX u
CaMOCTOSITEIIbHBIX
paboT, OTBEeTHl Ha
KOHTPOJILHBIC
BOIIPOCHI




3. OueHka 0CBOCHUS YMEHUI M HABBIKOB (TUIIOBbIE 3a1aHNS)

3.1. ®opMbI 4 MeTOIbI OLIEHUBAHUS

[TpeameToM OLIEHKH CITY)KaT YMEHHS U 3HaHUS, IPEAYCMOTPEHHBIE OCHOBHON MPO(eCCHOHATEHON
0o0pa3oBareNbHON MpOrpaMMOld — TPOTPaMMOIl TOATOTOBKM CHEIHMAIMCTOB CpPEIHEr0 3BEHAa B
cootBercTtBuu ¢ ®I'OC CIIO.

KonTposb u omeHka pe3ynsraroB ocBoeHHs ydeOHOU auciuiuinael OI'CHD.03 MHOocTpaHHBIN
A3bIK (HEMELKUI) OCYIIECTBIISIETCS MPEIoAaBaTesieM B MPOLECCEe MPOBEACHUS NMPAKTHUECKUX 3aHATHM.
IIpoMeXyTOYHBI KOHTPOJIb BBICTABIISICTCS HAa OCHOBAaHMU 3alIUThl HA IIOJIOKUTENIBHYI OLIEHKY
00y4JarolMMHC WHAMBHUIYAIbHBIX, TPYNIOBBIX 3aJaHUi (FpaMMaTHUYECKHE W JIEKCUYECKHE 3a/aHus,
JOKIaabl, pedeparsl, NPOEKTHl, COOOUICHHWS W TMPEe3EHTAlMU) U BBHINOJIHEHUS BHEAyAHUTOPHOU
CaMOCTOSITENIbHON Pa0boThl. TeKyIHii KOHTPOJIb OCYIIECTBISAETCS B JOPME YCTHOTO OIpoca

[Tpomexyrounas arrectanus B popme auddepenunposantoro 3adera — VIl cemectp.



KoHTpoib 1 ol1eHKa 0CBOEHHUS y4eOHON JUCLMILIMHBI [T0 TEMaM (paszesiam)

Tab6muna 2.2

DJieMeHT y4eOHOoM
AUCHMILINHBI

®opMbI M METOAbI KOHTPOJIS

Texkymuii KOHTPOJIb

Py0e:xHbIi KOHTPOJIb

HpOMe)KyTO‘lHaH aTrecranus

dopmMa KOHTPOJIA IIpoBepsiemble dopma IIpoBepsiembie dopma IIpoBepsiembie VY,
Y, 3, OK,JIP KOHTPOJIS Y, 3, OK, IIK KOHTPOJIS 3, OK, IIK
Pa3zgea 1. Beogsao Vi, V2 V3 Huddepen- OK1-9
— KOPPEKTUBHBII 31 uupoBanubiii | [IK 1.1
Kypc. OK1-9 3a4er IIK 1.3
JIP.8,11,13,17,18, IIK 3.1
24 1IK 3.3
Tema 1.1 Ipakmuuecxue 3ausmus Nel,2,3 | VI, V2, V3
Onucanue moaeit: | Yemmuwiii onpoc 31
Ipy3€i, pOJHBIXU Camocmosmenvrnas paboma Ne 1 |, OK 4
OIM3KUX U T.1I. JIPS8,11,13,17,18,
(BHEITHOCT®, 24
Xapakrep,
JTUYHOCTHBIE
Ka4eCTBA)
Tema 1.2 Ipaxmuuecxue 3anamua Ned 5,6 | VI, V2, V3
MexIU4HOCTHBIE Yemuwtii onpoc 31
OTHOILICHHS J0Ma, Iucvmennwiii onpoc OK 6, OK 8
B yueOHOM Camocmosmenvuas paboma Ne2 | JIP.8,11,13,17,18,
3aBeICHUH, Ha 24
pabore
Pa3ngen 2 V1,¥2,V3 Huddepen- V1,V2,V3
PasBuBarommii 31 nupoBaHHbIl | 31
Kypc OK 1-9 3a4eT OK 1-9

JIP.8,11,13,17,18,
24




Tema 2.1
IToBcequeBHas
KU3Hb, YCIOBUS
KHU3HH, y4eOHBIN
JIEHb, BEIXOJTHOU
JICHD

Ilpakmuuecxue 3ausmus Ne7,8,9
Yemuwiii onpoc
Camocmosmenvras pabomaNe3

Vi, V2, V3

31

OK7
JIP.8,11,13,17,18,
24

Tema 2.2 3n0poBbe,
CIOPT, ITpaBuja
310poBOrO 0Opasa
JKU3HH

Ilpakxmuueckue
sauamusNe]0,11,12

Yemmuuwiii onpoc
Camocmosmenvras pabomaNe4

Vi,V2, V3

31

OK 6
JIP.8,11,13,17,18,
24

Tema 2.3 Topog, Ipaxmuueckue Vi, V2 V3
JICPEBHS, sanamusaNel3,14,15,16 31
uH(ppacTpyKTypa Yemuwtii onpoc OK 2-3
JIP.8,11,13,17,18,
24
Tema 2.4 JTocyr IIpakmuueckue Vi,V2, V3
sanamusaNel7,18,19,20 31
Yemuwiii onpoc OK 5, OK 9

CamocmosmenvHnas pabomaNeS

JIP.8,11,13,17,18,
24

Tema 2.5 HoBoctn,
CpeACTBa MacCOBOM
uHpOpMaLuu

Ilpaxmuueckue
sauamuaNe21,22,23

Yemuwiii onpoc
Camocmosmenvrua pabomaNe6

Vi,V2, V3

31

OK I, OK9
JIP.8,11,13,17,18,
24

Tema 2.6 IIpupona
1 YeJIOBEK (KJIMMAT,
TOro0/1a, YKOJIOTHS )

IIpakmuyeckue 3anamus
No24,25,26

Yemuwiii onpoc
CamocmosmenvHnas pabomaNel

Vi,V2, V3

31

OK 3
JIP.8,11,13,17,18,




24

Tema 2.7
ObpazoBanue B
Poccun u 3a
pyOexoM, cperHee

Ilpakxmuueckue
sauamusNe27,28,29
Yemmuuwiii onpoc
Tucomennwiii onpoc

Vi,V2, V3

31

OK 5, OK 8
JIP.8,11,13,17,18,

npodeccuonanbHo | Camocmosmenvras paboma Ne§ | 24

€ oOpa3oBaHue

Tema 2.8 Ilpakxmuueckue V1, V2, V3

KynberypHble 1 sanamuaNe30,31,32,33 31

HallMOHAJILHBIE Yemmuuwiii onpoc OK 4, OK 6

TpaJuIuHy, Tucvmennwiii onpoc JIPS,11,13,17,18,

KpaeBeJIeHUE, Camocmosmenvuas paboma Ne9 | 24

oObIuau u

MIpa3AHUKHU

Tema 2.9 Ilpakmuueckue Vi, V2, V3

OO01ecTBeHHast sanamusaNe34,35,36 31

KU3Hb Yemuwtii onpoc OK 4

(moBceHEBHOE Camocmosmenvras paboma Nel(0 | JIP.8,11,13,17,18,

MOBEIEHHE, 24

npodeccruoHaIbHbI

€ HaBBIKH U

YMEHUs)

Tema 2.10 Hayuno- | Ilpakmuuecxue 3anamusNel,2,3,4 | V1, V2, V3

TEXHUYECKUN Yemnwoui onpoc 31

nporpecc OK 5, OK 9
JIP.8,11,13,17,18,
24

Tema 2.11 Ilpaxmuuecxue 3anamusNe5,6,7,8 | V1, V2, V3

[Tpodeccus, Yemuwuii onpoc 31

Kapbepa OK 4, OK 5

JIP.8,11,13,17,18,
24

10



Tema 2.12 OtnpIx,
KaHHKYJbI, OTITYCK.
Typusm

IIpakmuueckue
zanamuaNe9,10,11,12
Yemuwiii onpoc
Ilucbmennwii onpoc

Vi,V2, V3

31

OK2 OK5
JIP.8,11,13,17,18,
24

Tema 2.13 Ilpakxmuueckue V1, V2, V3
HckyccTBo n sauamusaNel13,14,15 31
pa3Bie4YeHUs Yemuwiii onpoc OK I, OK 4
Tlucomennwiii onpoc JIPS8,11,13,17,18,
24
Tema 2.14 Ipaxmuueckue Vi, V2 V3
locymapctBennoe | sausmusNe16,17,18,19 31
YCTPOMCTBO, Yemmuuwiii onpoc OK7
IIpaBOBbIE JIP.8,11,13,17,18,
WUHCTHUTYTBI 24
Tema 2.15 IIpakmuueckue Vi,V2, V3
JIOKyMEHTBI sanuamuaNe20,21,22,23 31
(mucbMma, Yemuwiii onpoc OK 4, OK 8
KOHTPAKTHI) Tucvmennwiii onpoc JIPS,11,13,17,18,
24
Tema 2.16 Ilpakmuueckue 3ansamus Vi, V2, V3
[TpomeimuiernocTs | MNo24,25,26,27,28,29 31
Yemuwiii onpoc OK 9
Iucbmennwiu onpoc JIPS8,11,13,17,18,
24
Tema 2.17 Ilpakmuueckue 3anamus Nel,2 Vi,V2, V3
Keneznomopox Yemmuwiii onpoc 31

11



HBIE JIP.8,11,13,17,18,
CIEIMATIBHOCTH 24

OK 8
Tema 2.1813 Ilpakmuueckue 3ansamus V1, V2, V3
HCTOpUU Ne3,4Yemuwiti onpoc 31
KEJIE3HOOPOKHOT | [Tucbmennwii onpoc OK 6

0 CTPOUTEJILCTBA B
Poccun

JIP.8,11,13,17,18,
24

Tema 2.19 Ipakmuuecxue 3ansmus Ne5,6 Vi, V2 V3

KenesnonopoxHsl | Yemmuwiii onpoc 31

U IyTh Iucvmennwi onpoc OK 6
JIPS,11,13,17,18,
24

Tema Ipaxmuueckue 3anamus Vi, V2 V3

2.20Crapetimas Ne7,8,9,10 31

JKeJle3Has 10pora Yemnoui onpoc OK7

JIP.8,11,13,17,18,
24

Tema 2.21.10xH0- | IIpakxmuueckue 3auamus Vi,V2, V3
VYpanbckas MNel11,12,13,14,15 31

XKelle3Has fjopora. | Yemmwiii onpoc OK 6
Openbyprckoe JIPS,11,13,17,18,
OT/EJIEHUE 24

Tema Ilpakmuueckue 3ansamus Vi, V2, V3
2.22KyuiobrmeBcka | Mel6,17,18,19 31

s JKeJe3Has jopora | Yemuwiti onpoc OK 6

Iucbmennwiu onpoc

JIP.8,11,13,17,18,
24

12



3.2 TunoBble 3aJaHUs JAJ5 OLIEHKH OCBOEHUS] Y4eOHOI THCIIUNTHHBI

Pa3nes 1. BBonHO — KOppeKTHBHBIIH KYpC.

HaumeHoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJISI 1 ONCHKU

OcHoBHBIE
MoKa3aTeJ u
OIIEHKH pe3yJIbTaTa

DopMbI U METOBI
KOHTPOJISA M OLlEeHKH
pe3yJ1bTaToB
00yueHus

¥Y1. OGmarbcs (ycTHO ©  THCHBMEHHO) Ha
MHOCTPAHHOM SI3bIKE€ HA TNPO(EeCcCCHOHANBHBIE H
IIOBCEIHEBHBIE TEMBI.

OK1-9

MK 1.1

K 1.3

IIK 3.1

JIP.8

JIP.11

JIP.13

JIP.17

JIP.18

JIP.24

¥Y2. IlepeBoauth (CO cioOBapeM) HHOCTPAHHBIC
TEKCTbI MPo(ecCuoHaIbHON HAIIPABICHHOCTH.
OK1-9

K 1.1

K 1.3

IIK 3.1

JIP.8

JIP.11

JIP.13

JIP.17

JIP.18

JIP.24

¥Y3. CaMOCTOSTENILHO COBEPIIIEHCTBOBATh YCTHYIO U
NUCbMEHHYIO peUb, OTOJHEHUE CIIOBApHBIN 3armac.
OK1-9

MK 1.1

MK 1.3

IIK 3.1

JIP.8

JIP.11

JIP.13

JIP.17

JIP.18

JIP.24

31. Jlexcuueckwuii(1200-14001eKCHUSCKUX €IHMHHIT)
U TpaMMAaTHYE€CKUN MHUHHUMYM, HEOOXOAMMBIN ISt
YTEHUS U TepeBoja (CO CIOBapeM) MHOCTPAHHBIX
TEKCTOB PO ECCHOHATLHON HAITPABICHHOCTH.
OK1-9;

NnK 11

K 1.3

[IpaxTrueckoe
IIPUMEHEHHE
JICKCUYECKOTO
MUHUMYMa.

[Toctpoenue
NIPaBUIILHON
rpamMMaTH4eCcKon
KOHCTPYKIIHUH,
HaIMCaHue ee
COMIACHO  MpaBUJIaM
opdorpadumn.
[TepeBon u
dbopMynHpoBKa  Kak
aHTIWICKNX, TaK H
PYCCKHUX
MPEIIOKEHUN.

[IpumeneHue
IIOJyYEHHBIX 3HAHUU
B IINCbME U pEYU

YeTHbIl ompoc.
[TruceMeHHsIi onpoc.
Pesynbrar
BBITNIOJTHEHUS
MPAKTHYECKUX U
CaMOCTOSITENIbHBIX
paboT, OTBETHI HA
KOHTPOJIbHBIE
BOIIPOCHI.
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IIK 3.1
JIP.8
JIP.11
JIP.13
JIP.17
JIP.18
JIP.24

Tema 1.1 Onucanue arooeii: opyseii, pOOHBIX U OAUKUX U M.O. (6HEUWIHOCMb, XapaKmep, TUUHOCHHble
Kauecmea)
Tunosble 3a1aHNs 1J151 YCTHOTO ONPOca:

Wie heiflen Sie?

Wie alt sind Sie?

Wann und wo sind Sie geboren?

Wann und welche Schule haben Sie beendet?
Wo studieren Sie jetzt?

Wofiir interessieren Sie sich?

Welche Charakterziige haben Sie?

Was ist Ihr Lieblingsfach?

Welche Fremdsprache kennen Sie?

10 Aus wie viel Personen besteht Ihre Familie?
11. Was sind lhre Eltern von Beruf?

12. Haben Sie eine Schwester (eine Bruder)?

13. Wie verbringen Sie lhre Freizeit?

14. Ha3oBuTe 0COOCHHOCTH HEMELIKUX IIACHBIX.

15. Ha3oBure 0COOEHHOCTH HEMELIKHUX COIJIACHBIX.
16. Yto o3HauaroT AudTOHTH.

17. OcobeHHOCTH yIapeHHus B HEMEIKUX CIIOBaX.

CoNoA~WNE

IIpakTuyeckoe 3ansiTue Nel - 3 (6 u.)

Tema 1.1:0nucanue noaeit: 1py3ei, poaHbIX U OMU3KUX U T.JA. (BHEIIHOCTh, XapakTep,
JIMYHOCTHBIE KaueCTBa)

Henb 3aHATHS:pa3BUBAaTHbHABBIKM TOBOPEHMS, AWAJOTUYECKONM pEUYM, MBIIUIEHUS W TaMATH;
aKTHUBHU3UPOBATh JEKCUYECKHE eIUHMIIBI 0 TeMe "OmnucaHue Jrofei: apy3ei, poaHbIX U OJU3KUX | T.1.
(BHEILIHOCTb, XapaKTep, TUYHOCTHBIE KauecTBa)".
3aganus:

1. Beryuure cioBa 1o Teme:

2. [IpounTaiite 1 NEpEeBEIUTE TEKCT NMCBMEHHO:

3. OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY.

4. OTBeThTE Ha CIEeNYIOIINE BOIPOCH M COCTaBbTE COOOIIEHHUE O cede.
5. 'pamMmMaTnueckue ynpakHeHus

Cooeporcanue 3a0anuii : cm. 8 Memoouueckux ykazanusax no npaKxmudeckum paboman.
Koumponwnuie eéonpocwi:

Wie alt ist Viktor Makarow?

Wann absolvierte er die Mittelschule?

Wo wohnt seine Familie?

Wo studiert Viktor jetz?

Was sind seine Lieblingsfacher?

Welche Charakterziige hat Viktor?

Aus wieviel Personen beschteht seine Familie?

NoabkwhE



8. Was ist sein Vater von Beruf?
9. Wo arbeitet seine Mutter?
10. Wer fithrt den Haushalt in der Familie von Viktor?
11. Was ist sein Bruder von Beruf?
12. Wie alt ist seine Schwester?
CamocrosiTenbHasa padora Ne 1

BrlmostHeHrE TBOpUECKOW paboThI o TeMe: « Mo Tydiui Apyr»

Tema 1.2 Mexcauunocmmuslie OmHOuIeHUsA 00MaA, 8 YUEeOHOM 3a8edeHuu, Ha pabome
TunoBsble 3a1aHuUA JIs1 YCTHOTO onpoca:

1.Hast du eine Familie?

2.Wie gross ist deine Familie?

3.Ist die Familie sehr wichtig fur dich?

4.Sind deine Eltern gute Freunde?

1.IIpaBuiia nepexoca cios.

2.Yrotpeobnenue cyddukcos —er,-ler

3.Vuorpebnenue cyhdurco —ner,-in

4.KakoB MOpAA0K CJIOB B HEMCIIKOM IMOBECTBOBATCIILHOM npenno;erI/m?
5.Ha xakoM MecTe B IOBECTBOBATEIILHOM IPE/JIOKECHIUU CTOUT CKa3zyemMoe?

IpakTuueckoe 3ansitue Ne 4- 6 (6 4.)
Tema 1.2:MeXITUIHOCTHBIC OTHOIICHHMSI IOMa, B y4eOHOM 3aBe/ICHUH, Ha paboTe.
Llesib 3aHATHA: Pa3BUBATh HABBIKUA TOBOPEHUS, TUAIOTHYECKONW PEUM, MBIIIJICHUS U TAMSATH;
aKTHUBU3UPOBATH JIEKCHUECKUE SUHHLIBI ITO TeMe ""MEeXITMYHOCTHBIE OTHOIIEHHS IoMa, B y4eOHOM
3aBeJIeHNH, Ha pabote".
3aganus:
1. Belyuute cioBa o teme:
2. [IpounTaiite n nepeBeIUTE TEKCT MHCbMEHHO:
3. OTBeTBTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
4. OTBeTHTE Ha CJIEAYIONINE BOIIPOCHI U COCTABBETE COOOIIEHHUE O cele.
5. I'pammaTnyeckue ynpaxHeHUs
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazanusx no npakmuyeckum pabomanm.

Konmponvnuviesonpocut:

1. Was gibt die Familie den Menschen?

2. Wofiir besteht die wichtigste Sache fiir die Familie?

3. Wofiir halten die Junge ihre Eltern?

4. Was ist ,,Generationsliicke*?

5. Was sollen wir alle machen, um Familienprobleme zu vermeiden?

CamocrosiTenbHass padora Ne 2
Beimonnenue tBopueckoil paboTsl o Teme: «IIpobieMbl OTLOB U JeTeit»
IIpumepHbIe 3a1aHUA 1JIs1 TICBMEHHOI0 OIIPOCa MO TeMe:
«MOIlaJIbHI)Ie iaroJjbn

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

| Bapuant Nel
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Bonpockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

CKOJIBKO MOJAJIBHBIX ITIarojJoB HACUHUTHIBACTCA B HEMCIIKOM SI3BIKE?

a) 3

b) 5

c) 6

d) 8

Kak mepeBoauTcs riaron miissen?

a) BbITh JOKHBIM

b) Mousb, ymerh

C) BbiTh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoaurcs raron sollen?

a) BbITh JOKHBIM

b) Mousb, ymerh

C) BbITh 00513aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoaurcs riaron wollen?

a) BbITh TODKHBIM

b) Mousb, ymeTh

C) BbITh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kaxk nepeBoaurcs raron konnen?

a) BbITh TODKHBIM

b) Mousb, ymeth

C) bBbITh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nepesoautcs miaron mogen?

a) JlroOuth

b) Xorets

C) Moub, ymeTh

d) BbITh JOKHBIM

16

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MIPABUIILHO MeHee 4 3alaHuit — «2»,
4 3amaHusg — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT

BceraBbTe MOIAJILHBII 1712101, JaHHBIH B CKOOKaX B MPaBUJILHOM JIMIle U Yucie B Priasens:

Ich (wollen) heute Abend ins Theater gehen.
(Sollen) er den Text ilibersetzen?

Der Student (konnen) den Text schnell lessen.
(Diirfen) ich morgen mitkommen?

Ich (mo6gen) den Fleisch nicht.

. Ich (kénnen) auf diese Frage nicht antworten.
Kpurepun ouenku:

BBINOJIHEHO NIPABUIBHO MEHEe 7 MPEeITIOKEHUN — «2»,
7-10 npennoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

SoukrwdE




15 mpeanioxeHuit — «5S».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BcraBbTe cOOTBETCTBYIOIIMIA MOAAJILHBIN [J1aroJ1 B HYkHOil (popme B Priasens, nepeseaure

NpeNJIoKeHusl:

17

Koénnen unu diirfen

1. ... du Gitarre spielen?

2. Wie ... man zum Stadtzentrum kommen?

Sollen wunu miissen

3. Du ... aufmerksam sein.

4. Thr ... fleiig arbeiten..

Mogen unu wollen

5. Ich ... heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun.
6. Er ... nach der Schule an der Universitit studieren.
Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJILHO MEHEE 7 MPENIOKEHUN — «2»,
7-10 nmpemnoxeHuid — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 npennoxeHuii — «5».



ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

OTBECT

olu|h WM k|2
[=]

QO IT|IQA|O (DO
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Yactsr B

Ich will heute Abend ins Theater gehen.
Soll er den Text iibersetzen?

Der Student kann den Text schnell lesen.
Darf ich morgen mitkommen?

Ich mag den Fleisch nicht.

Ich kann auf diese Frage nicht antworten.

ok wnE

Yacts C.
Konnen unu diirfen
1. Kannst du Gitarre spielen? Tel ymeerb urparb Ha rutape?
2. Wie kann man zum Stadtzentrum kommen? Kak MokHO j0eXxaTh 70 IIeHTpa ropojaa?
Sollen wau miissen
3. Dusollstaufmerksamsein. Tebr qomkeH (0053aH) ObITh BHUMATEIbHBIM
4. lhrsolltfleiBigarbeiten.Bor qomkHbI (00sI3aHbI) MPHUISKHO pabOTATh.
Mogen unu wollen
5. Ich will heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun. I xouy ceromust ocrtarbcs a0Ma, y
MEHSI MHOTO JIEL.
6. Er will nach der Schule an der Universitit studieren. [Tocie mkomsl OH X04eT y4UTHCS B
YHHUBEPCHUTETE.



Bbaank orBeToB

Yacts A

2

Yactsr B

Yacts C

1)

3)

4)

5)

6)

7)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)
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IIpumepHbIe 3a1aHKs /ISl MTICbMEHHOI0 ONPOCa M0 TeMe:
«MonaJibHbI€e NIAr0JIbD)

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHBI

Kak nepeBoautcs niaron mogen?

a) Jroburtsb

b) Xoters

C) Moub, ymeTh

d) BBITH TOKHBIM

Kaxk nepeBoauTcs raron miissen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTsh

C) BbITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoaurcs raron wollen?

a) bBbITh 1OKHBIM

b) Mous, ymeTsh

C) BrITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nmepeBoaurcs raron sollen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTsb

C) bBbITh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nmepeBoautcs rmaron konnen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTs

C) BbITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

CKoJIbKO MOJAJIbHBIX ITIarojJ0B HACUUTHIBACTCA B HEMCIIKOM SI3BIKE?

a) 3

b)

5
c) 6
d) 8

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».




Yacts B.
Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
BceraBbTe MOIAJILHBII 71ar0J1, JaHHBIH B CKOOKAaX B MPaBUJILHOM JIMIle H YHcJje B Prasens:
Ich (kénnen) auf diese Frage nicht antworten.
In der Stunde (diirfen) die Schiiler nicht sprechen.
(Konnen) du kochen?
(Diirfen) ich hinein?
Du (sollen) aufmerksam sein.
Wir (wollen) heute zu Hause bleiben.
Kpurepum ouenku:
BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 7 MPENTIOKEHUN — «2»,
7-10 npemmoxeHuii — «3»,
10-14 npennoxxeHuit — «4»,
15 npennoxeHuii — «5».
Yacts C.
Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT
BcraBbTe cOOTBETCTBYIONIMIA MOAAJILHBIN [J1aroJ1 B HYkHOil (popme B Priasens, nepeseaure
NpeaJioKeHusl:
Konnenunu diirfen
1. ... 1ich Sie morgen anrufen?
2. Wissen Sie es nicht — im Cafe ... man nicht rauchen.
Sollen wunu miissen
Mein Vater fiihlt sich schlecht, er ... zum Artz gehen.
4. Wegen des schlechten Wetters ... die Kinder zu Hause bleiben.
Madgen unu wollen
5. ... Sie Tee oder Kaffee trinken?
6. Welche Speisen ... deine Eltern?

ook wdE

w

Kpurepun onenkn:

BBITMIOJTHEHO NIPABUIJILHO MEHEE 7 MPENIOKEHUN — «2»,
7-10 mpenmoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxenuii — «4»,

15 mpennioxeHuit — «5».

ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

OTBET

OO AW IN -
z
O T|O ||

Yacts B
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Ich kann auf diese Frage nicht antworten.
In der Stunde diirfen die Schiiler nicht sprechen.
Kannst du kochen?
Darf ich hinein?
Du sollst aufmerksam sein.
6. Wir wollen heute zu Hause bleiben.
Yacts C.
Koénnen unu diirfen
1. Darf ich Sie morgen anrufen? Mox#o s Bam 3aBTpa 1o3BoHo?
2. Wissen Sie es nicht — im Cafe darf man nicht rauchen. 3uacre mu Bbl, uro B kade Henb3s
KYpUTb.
Sollen wu miissen
3. Mein Vater fiihlt sich schlecht, er muss zum Arzt gehen. Moii mamna mioxo ce0st 4yBCTBYET,
OH JIOJDKEH MTOWTH K Bpady.
4. Wegen des schlechten Wetters miissen die Kinder zu Hause bleiben. M13-3a mioxoii morosr
JICTH JOJDKHBI CHJICTh JIOMA.
Mogen unu wollen
5. Mogen Sie Tee oder Kaffee trinken? Br1 mroOute yaii ninm kode?
6. Welche Speisen mogen deine Eltern? Kakue 6mrona 00T TBOM poAUTETH?

s E

Bbiaank orBeTroB

Yacts A

Yacts B

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Yacts C

22
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IIpumepHble 3a1aHNs 1J151 TICbMEHHOI0 ONPOCA MO TeMe:
«MonaJibHbI€e NIAr0JIbD)

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

nutces raroi sollen?

a) BeITH JOIKHBIM

b) Mous, ymers

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoaurcs rimaron wollen?

a) BbITh JOKHBIM

b) Moub, ymeTh

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xoters

Kak nepeBogutcs riaron konnen?

a) bBbITh TOKHBIM

b) Mous, ymers

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoautcs maron mogen?

a) Jlroouts

b) Xotern

€) Moub, ymeTh

d) BbITh TOKHBIM

CKOIBbKO MOJAJIbHBIX ITIArojJIOB HACUUTHIBACTCA B HCMCIIKOM SI3BIKE?

a) 3

b) 5

c) 6

d) 8

Kak nmepeBomuTcs miraron miissen?

a) BbITh TOKHBIM

b) Mous, ymersh

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xoters

24

Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amanmii — «5».




Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

BcraBbTe MOIaIbHBIH IJ1aroJ1, JaHHbIN B CKOOKAaX B MPABUJILHOM JIMIIe M YHCcjIe B Prasens:
1. (Mogen) Sie Tee oder Kaffee?
2. Meine Mutter (mdgen) kein Fleisch.
3. Unsere Familie braucht viel Geld, wir (miissen) viel arbeiten.
4. Vor der Kontrollarbeit (miissen) ihr alle Vokabeln wiederholen.
5. Ich (wollen) heute Abend ins Theater gehen.
6. (Sollen) er den Text iibersetzen?

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 7 MPEIIOKEHUN — «2»,

7-10 npemnoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 npennoxenuit — «5».

Yacrts C.

Bpemsi Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT

BceraBbTe cOOTBETCTBYIOIIMIT MOJAJIbHBIN I71ar0J1 B HY:KHOI ¢opme B Prisens, nepeseaure

npeaJioKeHusl:
Koénnen unu diirfen
1. Ich... zu dir kommen und die Haisaufgaben bringen.
2. ... du Gitarre spielen?

Sollen wau miissen

3. Meine GroBmutter ... diese Arznei dreimal am Tage einnehmen.
4. Du ... aufmerksam sein.

Mogen unu wollen
5. Die Deutschen ... Schnitzel und Wurst.

6. Ich ... heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun.

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJTHEHO IPABUIJILHO MEHEE 7 MPENIOKEHUN — «2»,
7-10 mpeqnoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxenuii — «4»,

15 mpennioxeHuit — «5».

ITaJIOHbI OTBETOB
Yacts A

OTBET

OO IWIN| -
=
IO ITIAo

Yacts B
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Mogen Sie Tee oder Kaffee?

Meine Mutter mag kein Fleisch.

Unsere Familie braucht viel Geld, wir miissen viel arbeiten.
Vor der Kontrollarbeit musst ihr alle Vokabeln wiederholen.
Ich will heute Abend ins Theater gehen.

Soll er den Text iibersetzen?

SouhrwnE

YacrsC.

Koénnen unu diirfen

Ich kann zu dir kommen und die Haisaufgaben bringen. 51 mory npuiitTu Kk TeOe U MPUHECTH
JIOMaIllHee 3aJaHkHe.

Kannst du Gitarre spielen? Tsl ymeews urparb Ha rutape?

Sollen wru miissen

Meine GroBmutter soll diese Arznei dreimal am Tage einnehmen. Mos 6alymika 10/KHa
NPUHUMATH 3TO JIEKAPCTBO TPH pa3a B JICHb.

Dusollstaufmerksamsein. Tel moipken (00s3aH) OBITH BHUMATEILHBIM.

Maégen unu wollen

Die Deutschen mogen Schnitzel und Wurst. Hemiibl m100sT mHuIens u xondacy.
Ich will heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun. 5 xouy ceroanst ocrarbcst 10oMa, y MEHs
MHOTO €Il



BJaHK oTBeTOB

Yacts A

2

Yacts B

1)

2)

3)

4)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Yacts C

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)
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Pasnea 2. PazBuBawmuii Kypc

HaumeHoBaHue 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLIEHKH OcHoBHBIE DopMBbI U METOBI
noKa3aresu KOHTPOJISA M OLlEeHKH
OIIEHKH pe3yJibTaTa pe3yabTaTroB

00yueHus

31. Jlekcuuecknii(1200-1400nexkcuueckux exunmir) | [Ipakruueckoe YcTHBIH ompoc.

U TPaMMAaTHYCCKUH MHUHUMYM, HEOOXOAMMBIN JUisi | IPUMCHEHHUE ITuceMeHHBIN ompocC.

YTeHHs] U TepeBoja (CO CIOBapeM) MHOCTPAHHBIX | JICKCHYECKOTO Pesynprar

TEKCTOB MPOQECCHOHATHFHON HAPABICHHOCTH. MHUHHMYMa. BBITIOJTHEHHS

OK 1-9 MPaKTUYECKUX U

K11 CaMOCTOATEJIbHBIX

K 1.3 paboT, OTBETHI HA

IIK 3.1 [TocTpoenue KOHTPOJIbHBIE

V1. O6marecs (YCTHO M TNHCBMEHHO) Ha | IPaBUIBHON BOIIPOCHI.

WHOCTPAaHHOM SI3bIKE Ha MPO(EeCCHOHANIbHBIE U rpaMMaTH4eCKO1

IIOBCEIHEBHBIC TEMHEI. KOHCTPYKIINH,

OK 1-9 HarMcaHue ee

K 1.1 COIJIaCHO  IpaBWJIAM

MK 1.3 opdorpadu.

MK 3.1 Ilepeson u

¥Y2. IlepeBoauth (cO ciOBapeM) HHOCTpPaHHBIC q)OPMBiHHPOBKa KaK

TEKCTHI TPO(eCcCHOHAIBHOM HAIIPABICHHOCTH. aHITIMACKUX,  TaKk M

OK 1-9 PYCCKUX 3

K 1.1 PEIOKECHUH.

K 1.3

IIK 3.1 [Ipumenenue

V3. CaMOCTOSITENEHO COBEPIICHCTBOBAT YCTHYIO 1 | IOYICHHBIX  3HAHMH

IIHCbMEHHYIO PEYb, ITOTOJHEHNE CIIOBAPHBI 3amac. | B THCbME 1 PCUIH

OK 1-9

MnK1.1

K 1.3

MK 3.1

Tema 2.1 Iloeceonesnas scu3ns, ycioeus Hcusnu, y4eoHvlili 0eHb, 8bIX0OHOU 0eHb

Tunosble 3aJaHus 1151 YCTHOTO ONPOcCa:

1.KakoB Ops/10K CJIOB B BOIPOCUTEIBHOM HPEASIOKEHUN?

2.Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3zy€MO€ B BOIIPOCUTECIbHOM IMPECATTIOKCHHUU C BOIIPOCHUTECIIbHBIM ciioBoM?
3.Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3yeMoe B BOIPOCHTEIHHOM MPeJIOKEHUH 0€3 BOIPOCUTEIBHOTO CI0Ba?
4.Ha3oBuTe TMYHbIE OKOHYAHMS IJIar0JIOB B IIPE3EHCE.

5.Bce 11 miaronel H3MEHSIOT KOPHEBO# INTACHOM BO 2-M M 3-M JIMILIE €], YKcia rnpe3eHca?

6.Kakne apTukiau CymecTByroT?

IMpakTuyeckoe 3ansaTue Ne7-9 (6 4.)
Tema 2.1:TloBceHeBHAS KU3HD, YCIOBHS )KU3HU, YUYECOHBIN 1€HDb, BEIXOIHOM JICHD.
ean 3aHsATHSI: pa3BUBATHhHABBIKYA TOBOPEHUS, THATIOTHYECKON PEUr, MBIIIJICHUS U TIAMSATH,
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCHUECKHUE eANHUIIBI TI0 TeMe "TloBcemHeBHAs )KU3HB, YCIOBUS KU3HU, YICOHBIH
JICHb, BEIXOHOM JeHb".
3aganus:
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1. BeryuuTe cioBa 1o TeMe:

2. [TpounraiiTe u nepeBeAUTE TEKCT MUCbMEHHO:

3. OTBeTHTE Ha BOIIPOCHI K TEKCTY.

4. OTBeThTE Ha CIIEeIYIOLME BOIPOCH M COCTABBTE COOOILEHHUE O cele.

5. I'pammaruueckue yrnpaxHeHUs

Cooeporcanue ynpasicnenus: cm.6 Memoouueckux ykazaHusax no npakmuieckum pabomam.

I(onmpwz bHbICBONPOCHL.

1. Wie viel und welche Zimmer gibt es in der Wohnung von Oleg?
2. Wem gehoren diese Zimmer?

3. Wo liegt das Zimmer von Oleg?

4. Welche Mdbel gibt es in seinem Zimmer?

5. Welche Mdbel gibt es im Arbeitszimmer?

6. Was gibt es im Esszimmer?

Tema 2.2300posve, cnopm, npasuia 300p06020 00paza HcusHu

Tunossble 3a1aHuA 1JI51 YCTHOTO onpoca:

1.KakoB OpS/I0K CIIOB B BOIIPOCHUTEIBHOM MPEIOKEHUN ?

2.Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3yeMoe B BOIPOCUTEIBHOM MPEIOKEHUH C BOIIPOCUTEIbHBIM CIIOBOM?
3.Ha xakom MecTe CTOUT CKa3yeMoe B BOIPOCUTEIHHOM MPEATIOKEHUN 0€3 BOIPOCUTEIBHOTO CJI0Ba?
4.HazoBuTe TMYHBIE OKOHYAHUS IJIaroJIOB B IIPE3CHCE.

5.Bce nu miarosbl U3MEHSIOT KOPHEBOM INIaCHOM BO 2-M U 3-M JIMLIe €. YKciia npe3enca’?

6.Kakue apTukiu CymecTByrOT?

IpakTuueckoe 3ansaTue Nel0 — 12(6 u.)
Tema 2.2:3110poBbe, CIIOPT, MPABHIIA 3I0POBOTO 00pa3a KU3HU
Llesb 3aHATHA:pa3BUBAaTbHABBIKY FTOBOPEHMSL, AUATOTMUECKOM peuu, MBIIIUIEHUS U aMSITH;
aKTUBU3HMPOBATh JIEKCUUECKHUE €AMHUIIBI 10 TeME ''370pOBbE, CIIOPT, MpaBUiIa 310pOBOT0 00pa3a KU3HU".

[IpakTHueckas 4acTs:

1. BeryuuTe cioBa o teme

2. [Ipounraiite u nepeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
3. OTBeTbTE HA BONPOCHI K TEKCTY

4. Haitnure crneayromme npeyioxKeHUs B TEKCTE

I'pamMmmMaTHyUeckue ynpaKHEHUs yoTpeOieHUe II1arojioB B HACTOSIIEM BpEMEHHU

Cooeporcanue ynpadxcnuenuii: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npakmuyeckum pabomanm.
Koumponvuwvie éonpochwi:

1) Was ist die Gesundheit?

2) Warum entwickeln sich schwere Krankheiten?
3) Welche Richtungen hat die Lebensweise?

4) Was ist Sport?

5) Wie kann man um die Gesundheit sorgen?

Tema 2.3I'opoo, oepesns, ungppacmpykmypa
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TunoBsie 3a1aHus AJIs1 YCTHOTO OMPOCa.
1. Kakue MECTOMMCHHS €CTh B HEMEIIKOM SI3BIKE?
2.Kak CKJIOHSIOTCS TPUTSKATEIbHBIE MECTOMMEHUS?
3.Kak nmepeBoauTCsl HA HEMEIKHIA S3BIK MECTOMMEHHE “‘CBOM?
4.Kak repeBoasATCS Ha PyCCKHIA A3bIK MecTouMenus ihr,euch?
5.Kakue TUIIBbI CKIIOHCHUS BEI 3HAeTE?

Ipakruyeckoe 3ansitue Nel3 - 16 (8 u.)
Tema 2.3:Topon, nepeBHsi, HHPPACTPYKTypa
Leab 3aHATHS :pa3BUBATbHABBIKA TOBOPCHUS, TUATIOTUICCKON PEeUH, MBIIUICHHS U TIAMSITH;
AKTUBU3UPOBATh JIGKCHUECKUE SIUHMIIBI 11O TeMe "'l opoj,aepeBHs, HHGpacTpyKTypa'.
IIpakTrueckas 4acTs:
1. Beryuure ciioBa no teme
2. [Ipounraiite U epeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
3. OTBeTbTE HA BOIPOCHI K TEKCTY.
I'pammarnveckue yrpakHeHHs YIIOTpeOJIeH e TIIaroyioB B mpoiieaiemM Bpemerulmperfekt.

Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npakmudeckum pabomanm.
Konumponvuwie 6onpocwi:

1) Ist die Landwirtschaft in Deutschland stark entwickelt?

2) Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im westlichen Deutschland.
3) Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im 6stlichen Deutschland.
4) Wovon ist die Landwirtschaft im westlichen Deutschland gepragt?
5) Welche Aufgaben hat die deutsche Landwirtschaft?

Tema 2.4/]ocy2

TunoBele 3a1aHKs IJ1s1 YCTHOTO OTpoca.
1.Kakue oTpuiianus ecTb B HEMEIIKOM SI3bIKE?
2.I'me 0OBIYHO CTOUT OTPHLIAHHE B HEMELIKOM MPEIOKESHIH?
3.I'me crout orpuiianue Nicht,eciim OHO OTHOCHUTCS K CKazyeMoMy?

IIpakTnyeckoe 3ansiTue Nel7-20 (8 4.)

Tema 2.4: {ocyr
ean 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKM TOBOPEHMS, TUATIOTUUECKON PEUH, MBIIIJICHUS U TaMATH;
aKTUBU3UPOBATh JIEKCUUECKUE eAUHUIIBI 110 Teme " Jlocyr "

[IpakTHueckas 4acTb:
. Beryuwnre cioBa o teme
. [lepeBeuTe HA HEMEIKHI SI3bIK CIEAYIOLIUE CIIOBOCOUYETAHUS
. [IpounTaiiTe u nepeBeAUTE TEKCT MUCHBMEHHO
. OTBeThTE HA BOMPOCHI
. Halimnre B TekcTe cneayromue BIpaXXeHUs
. [lepeBeuTe HAa HEMEIKU SI3BIK CIEIYIOLIUE TPEII0KEHUS
. Uro Takoe cBobomHoe Bpemsa? Kak Bbl mpoBoauTe cBoe cBOOOmHOE BpeMsa? CoCTaBbTE MPEIIOKEHUS,
WCIIONb3Ys CIEAYIONINE BbIPAXKEHUS

N Dbk W~

I'pammaruueckue yrnpaxHeHHs yoTpebiIeHHe T1aroyioB B OyayiieM BpemenuFuturuml.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazanusax no npakmuyeckum pabomam.
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KonmpOﬂbeze eonpocel.

Nooohk~ownE

Wozu braucht man Freizeit?
Welche Freizeitmoglichkeiten gibt es?

Mit wem kann man die Freizeit verbringen? Mit wem verbringst du deine Freizeit?

Welche Freizeitmoglichkeiten bieten die GroBstidte?

Was gehort zu den beliebtesten Freizeitbeschiftigungen der Jugendlichen?

Warum ist es wichtig, die Freizeit zu planen?
Was ist die Freizeit fiir dich? Wie verbringst du sie?

HpI/IMepHLIe 3aJJaHuA 1JI1 NUCbMEHHOI0 OIIpOocCa 110 TeMe: «BpeMeHHbIe (l)OprI iaroJja»

Yacrs A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Nel

Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB

OTBeThI

Bribepute npaBusibHblid BapuanT: Ich werde dieses Buch lesen.

a) Sl Oymy uMTaTh ATy KHHUTY

b) I Oyay uuTarh STy KHUTY

C) S npoumTaly 3Ty KHUTY BUepa

d) S umran sty KHHUTY

Br16epute BcriomorarenbHbli miarod ais «Futurumy?

a) haben

b) sein

c) werden

d) wurden

Br16epute npaBuibHbIN BapraHT: OH XOpOIIO TOBOPUT MO-HEMELKH.

a) Er sprichst gut Deutsch

b) Er sprecht gut Deutsch

c) Ersprach gut Deutsch

d) Er sprach gut Deutsch

Br16epute npaBuibHbIN BapuanT: OH noenet B MockBy 3aBTpa

a) Er fihrt nach Moskau

b) Er hat nach Moskau gefahren

c) Erwird morgen nach Moskau fahren

d) Er fuhr nach Moskau

BribeputenpasuibHbiiiBapuant: Du lerntest an der Fachschule.

a) Tbl yuniibcsi B TEXHUKYME

b) Thl yunscs B TEXHUKYME

C) Tel Oynmenrb y9uThCs B TEXHUKYME

d) Own yumicst B TEXHUKyMeE

OnpenenureBpemsmpeiokerus: Der Student geht zum Unterricht?

a) Prisens

b) Prateritum

¢) Futurum

d) Perfekt
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Kpurepun ouenku:
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BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHui — «2»,

4 3amannst — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

Bbi0epuTte npaBuibHyI0 (hopmy riarosa

1. Meine Freundin ist krank, sie (kommt, kommst, komme) heute zum Unterricht nicht.

2. Die Kinder (spiele, spielst, spielen) lustig im Garten.

3. Der Lehrer (wird, werdet, wirst) die Schiiler fragen.

4. Gestern (schrieb, schrieben, schriebt) wir ein Diktat.

5. Ich (schenkt, schenke, schenkst) dir eine Vase und (gratuliert, gratuliere, gratulierst) dir zum
Geburtstag.

Kpurepun oneHkn:

BBITMIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEE 5 MPEIIOKEeHUN — «2»,
5-7 mpennoxxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxeHuit — «5».

Yacts C.

Bpems Ha BbInOIHeHHE: 15 MUHYT

PackpoiiTe cko0KH U MOCTaBbTE IJIAT0J B onpenejeHHoe Bpems. [lepeBeanTe npeaioKeHus:
1. Er (Iesen) den Text rasch. (Prédsens)

2 Er (lesen) den Text rasch. (Futurum)

3. Der Ingenieur (arbeiten) an dem Projekt der neuen Briicke. (Prédsens)

4. Der Junge (beenden) das Gymnasium mit goldener Medaille. (Priteritum)

5 Der Vater (fahren) nach Samara. (Priteritum)

Kputepunounenku:

BrimonHeHopaBUIbHOMEHEE S MPEATIOKEHUN — «2»
S5-7 mpenoxeHuit — «3»

8-9 mpennoxenuit — «4»

10 mpeoskeHnit — «5»



ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 a
2 c
3 d
4 c
5 b
6 a
Yacts B
1. Meine Freundin ist krank, sie kommt heute zum Unterricht nicht.
2. Die Kinder spielen lustig im Garten.
3. Der Lehrer wird die Schiiler fragen.
4. Gestern schrieben wir ein Diktat.
5. Ich schenke dir eine Vase und gratuliere dir zum Geburtstag.
Yacrs C.
1. Er liest den Text rasch. OH ObICTPO YHTAN TEKCT.
2. Er wird den Text rasch lesen. Ou npo4nTtaet TeKCT OBICTPO.
3. Der Ingenieur arbeitet an dem Projekt der neuen Briicke. Mnxenep padoraer Hax

IIPOCKTOM HOBOI'O MOCTaA.

4. Der Junge beendete das Gymnasium mit goldener Medaille. FOnoma okoHYHI TUMHA3HIO C

30JI0TOH MeanbIo.
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5. Der Vater fuhr nach Samara. ITamna yexan 8 Camapy.



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHbIe 3a1aHNs 1JI51 MTICHbMEHHOI0 onpoca no teMe: «BpeMeHHble (hopMbI 1aroaa»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

BribeputenpasuisHbiiiBapuanT: Du lerntest an der Fachschule.

a)

Thl y4uIIbCS B TEXHUKYME

b)

Ter YUUJICA B TCXHUKYMC

c)

Thl Oynenib yuuTbCs B TEXHUKYMeE

d)

OH yumiics B TEXHUKyMeE

Bri6epute BcioMorareabHbIN Tiarodt ais «Futurumy?

a)

haben

b)

sein

c)

werden

d)

wurden

Bri6epute npaBuibHbIi BapuanT: OH XOPOIIIO TOBOPUT MO-HEMELIKH.

a)

Er sprichst gut Deutsch

b)

Er sprecht gut Deutsch

c)

Er sprach gut Deutsch

d)

Er spricht gut Deutsch

OnpenenureBpemsinpemioxenus: Der Student geht zum Unterricht?

a)

Prasens

b)

Prateritum

c)

Prateritum

d)

Perfekt

BriOepuTte npaBuibHbli Bapuant: Ich werde dieses Buch lesen.

a)

S Oyny uMTaTh 3Ty KHUTY

b)

S unraro 3Ty KHUTY

c)

S1 mpouwnTan 3Ty KHHATY BUepa

d)

S unrain 3Ty KHUTY

Bri6epute npaBuibHbIN BapuanT: OH noefet B MockBy 3aBTpa.

a)

Er fahrt nach Moskau

b)

Er hat nach Moskau gefahren

c)

Er wird morgen nach Moskau fahren

d)

Er fuhr nach Moskau
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Kpurepun ouenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUIILHO MEHEE 4 3a1aHuil — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHuil — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
Bbi0epuTe npaBuibHyI0 (hopmy riarosa

1. Heute (schneit, schneist, schneie) es viel.
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Am Abend (ginge, ging, gingt) ich spazieren.
Wie (heiBt, heie, heilen) deine Katze?

Du (wird, wirst, werdet) fleiig arbeiten.
(Versteht, verstehst, verstehen) ihr mich gut?

agrwd

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUN — «2»,

5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxkeHuit — «4»,

10 npennmoxxeHuii — «S».

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

PackpoiiTe cko0KkM 1 IOCTaBbTE IVIAr0J1 B onpeaeaeHHoe BpeMms. [lepeBennrte npeasioxeHus:
1. Mein Freund (arbeiten) in Moskau. (Priasens)

2. Im Winter (schlafen) die Natur. (Priasens)

3. Wie (sein) das Wetter im Juni? (Futurum)

4. Zuerst (besuchen) wir das Museum. (Présens)

5. Ich (schreiben) am Abend einen Brief. (Priteritum)
Kpurepunonenku:

BoinonHeHonpaBuiIbHOMEHEE D IPEIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»



ITAJIOHBI OTBETOB
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Yacts A
Ne OTBET
1 b
2 c
3 d
4 a
5 a
6 c

Yacts B

1. Heute schneit es viel.

2. Am Abend ging ich spazieren.
3. Wie heil}t deine Katze?

4. Du wirst fleiBig arbeiten.

5. Versteht ihr mich gut?

Yacrts C.
1. Mein Freund arbeitet in Moskau. Moii apyr pa6oraet B Mockse.

2. Im Winter schlift die Natur. 3umoiitnpuponacnur.

3. Wie wird das Wetter im Juni sein? Kakas moroja 0yzaeT B utore?
4. Zuerst besuchen wir das Museum. CHadaiia Mbl IIOCETHM MY3€H.
5. Ich schrieb am Abend einen Brief. Beuepom s mucan nucsmo.



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

10)

Yacts C

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHbIe 3a1aHNs 1JI51 MTICHbMEHHOI0 onpoca no teMe: «BpeMeHHble (hopMbI 1aroaa»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

Br16epute npaBuibHbIi BapuaHT: OH XOpOIIO TOBOPUT O-HEMELKH.

a)

Er sprichst gut Deutsch

b)

Er sprecht gut Deutsch

c)

Er sprach gut Deutsch

d)

Er spricht gut Deutsch

Bribepute npaBuinsHbii Bapuant: Ich werde dieses Buch lesen.

a)

S Oyny uMTaTh 3Ty KHUTY

b)

51 ynTaro 3Ty KHUTY

c)

S1 mpouwnTan 3Ty KHATY BUepa

d)

S unrain 3Ty KHUTY

OmnpenenureBpemsinpemiokenns: Der Student geht zum Unterricht?

a)

Prasens

b)

Priteritum

c)

Futurum

d)

Perfekt

BribeputenpasunbHbiiiBapuanT: Du lerntest an der Fachschule.

a)

ThI y4uILIbCSI B TEXHUKYME

b)

Tl yuuscst B TEXHUKyMe

c)

Tol Oyziemb yYuThCs B TEXHUKYME

d)

On YUUJICS B TCXHUKYME

Bei0epuTe npaBuiibHbIN BapuanT: OH noeneT B MOCKBY 3aBTpa.

a)

Er fahrt nach Moskau

b)

Er hat nach Moskau gefahren

c)

Er wird morgen nach Moskau fahren

d)

Er fuhr nach Moskau

BriOepuTe BcrioMorarenbHbIN T1arost Juist «Futurumy?

a)

haben

b)

sein

c)

werden

d)

wurden
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Kpurepun ouenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUIILHO MEHEE 4 3a1aHuil — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHuil — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
Bbi0epuTe npaBuibHyI0 (hopmy riarosa

1. Meine Freundin ist krank, sie (kommt, kommst, komme) heute zum Unterricht nicht.
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N

Der Lehrer (wird, werdet, wirst) die Schiiler fragen.

3. Ich (schenkt, schenke, schenkst) dir eine Vase und (gratuliert, gratuliere, gratulierst) dir
zum Geburtstag.

4. Am Abend (ginge, ging, gingt) ich spazieren.

Du (wird, wirst, werdet) fleiig arbeiten.

o

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUN — «2»,

5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxxkeHnit — «4y,

10 npennoxxeHuii — «5».

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

PackpoiiTe cko0KkM 1 IOCTAaBbTE IVIAr0J1 B onpeaeaeHHoe BpeMs. [lepeBennTte npeasioxxkeHus:
1. Er (lesen) den Text rasch. (Prasens)

2. Der Ingenieur (arbeiten) an dem Projekt der neuen Briicke. (Présens)
3. Der Vater (fahren) nach Samara. (Préteritum)
4. Im Winter (schlafen) die Natur. (Présens)
5. Zuerst (besuchen) wir das Museum. (Présens)
Kputepunounenku:

BeInoaHeHONIpaBUIIBHOMEHEE 5 MPEIOKEHUH — «2)»
S5-7 mpenoxeHui — «3»

8-9 mpennoxeHuit — «4»

10 mpeiosxkeHnit — «5»



ITAJIOHBI OTBETOB
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Yacts A
Ne OTBET
1 d
2 a
3 a
4 b
5 c
6 c

Yacts B

1. Meine Freundin ist krank, sie kommt heute zum Unterricht nicht.
2. Der Lehrer wird die Schiiler fragen.

3. Ich schenke dir eine Vase und gratuliere dir zum Geburtstag.

4. Am Abend ging ich spazieren.

5. Du wirst fleiBlig arbeiten.

Yacrts C.
1. Er liest den Text rasch. On ObICTPO YHMTA TEKCT.

2. Der Ingenieur arbeitet an dem Projekt der neuen Briicke. Unxenep pabotaer Haf
IPOEKTOM HOBOT'O MOCTA.

3. Der Vater fuhr nach Samara. ITana yexan B Camapy.
4. Der Vater fuhr nach Samara. ITana yexan B Camapy.
5. Zuerst besuchen wir das Museum. CHadaia Mbl IOCETHM MY3€H.



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.3. TunoBble 3a1aHus Ajds oueHKHU 3HaHMii 31, ymenuii Y1-Y3, o0mmx komMneTeHuui

OK6, OKS8 (py0e:kHbIi KOHTPOJIb)

IlepeyeHb 00BEKTOB KOHTPOJISI U OLIEHKH

HaumeHoBaHMe 00bE€KTOB KOHTPOJISI M OLIEHKH

OcHOBHBIE IIOKA3aTeJN
OLIEHKHM pe3yJbTrara

Onenka

31.JIexkcnueckuii (1200-1400 geKCHYECKHX €IUHHII)
Y rpaMMaTHYeCKU MUHUMYM, HEOOXOTUMBIH 115t
YTEHUS U IIepeBoa (CO CI0BApeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(eCCHOHALHOM HAIPaBICHHOCTH.

3HaHHE JIEKCHKH I10 TEME

«5»

V1.06marscst (yCTHO ¥ IMCHMEHHO) Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKE HA IPOPECCHOHAIBHBIE U
HIOBCEIHEBHBIE TEMBI.

YcTHOE M MHUCHEMEHHOE
oO1ienue B
MOHOJIOTUYECKON 1
JINAJIOTUYECKOM hopMme.

V2.IlepeBoauts (CO CIOBapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB NMPO(EeCCHOHATBHON HAMPABICHHOCTH.

HepeBozl TCKCTOB I10 TCMC.

V¥V3.CaMOCTOSTENBHO COBEPILIEHCTBOBATH YCTHYIO U
NHCBMEHHYIO Peyb, MOIOJTHEHUE CII0OBApHbI 3amac.

IIpuMeHeHne Moy4eHHbIX
3HaHUH B IIUCbME U PEUU.

OK 6. PaboTarh B KOJUIEKTUBE U B KOMaH/IE,
3¢ (eKTUBHO 00IIATHCS C KOJUIEraMU, PYKOBOJICTBOM,
NOTPEOUTEISIMU.

Benenue Oecensl 110 TEME.

OK 8. CamocTosITENTPHO ONPENEIIATD 3a/1aun
npodecCHOHATBFHOTO U IMYHOCTHOTO Pa3BUTHS,
3aHUMAaThCs CaMOOOPa30BaHNEM, OCO3HAHHO
IUIAHUPOBATh MOBBIIICHHS KBATH(UKAIINH.

Benenue cutyatuBHOTO
Jyanora.
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Tema 2.5Hosocmu, cpedcmea maccoeoii ungopmayuu

Tunosble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1.Kakue rnaronbHble IPUCTABKU SBJISIOTCS OTAENIIEMbIMU?
2.I'ne crout oTaesnsieMas MpUCTaBKa I1arojia Mpyu COpsKEHUU B Ipe3eHce?
3.Ha xakoM mecTe B MpeJIoKEHUU CTOUT BO3BPaTHOE MECTOUMEHHUE?
4.IIpouTHTe MO-HEMELKH CIeIYIOIINe YicIuTeNnbhbie: 6, 16, 17, 28, 32, 61, 79, 105, 284, 1937.
5.Kak 00pa3yroTcst KOM4eCTBEHHBIC YNCTUTEIbHBIC?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne21-23 (6 4.)
Tema 2.5:HoBoctu, cpeacTBa MaccoBoii HH(DOpMAITUN
Leab 3aHATHSA :pa3BUBAaTbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATIOTUYECKON pEeUH, MBIIUICHUS U IaMSITH;
aKTHBH3UPOBATH JIEKCHUECKUX eAUHUI] 110 TeMe '"HoBocTH, cpeacTBa MaccoBoil nudopmanun'.
[IpakTuueckas yacTh
1. Beryuute cioBa 1o Teme
2. [lepeBenuTe HA HEMELKHI S3BIK CIEAYIOIINE CIOBOCOYCTAHUS.
3. [IpounTaiite U nepeBeaUTE TEKCT MUCbMEHHO
4. OTBeThTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY
5. IlepeBenute cneayromue CIOBOCOYETAHNUS HA HEMEIIKHUM S3bIK
I'pamMmmMaTHueckue ynpaKHEeHuUs yoTpeOIeHue BO3BPATHBIX MECTOUMEHUIN U YUCIIUTEIbHBIX.
Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npakmuieckum pabomanm.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Was konnen die Menschen mit Hilfe von Massenmedien bekommen?
Nennen Sie das élteste Massenmedium?

Wann erschien die erste Zeitung?

Wann erschienen die Zeitschriften?

Nennen Sie die Hauptunterhaltungsprogramme im Rundfunk?

Was bedeutet der Name ,,Fernsehen?

Welche Fernsehstationen gibt es?

Was gehort zu den privaten Fernsehprogrammen?

Was gehort zu den 6ffentlichen Fernsehprogrammen?

CoNoO~WNE

Tema 2.6IIpupooa u uenogex (Kaumam, no200a, IK0J102Us)
Tumnosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OIpOcCa.
1.Kak 00pa3yroTcst mopsIKOBbIe YUCIUTENbHbIE?
2. Kak yuratorcst npodu?
3.Ha3zoBure npeasnoru, Tpedyromue BAHUTEIBHOTO Maiexa.
4.Kax oOpasyetcst umnepdekT cialdbixX 11aroiaos?
5.Kak oOpasyercs umnep@eKT CUIbHBIX I71aroioB?

IpakTnyeckoe 3ansiTue Ne24-26 (6 4.)
Tema 2.6:TIpupozaa u denoBek (KJIMMar, Oro/a, YKOJIOTHS)
Ienn 3aHsATHSA: pa3BUBATbHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTMYECKON peUn, MBILUIEHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JEKCUUECKUX enHuIl o Teme «IIpupona u yenoBek (KJIMMaT, orojia, SKOJIOTHs)».
IIpakTnueckas 4yacTh:
1. Beryuure cioBa o Teme
2. IlepeBenuTe creayrolMe CIOBOCOYETAHNS HA HEMELIKUH SI3bIK
3. [Ipounraiite u nepeBeUTE TEKCT MUCHBMEHHO
4. OTBeThTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
5. JlonomHUTe NPEIOKEHUS CIIOBAaMU, JaHHBIMHU T10J] YePTOH
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6. Kakue skonoruueckue npooiemMsl eCTh B Ballleif MECTHOCTH?

I'pamMmMaTideckue ynpakHeHUs yIoTpeOieHne peioroB
Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux ykazanusx no npakmudeckum pabomam.

Konmponvusie sonpocawi:

Was versteht man unter der Natur?

Wie wirken sich technische Erfindungen auf unsere Umwelt aus?

Warum ist der Umweltschutz so aktuell?

Was sind die wichtigsten Umweltprobleme?

Welche Rolle spielt der Wald in unserem Leben? Wie wird der Wald vernichtet?
Wie wird die Luft (das Wasser, der Boden) verschmutzt?

Warum ist das Ozonloch gefahrlich?

NookrwnpE

Tema 2.700pa3zoeanue ¢ Poccuu u 3a pyoescom, cpeonee npogeccuonaivnoe oopasosanue

Tunosble 3aaHu 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.IIpocnpsraiite BcriomorareabHbIe II1arojbl B UMIepQexTe.
2.Kakue yka3zareiabHble MECTOUMEHUS Bbl 3HAeTE?
3.Kak CKIIOHAIOTCS yKa3aTelbHble MECTOUMEHHUS?
4.Kaxue Tpu (HOpMBI IJ1arosia Ha3bIBAIOTCS OCHOBHBIMH?
5.Kak o6pasyercs npudactue 2 c¢i1adbIX U CHIIBHBIX I71arojos?

IpakTuyeckoe 3ansaTue Ne27-29 (6 4.)

Tema 2.7:006pa3zoBanue B Poccun u 3a pydexom, cpemraee npodeccnoHaibHOe 00pa3oBaHKe
Iesnu 3aHsATHSA: Pa3BUBATEHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTHUECKON peuu, MBIIIUICHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3UPOBAThH JIGKCUUECKUE eNUHUIIBI TT0 TeMe 'OOpa3oBanue B Poccuu u 3a pydexoMm, cpenHee
npodeccuonanbHOe oOpa3zoBaHue' .

[IpakTHueckas 4acTs:
1. BeryuuTe cioBa o teme
2. [Ipounraiite u nepeBeUTE TEKCThI MHCbMEHHO
I'pamMmMaTiydeckue ynpakHeHus ynoTpebieHrne manu es.
Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKkazaHusax no npakmudeckum pabomam.

KOHmpOJZbel@GOI’ZpOCbZ .

1.Wieviel Stufen hat Schulsystem der BRD?
2.Was umfasst Primarstufe?

3.Was umfasst Hauptschule?

4.Was umfasst Realschule?

5.Wie ist das deutsche Hochschulwesen?
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HpI/IMepHLIe 3aJJaHUusA 1 NUCbMEHHOI0 OIIpoca 10 TeMe: «be3iunyHoe U HeONnmpeaeJeHHO-THYHOC

MECTOMMECHMUEC»

Yacrs A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHUE: 5 MUHYT

Bapuant Nel

BOHpOCLI / BapUaHTLI OTBETOB

OTBeThI

Bribepure npaBunbHbIN BapuadT: EsistMorgen.

a) Yrpo

b) Dro yrpo

c) Ceituac yTpo

d) Yrpom

Bri6epute npaBuibHBIN BapuaHT: B razerax nmunryT MHOTO HHTEPECHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

c) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

BriOepute npaBuiibHbIN BapuaHT: ESiStSpat.

a) Yke mo31HO

b) Tlo3aguo

¢) bbuto mo3aHo

d) Ceiiyac mo3aHo

Br16epute npaBuibHbIi BapuanT: Mansagt.

a) MslI roBopuM

b) Tosopur

c) ToBopsT

d) Ownwu roBopst

Bri0epute HeonpeeneHHO-TMYHOE MECTOMMEHUE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

Br16epute 0e31M4HOe MECTOMMEHHUE.

a) Man

b) Es

c) Sie

d) Er
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yactn B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MunyT
COCTaBI)Te U3 JaHHBbIX CJI0OB HpB}IJIO)KeHI/IH.

1. Man, in der Deutschstunde, deutsch, spricht, tibersetzt, und.
2. Gut, man, erholt, sich, im Sanatorium.

3. Es, und, friert, im Winter, schneit.

4. Gut, es, schmeckt.




5. Gern, man, FuB3ball, spielt.

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPABWJILHO MEHEE S5 MPEIIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BcraBbTe BMeCTO TOUYEK Heonpeae/eHHO-IMYHOe MeCTOMMeHHe Man win 6e3JIn4Hoe

MecToumenue €S. [lepeBenure npenio:KeHusl:
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Im Werk arbeitet ... viel.

Im Text handelt ... sich um den Umweltschutz.

Wie spit ist ...?7

In der Deutschstunde spricht ... meistenteils Deutsch.
Im Raum raucht ... nicht.

g E

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuIbHO MEHEE 5 PEAJIOKEHUM — «2»
5-7 npenioxeHui — «3»

8-9 npemnoxeHuit — «4»

10 mpeaoxkeHnit — «5»



ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

OTBECT

olu|h WM k|2
[=]

D IT|IO Q0|

Yacts B

Man spricht und iibersetzt in der Deutschstunde deutsch.
Man erholt sich im Sanatorium gut.

Es schneit und friert im Winter.

Es schmeckt gut.

Man spielt Fu3ball gern.

g E

Yacrts C.
1. Im Werk arbeitet man viel. Ha 3aBoge MHOTO paboraror.
2. Im Text handelt es sich um den Umweltschutz. B tekcte peus uaer o6 oxpane

OKpY’Kalollei cpeapl.

3. Wie spit ist es?
4. In der Deutschstunde spricht man meistenteils Deutsch. Ha ypoke Hemenkoro si3pika B

OCHOBHOM T'OBOPAT IMO-HEMCIKHU.
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5. Im Raum raucht man nicht. B nomerniienuu He KypsT.



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHble 3a1aHus AJIs1 MUCbMEHHOIO Ompoca no reme:. «be3MuyHoe U HeompeaeJeHHO-JINYHOe
MeCTOMMeEHHe»
Yacth A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne2

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTbI

1 | Beibepute npaBuibHbIN BapuanT: Mansagt.

a) Mgl roBopum

b) ToBopur

c) Toopsr

d) Ownu roBopsr

2 Bri6epute 6e311M4HOE MECTOMMEHHUE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

3 BriOepute npaBusibHbI BapranT: EsistMorgen.

a) Yrpo

b) Dto yrpo

c) Ceiiuac yTpo

d) Vrpom

4 Br16epuTe npaBuibHbINA BapuaHT: B razerax nuuryT MHOIO HHTEPECHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

c) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

5 Bribepute npaBriibHbIH BapuaHT: ESiStspét.

a) VYike Mmo3aHo

b) TlosmHo

¢) bbuto mo3aHO

d) Ceituac mo3aHo

6 Bri6epuTe HeonpeaeeHHO-INYHOE MECTOUMEHHE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

Kpurepun onenkn:
BBITIOJTHEHO MPAaBWIBHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,
5 3amaHui — «4»,
6 3amaHui — «5».
Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT
COCTaBI)Te U3 JTaHHBIX CJIOB IPEIJT0KCHUSA.
1. Mir, geht, gut, es.
2. Um die Ferien, es, sich, handelt.
3. Tief, man, schlift, beim offenen Fenster.
4. Die Fragen, man, beantwortet.
5. Nicht, meine Wohnung, ist, es.
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWJIBHO MEHEE S5 PEIIOKEHUHN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 mpemnoxxenuit — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BcTraBbTe BMECTO TOUEK HEONpeaeIeHHO-IMYHOe MeCTOMMeHrne Man uiiu 0e3JIuYHoe
MecTtonMmenne €S. [lepeBennre mpenio:KeHust:
1. Wann lautet ...?
2. Welche Sprache spricht ... in Deutschland?
3. Isst... Eis warm oder kalt?
4. Heute ist ... kalt und gestern war ... warm.
5. ... antwortet auf die Frage schnell.

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

52

Yacts A
Ne OTBET
1 c
2 a
3 a
4 c
5 d
6 b

Yacts B

1. Es geht mir gut.

2. Es handelt sich um die Ferien.

3. Man schlaft tief beim offenen Fenster.
4. Man beantwortet die Fragen.

5. Es ist nicht meine Wohnung.

Yacts C.

Wannlautetes? Korga mpo3BeHHUT 3BOHOK?

Welche Sprache spricht man in Deutschland? Ha kakom si3bike roBopst B ['epmanuu?
Isst man Eis warm oder kalt? MopoxkeHoe eAsT TEIUIbIM WA XOJIOAHBIM?

Heute ist es kalt und gestern war es warm. CeroiHs X0JI0/IHO, a Buepa ObLIO TEILIO.
Man antwortet auf die Frage schnell. Ha Bonipoc oTBeuyaroT OBICTpO.

o~ e



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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HpnMeprle 3aJaHud AJ1d NHMCBMEHHOI0 OIpoca 1o reMe: «be3uuHoe u HEONPEACJICHHO-INIHOC

MECTOMMCHHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

Br16epuTe HEonpeaeIeHHO-IMYHOE MECTOUMEHHUE.

a) Man

b) Es

c) Sie

d) Er

Bribepure npaBuiIbHBINA BapuaHT: B razerax muuryT MHOTO HHTEPECHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

€) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

Bribepute npaBuibHbIN BapuaHT: ESistspat.

a) Yxe mo3aHo

b) IMo3ano

¢) bbu10 mo3aHO

d) Ceituac mo3aHo

Br16epute 0e3mnyHOe MECTOUMEHUE.

a) Man

b) Es

c) Sie

d) Er

BriOepuTte npaBuibHbIi BapuaHT: EsistMorgen.

a) Ytpo

b) Dro yrpo

c) Ceifvac yTpo

d) VYrtpom

Bri6epute npaBuibHbINA Bapuant: Mansagt.

a) MbeI roBopum

b) ToBoput

c) Tosopsr

d) Ownu roBopst
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Kpurepun onenkn:
BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,
5 3amaHui — «4»,
6 3a7aHUH — «5».
Yactn B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmuHyT
CocTaBbTe U3 JaHHBIX CJIOB MPeII0KeHHs.
1. Man, in der Deutschstunde, deutsch, spricht, tibersetzt, und
2. Es, und, friert, im Winter, schneit.
3. Gern, man, FuB3ball, spielt.




4. Um die Ferien, es, sich, handelt.
5. Die Fragen, man, beantwortet.

Kpurepun omenku:

BBITIOJIHEHO MPABWJIBHO MEHEE S5 TPEIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxeHuit — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BceTaBbTe BMECTO TOUYEK HeonmpeaeeHHO-THYHOe MeCTOMMeHHe Man uiu 6e3JIM4Hoe
MectonMenne €S. [lepeBenure mpeniosKeHHs:
1. Im Werk arbeitet ... viel.
2. Wie spitist ...?
3. Im Raum raucht ... nicht.
4. Welche Sprache spricht ... in Deutschland?
5. Heute ist ... kalt und gestern war ... warm.

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE 5 PEAJIOKEHUM — «2»
5-7 npenioxeHui — «3»

8-9 npemoxeHuit — «4»

10 mpeaoxkeHuit — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

56

Yacts A
Ne OTBET
1 b
2 c
3 d
4 a
5 a
6 c

Yacts B

1. Man spricht und iibersetzt in der Deutschstunde deutsch.

Es schneit und friert im Winter.
Man spielt FuB3ball gern.

2
3
4. Es handelt sich um die Ferien.
5

Man beantwortet die Fragen.

Yacts C.

1.

2
3.
4.
5

Im Werk arbeitet man viel. Ha 3aBoxe MmHOro paborarot.

Wie spiit ist es?

Im Raum raucht man nicht. B momerienun He KypsiT.

Welche Sprache spricht man in Deutschland? Ha kakom si3bike roBopst B ['epmanuu?
Heute ist es kalt und gestern war es warm. CeroiHst X0JI0/IHO, a Buepa ObLIO TEILIO.



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.4. TunoBble 3a1aHus AJs oueHKH 3HaHui 31, ymenunid Y1-Y3, o01ux xkoMmeTeHIHit

OK2, OK4 (py0e:kHbIi KOHTPOJIb)

HaumeHoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJISI 1 ONCHKU

OcHoBHBIE TOKA3aTeJIN

OIIEHKH pe3yJibTaTa

Ouenka

31. Jlexkcuueckuii (1200-1400 neKCHYECKUX €IUHUIL)
U TpaMMaTU4eCKUil MUHUMYM, HEOOXOIUMBIH [
YTEHUs U [epeBoja (CO CI0BapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(ECCUOHATLHON HAIIPABICHHOCTH.

3HaHue JEKCUKH 110
TEME.

«5»

V1.06marscst  (ycTHO W MHCBMEHHO)  Ha
MHOCTPAHHOM sI3bIKE Ha TPO(ECCHOHAIbHBIE U
IOBCETHEBHBIE TEMBI.

[Toctpoenue
MPaBUWIbHOMN
rpaMMaTH4eCKON
KOHCTPYKIIHH,
HalMCcaHUe €€ COIIaCHO
npaBuiam opdorpadumn.

V2. IlepeBoauts (CO CIOBapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(ECCHOHATBHOM HAPABICHHOCTH.

IIpaBunbHBIN IEPEBOL,
bopMyIHpoBKa, KakK
HEMELKUX, TaK U
PYCCKHX IPEUIOKEHUM.

V3. CaMOCTOATENBHO COBEPUIEHCTBOBATH YCTHYIO U
NHCEMEHHYIO Peyb, ITOTIOJTHEHNE CIIOBApHBI 3amac.

[Tonnmanue u nepeBos
¢dpa3 c ucrnonbp30BaHuEM
CBOETrO JIEKCUYECKOTO

MUHHMYMa.
OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO I€ATEIBHOCTD, | Boinenenue u
BbIOMPATh TUIIOBBIE METO/BI U CLIOCOOBI BBIMIOJIHEHUS | XapaKTepPUCTUKA
npodeccroHaIbHBIX 3a/1a4, OLIEHUBATh X npodeccroHalIbHbBIX

3¢ dEKTUBHOCTH U Ka4E€CTBO.

HAaBBIKOB U YMeHI/Iﬁ

OK 4. OcymiecTBisSITh MOUCK U UCTIOIB30BAHUE
uHpOopMaIum, HeooxonuMoi a7 3(h(HheKTUBHOTO
BBINTOJTHEHHS TTPO(ECCHOHANBHBIX 33134,
po¢eCCHOHATIBHOTO M IMYHOCTHOTO Pa3BUTHSI.

Haxoxnenne n
UCIIOJIb30BaHUE
nH(pOpPMaIUH 110 TEME.
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Tema 2.8Kynomypnsle u nayuonanvHuvle mpaouyuu, Kpaegeoenue, 00b14au u nPa3OHUKU

Tunosble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1.Ha3zoBute ocHOBHBIE (POPMBI TIIarona.
2.HazoBute BpeMeHHbIE (JOPMBI IJ1aroia.
3.Kak o6pasyercs nephext?
4.Kak obpa3yercs rmrockBamrneppexT?
5.HazoBuTe cripskeHHs BCIIOMOTaTeIbHBIX TJIaroyioB.

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne30-33 (8 4.)
Tema 2.8:KynbTypHbie 1 HAIIMOHATBHBIC TPATUINH, KpaeBeACHUE, O0bIUau U MPA3THUKH
ey 3aHsATHSA: Pa3BUBAaTbHABBIKM TOBOPEHHUS, IUATIOTUUECKOM pEeYH, MBIIIUICHUS U MTaMSITH;
AKTUBU3UPOBAThH JIGKCUUECKUX €IMHUIL IO TeMe ' KynbTypHbIEe U HallMOHAJIbHBIC TPAIUIIUHU, KpAaeBEACHHE,
0OBbIYau ¥ MPa3THUKH .
IIpakTHueckas 4acTs:
1. BelyuuTs cioBa 1o Teme
2. [Ipounraiite U epeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
3. OTBeTbTE HA BOIPOCHI K TEKCTY.
I'pammarnveckue yrpaKHEHUSyIOTPeOIEHHE BCIIOMOTaTeIbHBIX TI1aroyioB u raroiisl B Perfekt u B
Plusquamperfekt.
Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npakmuieckum pabomanm.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Wie feiert man in Deutschland?

Welche Feiertage unterscheidet man?

Was bedeutet das Wort ,,Feiertag?

Welche Feiertage sind die wichtigsten kirchlichen?
Welche Feiertage gehoren zu den weltlichen?
Welche Feiertage gibt es noch in Deutschland?

oakrwdE

IMpumepHbIe 3a1aHus1 1JIsi TECbMEeHHOT0 onpoca no Teme: «Iarous B Perfekt m Plusquamperfekt»
Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BApuaHTHI 0TBETOB OtBeTsI

1 | C xakuMm miarojiaMu yrnoTpeOisieTcsi BCroMorarebHbiii riaron «habeny?

a) Gehen, kommen, fahren

b) Aufstehen, sterben, wachsen

c) Sein, werden, begegnen, bleiben

d) Schreiben, lesen, bekommen

2 C xakuMm Iy1aroiaMu yTIOTpC6J'IHeTC}I BCIIOMOTaTEIbHBIHN TIIaroj «Sein»?

a) Schreiben, lesen, bekommen

b) Gehen, kommen, fahren

C) Miissen, sollen, wollen

d) Sehen, sagen, horen

3 | BeibepurenpaBmibHbiiBapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a) OHu CTPOST IOM

b) Ownu OyayT cTpouTH TIOM

c) OHHU He NOCTPOHIIH JOM

d) Ouum nmocTponnu oM

4 | BeibepurenpaBmibHbiiiBapuanT: Ich bin aus Deutschland gekommen.
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a) S eny us 'epmanmuio

b) S moeny B I'epmanuto

¢) S npuexana u3 I'epmanuu

d) S yexana B [epmanuro

Kak obpasyercs Plusquamperfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Haben /sein +Partizip |

Kak obpasyercs Perfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Haben /sein +Partizip |
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Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,

4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHuii — «5».

YacTts B.

Bpems Ha BbinosiHeHue: 10 MuUHyT

BcTaBbTe BenoMorareabHblii riiaros haben wom sein.

1. Der Herbst ... gekommen und die Blitter ... von den Bdumen hingefallen. (Perfekt)
2. Ich ... gestern ins Kino gegangen, aber der Film ... mir nicht gefallen. (Perfekt)

3. Am Freitag ... unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir ... sie sehr lange nicht gesehen.

(Plusquamperfekt)
4. Zum Geburtstag ... ich viele Géste eingeladen. (Plusquamperfekt)
5. Warum ... du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJTHEHO IPABUIJILHO MEHEE 5 MPENIOKEHUN — «2»,
5-7 npeanoxxeHui — «3»,

8-9 npemmoxkeHnit — «4y,

10 mpeasioxeHuit — «S».

Yacts C.
Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT

BcerasbTe cTOsUMI B CKOOKAX IIaroJ1 B onpeaeneHnoe spems. Ilepeseaure npensioskenus:

Wir ... uns so lange nicht ... (sehen).

Wir ... gestern Besuch ... (besuchen).

Der Schnellzug aus Moskau ... auf dem Bahnhof mit Verspétung ... (ankommen).
Ich ... zur Post ... (gehen).

Die Schiiler ... zur Kontrollarbeit gut ... (sich vorbereiten).

agrownE

Kpurepun ouenku:
BrinonHeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»




5-7 npennoxeHun — «3»
8-9 npennoxeHuit — «4»
10 mpeaoxxeHuit — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB
Yacth A

OTBCT

OO IWIN| -
z

Tl o|a|lo

Yacts B

Der Herbst ist gekommen und die Blitter sind von den Baumen hingefallen. (Perfekt)

Ich bin gestern ins Kino gegangen, aber der Film hat mir nicht gefallen. (Perfekt)

Am Freitag ist unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir haben sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

Zum Geburtstag habe ich viele Géste eingeladen. (Plusquamperfekt)

Warum hast du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

1.
2.
3.

4.
S.

YacrsC.
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1.
2.
3.
4.
5. Die Schiiler haben sich zur Kontrollarbeit gut vorbereitet. YueHuku xoporio

Wir haben uns so lange nicht gesehen. Mp1iaBHOHEBHICTUC.

Wir haben gestern Museum besucht. Buepa MbI moceTriin My3ei.

Der Schnellzug aus Moskau ist auf dem Bahnhof mit Verspitung angekommen. Cxopsrii
noe31 U3 MOCKBBI MPUOBLT HA BOK3AJI C OTIO3/IaHUEM.

Ich bin zur Post gegangen. fI momuia Ha mOYTY.

IOATOTOBHIIUCH K KOHTpOHBHOﬁ pa60Te.



BiaaHk orBeTOB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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[IpumepHbIe 3a1aHusl 115 MUCbMeHHOTo onpoca no Teme: «[maroast B Perfekt m Plusquamperfekt»
YacTts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne Bonpockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI

1 | BeibepurenpaswibHbiiiBapuanT: Ich bin aus Deutschland gekommen.

a) S eny u3 'epmanuio

b) S nmoexy B I'epmanuio

c) s mpuexana u3 I'epMaHuu

d) s yexana B ['epmanuto

2 C kakuM TIarojiaMu yroTpeOssieTcs BCrioMorareibHbIi riaron «habeny?

a) Gehen, kommen, fahren

b) Aufstehen, sterben, wachsen

c) Sein, werden, begegnen, bleiben

d) Schreiben, lesen, bekommen

3 Kaxk o6pasyercs Plusquamperfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip I

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Hast /bin +Partizip Il

4 C KakuM TJIarojiaMu yroTpeOsieTcst BCOMOTaTeIbHbIN 171aros «Seiny?

a) Schreiben, lesen, bekommen

b) Gehen, kommen, fahren

C) Miissen, sollen, wollen

d) Sehen, sagen, horen

5 Kak obpasyercs Perfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip I

b) Haben /sein +Partizip Il

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Haben /sein +Partizip |

6 BribeputenpasunsHbIiiBapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a) OHH CTPOAT TOM

b) Onu OyayT CTPOUTH TOM

€) OHH HE MOCTPOWIIH JIOM

d) Onu nocTpowiu gom

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIBLHO MeHEe 4 3a1aHui — «2»,

4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHuil — «5».

Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmuHyT

BceraBbTe BenoMorarteibHbI riiaros haben um sein.

1. Lola ... sich verschlafen und ... zu spdt zum Unterricht gekommen. (Perfekt)
2. Ich ... vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen. (Perfekt)
3. Die Sonne ... aufgegangen und es ... hell geworden. (Perfekt)

4. ... Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

5. Die Touristen ... in die Bildergalerie gegangen. (Perfekt)

63



Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWJIBHO MEHEE S5 PEIIOKEHUHN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npenoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BcraBbTe cTOsINMIE B CKOOKAX IJ1aroJi B onpeaesieHHoe Bpemsi. [lepeBenuTe npeasioxKeHus :
1. Meine Mutti ... an der medizinischen Universitdt Hochschule ... (studieren).
2. Wann ... du ... (erscheinen).
3. Die Gaste ... viele Geschenke ... (mitbringen).
4. Das Kind ... (fallen) und ... vor Schmerz (weinen).
5. ... ihr im Museum schon ... (sein).

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 C
2 d
3 a
4 b
5 b
6 d

Yacts B

1. Lola hat sich verschlafen und ist zu spat zum Unterricht gekommen. (Perfekt)

2. Ich habe vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen.
(Perfekt)

3. Die Sonne ist aufgegangen und es ist hell geworden. (Perfekt)

4. Haben Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

5. Die Touristen sind in die Bildergalerie gegangen. (Perfekt)

YacrsC.

1. Meine Mutti hatte an der medizinischen Universitit studiert. Mosi mama ydunace B
MEIUIIMHCKOM YHHUBEPCUTETE.

2. Wann warst du gekommen? Kornateimpuien?

3. Die Giéste hatten viele Geschenke mitgebracht. 'ocTu npuHecin MHOTO MOAAPKOB.

4. Das Kind war gefallen und hatte vor Schmerz geweint. Pebenok ynam u 3armmakan OT
001m.

5. Wart ihr im Museum schon gewesen?
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Yacts A

Yacts B

1)

2)

3)

4)

6)

7)

8)

9)

10)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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[IpumepHbIe 3a1aHusl 115 MUCbMeHHOTo onpoca no Teme: «[maroast B Perfekt m Plusquamperfekt»
YacTts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne Bonpockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI

1 | BeibepurenpasuibHbliiBapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a) OHH CTPOSAT IOM

b) Onwu GyayT CTPOUTH IOM

€) OHH HE MOCTPOUIIH JOM

d) Onu nocTpowiu gom

2 C kakuM TIarojiaMu yroTpeOssieTcs BCrioMorareibHbIi riaron «habeny?

a) Gehen, kommen, fahren

b) Aufstehen, sterben, wachsen

c) Sein, werden, begegnen, bleiben

d) Schreiben, lesen, bekommen

3 Kak obpa3syercs Perfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip I

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Haben /sein +Partizip |

4 Kak o6pasyercs Plusquamperfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip 1l

d) Haben /sein +Partizip |

5 BribeputenpasuibHbiiiBapuant: Ich bin aus Deutschland gekommen.

a) S eny u3 'epmanuio

b) A moeny B I'epmanuio

c) S mpuexana u3 ['epmanun

d) A yexana B ['epmanuio

6 C KaKuM TJIarojamMu yrnoTpeOiseTcst BCIIOMOTATEbHBIN TIIAroi «Seiny?

a) Schreiben, lesen, bekommen

b) Gehen, kommen, fahren

C) Miissen, sollen, wollen

d) Sehen, sagen, horen

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIBLHO MeHEe 4 3a1aHui — «2»,

4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHuil — «5».

Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmuHyT

BceraBbTe BenoMorarteibHbI riiaros haben um sein.

1. Der Herbst ... gekommen und die Blatter ... von den Bdumen hingefallen. (Perfekt)

2. Am Freitag ... unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir ... sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

3. Warum ... du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

4. Ich ... vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen. (Perfekt)

66



67

5. ... Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPABWJILHO MEHEE S5 MPEIIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BceraBbTe cTOsINMIE B CKOOKAX IJ1aroJi B onpeaesieHHoe Bpemsi. [lepeBenuTe npeasioxeHus :
1. Wir ... uns so lange nicht ... (sehen).
2. Der Schnellzug aus Moskau ... auf dem Bahnhof mit Verspatung ... (ankommen).
3. Die Schiiler ... zur Kontrollarbeit gut ... (sich vorbereiten).
4. Wann ... du ... (erscheinen)
5. Das Kind ... (fallen) und ... vor Schmerz (weinen).

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE S5 PEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npenoxeHui — «3»

8-9 npemnoxeHuit — «4»

10 mpeaoxkeHuit — «5»



ITAJIOHBI OTBETOB
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Yacts A
Ne OTBET
1 d
2 d
3 b
4 a
5 c
6 b

Yactsr B

6. Der Herbst ist gekommen und die Blétter sind von den Bdumen hingefallen. (Perfekt)

7. Am Freitag ist unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir haben sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

8. Warum hast du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

9. Ich habe vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen.
(Perfekt)

10. Haben Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

YacrsC.

=

Wir haben uns so lange nicht gesehen. Mbi1aBHOHEBUICIHCH.

2. Der Schnellzug aus Moskau ist auf dem Bahnhof mit Verspdtung angekommen.
Ckopsliinoe3qu3MocKBbINPHUOBITHABOK3aJICOMO3JaHUEM.

3. Die Schiiler haben sich zur Kontrollarbeit gut vorbereitet. Yuenuxku xopormio

MOATOTOBUJIMCH K KOHTPOJIbHOM padoTe.

Wann warst du gekommen? Koraateimpuiien?

Das Kind war gefallen und hatte vor Schmerz geweint. Pebenok ynam u 3armiakan OT

oonu.

o ks



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.5. TunoBsble 3a1aHus A5 oueHkH 3HaHuii 31, ymenuii ¥1-¥3, oomux komnerenuuii OK 5, OK
9(pyOexHbI KOHTPOJIb)

HaumeHoBaHHE 00bEKTOB KOHTPOJISI U OLleHKH OcHOBHbBIE NOKa3aTeJan Ouenka
OLIEHKH pe3yJIbTaTa
31. Jlekcuueckwuii (1200-1400 eKcHYEeCKHX eIMHMI]) | SHAHUE JIEKCUKHU 10 TEME. «5»

U TPaMMaTHYECKUH MHHHUMYM, HEOOXOTUMBIN st
YTEHUs M IepeBoja (CO CI0BapeM) HMHOCTPaHHbIX
TEKCTOB MPO(eCcCHOHAIBHOM HAlIPaBIEHHOCTH.

V1.06marscst  (yctHo u  muckMenHo) — Ha | [locTpoenue npaBuiibHO#M
MHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha TpPO(ECCHOHANbHbIE W | T[PAMMATHYCCKOM

IMOBCEIHEBHBIE TEMBI. KOHCTPYKLIMH, HAITUCAHUE
€€ COIIaCHO MpaBUIaM
ophorpadun.

V2. IlepeBoauts (co coOBapeM) HHOCTPAHHBIX [IpaBunbpHbII EPEBOL,

TEKCTOB Hpoq)eCCI/IOHaJILHoi/'I HaIIpaBJICHHOCTH. q)OpMyJH/IPOBKa KaK
HEMELIKUX, TAK U PyCCKUX
MPEIJI0KEHHI.

V¥3. CaMOCTOATENBHO COBEPILIEHCTBOBATh YCTHYIO U | [loHMMaHue u niepeBon

MMAUCbMEHHYIO PEUb, MOMOJIHEHNUE CIOBAPHBIN 3arac. ¢dpa3 ¢ ucroib30BaHUEM
CBOETO JIEKCUYECKOTO
MHHUMYMa.

OK 5. Hcnonp3oBars nHpopmarmonHo- | Mcrnons3oBanue

KOMMYHHUKAIlMOHHbBIE TEXHOJIOTUH B | DJIEKTPOHHBIX CJIOBApPEH.

npodeccuoHaIbHON 1EITeIbHOCTH.
OK 9. OpuentupoBarbcs B YCIOBUSX 4acTOM cMeHBI | [IlucbMeHHOe onucanue
TEXHOJIOTUM B MPO(EeCCUOHATLHOMN ACSITEIHBHOCTH. nocnencteuil HTII nns
JKEJIE3HOAOPOKHOIO
TpaHCHopTa.

Tema 2.906uecmeennan sncusnv (no6ceonegnoe nogedeHue, nPOPeccuoHaIbHble HAGLIKU 1 YMEHUA)
Tunosele 3a1anns U1 yCTHOTO OIIpOcCa.
1.HazoBuTe BpemMeHHbIe (OpPMBI TI1aroja.
2.Kak obpasyercs Oynyiiee Bpems?
3.HazoBuTe 1MyHBIE OKOHYAHHUSI [JIAr0JIOB B IPE3EHCE.
4 HazoBuTe cripspKeHUs riarona “werden”.

IMpakTnyeckoe 3ansitue Ne34-36 (6 4.)
Tema 2.9:001mecTBeHHAs KU3HB (TOBCEAHEBHOE MOBENICHIE, TPOPECCHOHATFHBIC HABBIKM M YMEHUS)
Lesnu 3aHsATHSA: PA3BUBATHHABLIKY TOBOPEHUS, TUATOTHUECKON peUuu, MBIIIUICHUS U TIaMSITH,
AKTUBU3UPOBATH JIEKCUUECKUX €TUHUIL TT0 TeMe ''OOIIecTBeHHAs )KU3Hb (TTOBCETHEBHOE MMOBEICHNUE,
npodeccruoHaNbHbIEC HABBIKK U YMEHUS)" .
[IpakTHueckas 4acTh:

1. Beryuute ciioBa 1o teme

2. [IpounTaiite 1 mepeBeIUTE TEKCT MUCHMEHHO

['pammarndeckne yrpakHEHHs YIIOTPEOJICHHE TIIaroJioB B HACTOSIIIEM M OyIyIIeM BpeMeHax.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no NpaKmuyeckum paboman.
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Konmponvusiesonpochwi:

1.Gibt es in den Lehranstalten der BRD modernste Technik?
2.Gibt es in Deutschland das Problem der Arbeitslosen?
3.Stehen der Jugend viele Sportstatten zur Verfugung?
4.Wo arbeiten die Jugendlichen in der Freizeit?

5.Was macht die Jugend in den Ferien?

Tema 2.10Hayuno- mexnuueckuii npozpecc
TunoBele 3a1anus Ui YCTHOTO OIpoca.
1.Yro takoe Passiv?
2.Ha 4To yKka3bIBaeT cTpajareyibHbIi 3a101?
3.Kak o0Opasyercst maccuB OT NEPEXOAHBIX TIIaroJIoB?
4.0t kakux O€3TMYHBIX TJIAr0JIOB ACCUB HEe 0Opasyercs?
5.HazoBute ¢opmyiry oOpa3oBaHus MacCUBa.
6.CKOJIBKO BpeMEHHBIX (hOpM UMEeT MaccuB?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Nel-4 (8 4.)

Tema 2.10:Hay4uHo- TeXHHUYECKH TTpOrpece
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, IUATOTHYECKOM peUur, MBILIUIEHUS U aMSTH;
aKTUBU3HMPOBATh JIEKCUUECKUX €IMHUIL 10 TeMe ''HayuHo-TexHuueckuil mporpecc’.
IIpakTryeckas 4acTs:
1. BelyuuTs cioBa 11o teme
2. [IpounTaiite u nepeBeAUTE TEKCT MUCbMEHHO
3. OTBeThTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.

['pamMmaTHyecKue yrpakHeHUs yoTpedIeHue riaroios B Passiv
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npakmuyeckum pabomanm.

Konmponvusiesonpochwi:

Wie kann man das Interesse der Menschheit fiir Naturwissenschaften erklaren?

2. Wie versuchte man die Natur zu begreifen?

3. Warum ist D.I. Mendelejew einer der bekanntesten Gelehrten?

4. Wie kann man beweisen, dass das 19.Jahrhundert fiir Deutschland die Zeit zahlreicher Erfindungen
war?

5. Auf welchem Gediet wirkte G.S.Ohm?

6. Wasentdeckteer?

[IpumepHbIe 3a1aHuA 1JI51 NTMCHMEHHOT0 onpoca no teme: «CTpagarebHbli 3aJ10T (IIaCCHB)».

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBIIIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel
Ne Bonpocsl / BApHaHTHI 0TBETOB OTtBeTnl
1 Kakue npeanoru JomogHeHus: ynoTpeOnstoTes A 0003HaYeHUSI HOCUTENS

NEUCTBUA?
a) auf mit,aus
b) wvon,durch,mit
c) in,aus,gegen
d) nach,aus,durch

2 Kak ob6pazyercs maccu?
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a) Ilpu momoIyu BcrioMoraTenbHOTO Tiaroia Sein + mpuyactue 2

b) Ilpu momomy BcioMorarenbHOro riarona Werden +npudacrue 1
c) Ilpu nomomy BeciomorarespHOro riarona haben + npuyactue 2
d) Ilpu momomy BCcrioMoraresibHOro riarosia Werden + npuvactue 2

3 B kakoii peur B OCHOBHOM YIOTPEOIISETCS MacCUB?
@) B JCIIOBOM M HAyYHO-TEXHHYECKOM PEUH

b) B pasroBopHoii peun

C) B XYIO0XXECTBEHHBIX MMPOU3BEICHHSIX

d) B myOnuIKCTHKE

4 HpI/I IIOMOIIIMY KaKOI'0 BCIIOMOI'aTCJIbHOI'O IJIarojia 06pa3yeT Cs1 MaccuB?
a) sein

b) haben
c) werden
d) worden

5 OT KaKuX I1arojoB oOpa3yercs maccun?
a) OT OE3JTMYHBIX IJ1arojioB

b) or HemepexOomHBIX IIAro0B

€) orrmaronoB besitzen,wissen
d) oT mepexomHbIX I1aroioB

6 Ha uro yka3biBaeT naccus?

a) mojyIeKalee sABIsIeTCs CyObeKTOM JecTBUs
b) neficTBue HanpaBIeHO Ha MOJUIEKAIIECE
C) AeliCTBUE HAIIPABICHO HA JONOIHEHUE

d) moasexariee SBISIETCS ICHCTBYIOIINM JIUIIOM

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MIPABUIILHO MeHee 4 3alaHuil — «2»,
4 3amaHusg — «3»,

5 3amaHuH — «4»,

6 3amaHui — «S».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinmosiHeHue: 10 munyT

[TocraBbTe I71aroNbl, JaHHBIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOIIEM JIUIIE U YHCIIC B
MIACCUB,IPEIOKEHUS TIepeBeTUTE:

1. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv). 2. Im vorigen Sommer ... mein Wunsch endlich ...
.(erfullen-Plussquamperfekt Passiv) 3. Das Licht ... am Abend ... .(ausschalten-Futurum Passiv)4 Ich ...
in der Mathematik sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv) 5. Im Radio ... gestern mein Lieblingslied ...
.(singen-Plusqaumperfekt Passiv) 6. Dieses Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt
Passiv) 7. ... du von deinem Freund ...? (besuchen-Prasens Passiv) 8. Der Aufsatz ... von den Schulern
gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 9. Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen-
Imperfekt Passiv) 10. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-Prasens
Passiv)

Kpurepun ouenku:

BrinonHEeHO MpaBUWIIBHO MEHEE 5 NPEATIOKEHUHN — «2»

5-6 mpenoxKeHu N — «3»

7-9 npennoxeHuit — «4»

10 mpennoxxennit — «5»

Yacts C.
Bpewms Ha BeinosnHeHue: 15 MuHyT
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HepeBe;[HTe MPpCAJIOKCHUA,COACPKAIUC TTACCUB:

1. DiesesProblemwirdvondenFachleutengelost.

2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.

3. Dein Moped wird repariert werden.

4. \Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

5. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
6. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

Kputepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 3 TPEIIOKEHUN — «2»,
3 npeioxeHus— «3»,

4-5 mpetoKeHHUS — «4»,

6 nmpeUIoKEHUN— «S».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A.

No OtBeT

1 b

2 d

3 a

4 c

5 d

6 b
YacTts B.
1. war ... erfullt worden. 6. wird ... gefeiert warden
2. wird ... ausgeschaltet worden 7. war ... gesungen worden
3. Ist ... gepruft worden 8. 1st ... geschrieben worden
4. wurde ... errichtet 9. wurde .... besprochen
S. wirst ... besucht 10. werden ... ubersetzt
YacrsC.

1. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.-(Qranpo6iemaperiraercsicrieninancTaMm).

2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.-
(HaBTOMB aBOJCIIPON3BOANIINCHTCINIOBO3bI ) .

3. Moped wird repariert werden.-(TBoiiMorie10y1€ TPEMOHTHPOBATHCSL. ).

4. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?-
(KemObLTaHanucanasTaTeaTpaibHasmnbeca?).

5. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.-
(BakHBICXKETC3HOTOPOKHBICITYTUCTPOSATCIOObIICHYACTHIOIBYX Ty THBIMH.. ).

6. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.-
(ITpuGoppeMOHTUPYETCIHAITUMMEXAHHKOM. ).
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Bbaank orBeToB

Yacts A.

1

Yacts B.

Yacts C.
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IIpumepHbIe 3aaHUA IS MECBMEHHOT0 Onpoca no reme: «CTpagareabHbIii 327101 (IACCUB)».

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB

OTBeThI

OT KaKkux m1aroyioB o0Opasyercs maccus?

a) OT OE3IMYHBIX IJIaroJI0B

b) ot HenmepexoaHBIX I1aroJ0B

C) ot riarosoB besitzen,wissen

d) oT mepexoHbIX IIIaroJioB

Kak oOpa3yercs naccup?

a) Ilpu momoIy BCIIOMOTaTeIbHOTO TJ1aroja Sein + mpuyactue 2

b) TIpu momormu BcrioMorareibHOTO Ti1arona Werden +mnpuvactue 1

¢) IIpu momornu BcrioMmoraTenabHOro riaroia haben + nmpuuactue 2

d) IIpu momoru BCrioMoraTeabHOro riaroja Werden + mpuyacrue 2

B kakoii peur B OCHOBHOM yNoTpeOsieTcsi maccuB?

a) B JCJIOBOM M HAyYHO-TEXHHUYCCKOW PEUH

b) B pasroBopHoii peun

C) B XYJOXCCTBCHHBIX IIPOU3BCACHUIAX

d) B myOnHIUCTHKE

Ha uro yka3siBaeT naccus?

a) ToJUIeXKaIee SBISETCS CYOBEKTOM JCHCTBHSA

b) melicTBHE HAaNPaBICHO HA MOIEXKAIIECE

C) AeWCTBHE HANPABJICHO HA JONOJIHCHHE

d) noanexainee sBISETCS JEUCTBYIOIIUM JTHIIOM

Kakue mpennoru qonoaHeHus: yrmoTpeostoTes A1t 0003HaYe€HUs HOCUTETIS
nericTBusa?

a) auf,mit,aus

b) von,durch,mit

€) in,aus,gegen

d) nach,aus,durch

HpI/I IIOMOIIHM KaKOI'0 BCIIOMOTaTCJIbHOI'O I1arojia 06pa3yeT051 maccuBn?

a) sein

b) haben

c) werden

d) worden

Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MunyT
[TocTaBbre I1arosbl, JaHHbIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOLIEM JIUIIE U YUCIIE B

MMaCcCUB,IIPCIJIOKCHUS ICPCBCAUTE:
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1. Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen- Imperfekt Passiv) 2. Dieses
Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt Passiv) 3. ... du von deinem Freund ...?
(besuchen-Prasens Passiv) 4. ... Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-
Prasens Passiv) 5. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-Prasens
Passiv)6. Der Aufsatz ... von den Schulern gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 7. Das Fest ... gut ...
.(feiern-Futurum Passiv).8. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv).9. Das Licht ... am Abend ...
.(ausschalten-Futurum Passiv) 10. Ich ... in der Mathematik sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv)

KpurepunouneHku:

BolnonHeHO paBUIIBHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»

5-6 npenoxkeHun — «3»

7-9 npennoxeHui — «4»

10 npennoxxeHuit — «S5»

Yacrs C.

Bpewms Ha BeinonHenue: 15 MuHyT
IIepeBenuTenpensioKeHNs,COAEPKANUECTTIACCUB!

1. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.

3. Dein Moped wird repariert werden.

4. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

5. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.

6. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJILHO MEHEE 3 MPENIOKEHUN — «2»,
3 npemioxeHus— «3»,

4-5 mpeinIoKeHUs — «4»,

6 npeIoKEeHU— «S».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A.
No OtBer
1 d
2 d
3 a
4 b
5 b
6 C
Yacrsp B.
1. wurde .... besprochen 6. ist ... geschrieben worden
2. wird ... gefeiert warden 7. war ... erfullt worden.
3. war ... gesungen worden 8. wird ... ausgeschaltet worden
4. werden ... ubersetzt 9. Ist ... gepruft worden
5. wirst ... besucht 10. wurde ... errichtet
YacrsC.

1. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.-
(BakHBICKEITE3HOOPOKHBICITYTUCTPOSATCIOObIICHYACTHIOIBYX Ty THBIMH. ).
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2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.-
(Ha»TOM3aBOAETPON3BOIUINCHTEIIIOBO3EL. ).

3. Dein Moped wird repariert werden.-(TsoiiMonie10y1e TPEMOHTUPOBATHCA. ).

4. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.-
(ITpuboppeMOHTUPYETCIHAITUMMEXaHHKOM. ).

5. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.-(Dramnpo6iaemapemiaeTcscreaTncTaMu).

6. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?-
(KemObL1aHanucanasTaTearpaibHasnbpeca?).

BJjaHK oTBETOB

Yacrts A.

1 2 3 4 5 6

Yacts B.

Yacts C.

7



IIpumepHbIe 3aaHUA IS MECBMEHHOT0 Onpoca no reme: «CTpagareabHbIii 327101 (IACCUB)».

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeThI

1

B kaxoii peur B OCHOBHOM YyIIOTPEOJISeTCs MacCuB?

a) B JICJIOBOM M HAYYHO-TEXHUYECKOH pedn

b) B pasroBopHoii peun

C) B XYI0XXCCTBCHHBIX IIPOU3BEACHUAX

d) B myOnMIKCTHKE

Kakue npenyioru 1onoaHeHus1 ymoTpeosatoTes A1 0003HauYeHUS HOCUTEIS
IEeUCTBUA?

a) auf,mit,aus

b) wvon,durch,mit

€) in,aus,gegen

d) nach,aus,durch

Ha uro yka3siBaeT naccus?

a) ToJUIeXalee SBISETCS CYOBEKTOM JCHCTBHSA

b) neiicTBUe HampaBiICHO Ha MOJUICXKAIIEE

C) JeWCTBHE HAIPABJICHO HA JONOJIHCHHE

d) noanexainee sBISETCS JEUCTBYIOIIUM JTHIIOM

OT KaKuX I1arojoB oOpa3yercs maccun?

a) OT Oe3IMYHBIX IIAr0JI0B

b) ot HemepexoaHBIX T1aro0B

C) ot rarosoB besitzen,wissen

d) oT mepexoHbIX IIIaroJioB

[Tpu moMoIM Kakoro BCIIOMOTaTeIbHOTO I1arojia o0paszyeTcsi macCuB?

a) sein

b) haben

c) werden

d) worden

Kak o6pazyercs naccup?

a) Ilpu momory BCIOMOTaTeabHOIO TJ1aroja Sein + mpuvactue 2

b) TIlpu momoiu BcriomorareabHOro riiaroja Werden +mpuyactue 1

¢) Ilpu momoru BcrioMmoraTeabHOro riaaroia haben + nmpuuactue 2

d) IIpu momornu BCrioMoraTeapHOro riaroja Werden + mpuyacrue 2

Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT
[TocTaBbTe r1arosbl, JaHHbIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOLIEM JIUIIE U YUCIIE B

MMacCUB,IIPCAIJIOKCHUS ICPCBCAUTE:
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1. ... du von deinem Freund ...? (besuchen-Prasens Passiv) 2. Im Radio ... gestern mein

Lieblingslied ... .(singen-Plusqaumperfekt Passiv) 3. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele
Sprachen ...(ubersetzen-Prasens Passiv) Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen-
Imperfekt Passiv) 5. Der Aufsatz ... von den Schulern gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 6. Dieses
Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt Passiv)7. Das Licht ... am Abend ...
.(ausschalten-Futurum Passiv) 8. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv).9. Ich ... in der Mathematik
sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv) 10. Im vorigen Sommer ... mein Wunsch endlich ... .(erfullen-
Plussquamperfekt Passiv)

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»
5-6 npemoxeHun — «3»

7-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «S5»

Yacrts C.

Bpewms Ha BeinonHenue: 15 MuHyT

HepeBeI{I/ITe NpCIIOKCHUA,COACPKAINEC ITACCUB:

1. DeinMopedwirdrepariertwerden.

2. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.

3. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

4. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
5. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

6. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.
Kpurepun ouenku:

BBIIIOJIHCHO IIPAaBHUJIbBHO MCHEC 3 Hpe,[[J'IO)KeHI/Iﬁ — «2»,

3 npeioxkeHuss— «3»,

4-5 npeanoxxeHus — «4»,

6 peToKEHUH— «S».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacrs A.
No OtBeT
1 a
2 b
3 b
4 d
5 c
6 d
YacTts B.
1. war ... gesungen worden 6. wird ... gefeiert warden
2. wirst ... besucht 7. Ist ... gepruft worden
3. werden ... ubersetzt 8. war ... erfullt worden.
4. wurde .... besprochen 9. wurde ... errichtet
5. ist ... geschrieben worden 10. wird ... ausgeschaltet worden
YacrsC.
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1. Dein Moped wird repariert werden.-(Teoiimornea0y1eTpEeMOHTUPOBATHCSL. ).

2. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.-(Drampo6iaemapemiaeTcscreinaTncTaMu).

3. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.-
(TTprGOppeMOHTHPYETCAHAIIUMMEXAHHKOM. ).

4. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.-
(BaxkHBIEKETE3HOMOPOKHBICITYTUCTPOATCAOONBIICHYACTHIOABYX Ty THBIMH. ).

5. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?-
(KemObL1aHanucanasTaTearpaibHasnbpeca?).

6. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.-
(HaBTOMSaBO,I[erOI/I3B0,Z[I/IJ'II/ICBT61'IJ'IOB03BI.

baank orBeTOB

Yacts A.

1 2 3 4 5 6

Yacts B.

Yacrs C.
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3.2.2.6. TunoBble 3a7aHus AJs oueHkn 3HaHuii 31, ymenuii Y1-¥Y3, o0mux komMnereHuui

OK1, OK 4(py0e:kHbIii KOHTPOJIb)

HaumeHoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJISI 1 ONCHKU

OcHOBHbIE OKA3aTeJH
OIIEHKH pe3yJibTara

Ouenka

31. Jlekcuueckmii (1200-1400 jekcHYeCKHX
€IMHML) W TIPaMMaTHYECKUNl  MUHUMYM,
HEOOXONMMBIA JUI8 YTEeHHs M Iepesoja (Co
CIIOBapeM) WHOCTPaHHbIX TEKCTOB

npodeccroHaIbHON HANPaBIEHHOCTH.

3HaHue TEKCUKH 110 TEME.

«5»

V1.06marscst  (ycTHO W NHCHMEHHO)  Ha
MHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha TMPO(ECCHOHAIbHBIE U
[IOBCETHEBHBIE TEMBI.

ITocTpoeHue npaBuIbHOU
rpaMMaTHyeCcKon
KOHCTPYKIIMH, HallICaHUE €€
COIIaCHO IMpaBHJIaM

ophorpadun.

V2. IlepeBoauts (Co ciioBapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(ECCHOHAIBHOM HAITPABICHHOCTH.

IIpaBunbHBIN IEPEBOL,
(bopMyIHpOBKa KaK HEMEILKHUX,
TaK ¥ PYCCKUX IPEIIIOKEHUM.

V3. CaMOCTOATENBHO COBEPLICHCTBOBATh YCTHYIO
Y IIMCBMEHHYIO peub, ITOIIOJIHEHUE CIIOBapHbIN
3amac.

[Tonnmanue u nepeBon ¢pas c
HCII0JIb30BaHUEM CBOETO
JIEKCUYE€CKOTO MUHUMYMa.

OK 1. [lonumarp CymHOCTP U COLHUAJIBHYIO
3HaUUMOCTh ~ cBoell  Oymymieii  mpodeccuu,
IIPOSABIIATH K HEM YCTOMYMBBIA HHTEpEC.

BI)IILCJICHI/IC JIMYHOCTHBIX
Ka4CCTB, HeO6XO,I[I/IMBIX JJIA
cricnuajimcTa.

OK 4. OcymecTBasTh MOUCK U HCIOJIb30BAHNE
uHpopmaruu, HeoOxomuMon s 3(PQPEKTUBHOTO
BBITTOJTHEHHSI poheCCHOHABHBIX 3ajad,
po¢eCCUOHAIBHOTO ¥ IMYHOCTHOTO Pa3BUTHSI.

HaxoxneHue 1 MCojIb30BaHUE
nH(poOpMaIuu 1o Teme.
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Tema 2.111Ipogheccusn, kapvepa
TunoBele 3a1anus Ui yCTHOTO OIpoca.
1.Kak obpasyercs naccup?
2.I'me ymotpebmnsercs naccun?
3.Yto Takoe MHGUHUTHUB Maccupa’?
4.Kak nepeBoasITCs IPEII0KEHNS B O€3IMYHOM MacCuBe?
5.Kak o0pasyercst pe3ynbTaTuBHBIN maccuB?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne5-8 (8 u.)
Tema 2.11:TIpodeccus, kapbepa
Ienu 3aHATHSA: Pa3BUBATEHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTHYECKON PEUH, MBIIIUICHUS U TIAMSITH;
aKTUBU3UPOBATh JIGKCHUECKUX euHUII ITo Teme '[Ipodeccus, kapbepa'.
IIpakTrueckas 4acTs:
1. Beryuure ciioBa no teme
2. [Ipounraiite U epeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
1. OTBeThTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY
2. Haiigute B TekcTe ClIEAYIOLINE 3KBUBAJIEHTbI
3. CooTBeTCTBYET JIH Clenyromias uH(popMalus coaep>KaHuIo TEKCTa UK HeT?
I'pammarndeckue yrpaxHEHHsI yIIOTpeOIeHHE TJIarojIoB B CTPAJaTEIIbHOM 3aJI0Te.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no NPaKmuyeckum pabomam.

KOHmpOﬂbel eB8onpocsl.

Warum ist die Berufswahl eine wichtige Entscheidung im Leben?
2. Welchen Anforderungen muss der gewéhlte Beruf entsprechen?
3. Mit wem bespricht man seine Ideen und Wiinsche?

4. Welche Ausgangspunkte gibt es manchmal bei der Berufswahl?
5. Warum gehen nicht alle Moglichkeiten in Erfiillung?

6. Was ist entscheidend bei der Berufswahl?

Tema 2.120movix, kanukynel, omnyck. Typusm
TunoBsle 3a1aHKs 4711 YCTHOTO OMPOCa.
1.Kax o6pasyeTcst clioKHOMOAYMHEHHOE MTPpeIoKeHNne?
2.Ha xakoM MecTe B CIIOKHOTIOAYMHEHHOM MPEAIOKEHUN MOXKET CTOSITh IIPUIATOYHOE MPEIOKEHHE?
3.Yem xapakTepeH MOpsIIOK CJIOB B IPUJIATOUHOM MPEATIOKEHUH?
4.11pu mOMOIIIM KaKHUX COHO30B U COKO3HBIX CIIOB BBOASATCS MPUAATOUHBIE NPEII0KEHUS BpEMEHN?
5.Ha xakue BOIpoChl OTBEYAIOT JIOMOJIHUTEIbHBIE MPUIATOYHBIC TIPETIOKEHUS?

IpakTuueckoe 3ansitue Ne 9-12 (8 u.)
Tema 2.12:O1apIX, KaHUKYIBL, OTIYCK. Typusm
Ilesu 3aHsATUSA: pa3BUBATHHABBIKY TOBOPEHUS, TMATIOTMUYECKOM peun, MBILIUIEHUS U TIaMSITH;
aKTHUBH3UPOBATH JIEKCHUECKUX €AUHUIL 110 TeMe "OTIBIX, KAHUKYIbI, OTITyCK. Typusm".
[IpakTHueckas 4acTh:
1. BeryuuTs ciioBa 1o Teme
2. IIpounTaiite U nepeBeUTE TEKCT MTUCBMEHHO
1. OTBeThTE HA BONPOCHI K TEKCTY.
2. CocTaBbTe NPEIIOKEHUS, UCITONIb3YS JAHHBIE BBIPAKCHMUS.
3. 3aueM HYKHO myTeniecTBoBaTh? CocTaBbTe MPEIOKEHNS U3 IPUBEIECHHBIX HU)KE BBIPAXKCHUM.
4. Kak MO>XHO ITyTEIIECTBOBAThH?
5. Uro BbI BO3bMETE € COOOM?
I'pamMmMaTHyUeckye yIpa)KHEHUS [0 TEME CJI0KHOTIOMUNHEHHBIE MPEIJIOKEHUS.
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Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npakmudeckum pabomanm.
Konmponvuviesonpochwi:

Was sind die beliebtesten Reiseziele der Deutschen in ihrem Land?
2. Wann und warum verreist man gern in Russland?

3. Welche Reiseziele sind bei uns besonders populér?

4. Welche Sportmdglichkeiten gibt es am Meer?

5. Womit (mit welchen Verkehrsmittel) reist man in Russland?

6. Was bieten Touristenklubs an?

7. Fiir wen ist diese Erholung am besten?

8. Machst du gern Reisen? Wohin? Mit wem?

9. Was ist dein Lieblingsreiseziel?

Tema 2.13 Hckyccmeo u pazeieuenus

Tunosble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.Kak nepeBonsTCcs Ha pyCCKU SI3bIK MPUIATOUYHBIEC TPEIOKEHUS JOTIOIHUTEIbHbBIE?
2.Ha xakoii BOIIpOC OTBEUYAIOT YCJIOBHBIE TPUIATOHBIC MPEAJIOKECHUS?
3.B ueM 0coOGeHHOCTh 6€CCOIO3HBIX YCIOBHBIX MPUIATOYHBIX MPEIJIOKHEU?
4.Ha xakue BOIIPOCHI OTBEYAIOT ONPEACIUTENbHBIC IPUIATOYHBIC PEIOKECHHS?
5.Kak oHU COeUHSIOTCS C MIaBHBIM MPEAIOKEHHEM?

IpakTuueckoe3ansaTue Nel3-15 (6 4.)
Tema 2.13: MckyccTBO 1 pa3BIIeueHUS
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, IUATOTNYECKOM peyur, MBILIUIEHUS U NaMSTH;
aKTUBU3HMPOBATh JIEKCUUECKHUE €AMHULIBI 10 TeMe "VcKyccTBO M pa3BiedeHus .
ITpakTuyeckas 4acThb
1. BelyuuTs ciioBa 1o teme
2. [IpounTaiite 1 nepeBeaUTE TEKCT MUCHbMEHHO
1. OTBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY.
2. JIONONHUTE MPEJTIOKEHHSL.
3. [lepeBenute crneayrouue NPeasoKEeHUs Ha PYCCKUN S3bIK.
I'pammaruyeckue yrpaxHeHHs 110 TeMe HHQUHUTUBHbBIE 000POTHI.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazanusax no npakmuyeckum pabomam.

KOHmpO]Zbel@@OnpOCbl :

. Was gehort zur Kunst?

2. Von welcher Bedeutung ist die Kunst fiir uns? Wie wirkt sie auf unser Leben?

3. Sind Sie einverstanden, dass die Kinder unser Leben abwechslungsreich macht?
BegriindenSielhreMeinung.

4. WasistKunstfiirSie?

Tema 2.14 I'ocyoapcmeennoe ycmpoiicmeo, npagogvie UHCMunymol
Tunosele 3a1anHus Ui yCTHOTO OIIpOcCa.
1.Yro Takoe 3aBUCHUMBIN HHOUHUTUB?
2.Korna ynorpebnsiercst UHQUHUTHUB cUacTHLEel ZU?
3.Korma ymorpe0isiercs WHOUHUTUB 0€3 YacCTHIIBI ZU?
4.Yrto Takoe MHPUHUTUBHAS rpymna?
5.Kakue nHQUHUTHBHBIE 0OOPOTHI CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM SI3bIKE?
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IpakTnyeckoe3ansitue Nel6-19 (8u.)
Tema 2.14:TocynapcTBEeHHOE YCTPOMCTBO, TPABOBBIE MHCTUTYTHI
Ienu 3aHATHSA: Pa3BUBATEHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTHYECKON PEUH, MBIIIUICHUS U TIAMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKHUE SANHUIIBI 0 TeMe "T0oCynapcTBEHHOE yCTPOMCTBO, IPABOBBIE
HUHCTUTYTHI" .
[IpakTuueckas 4acTh
1. BeryuuTe cioBa 1o Teme
2. [TpounTaiiTe 1 mepeBeIUTE TEKCT MUCbMEHHOI paMMaTHUeCcKUe yIpaKkHEHUS
1. ITo6ecenyiiTe ¢ mapTHepoM. Bripaszure cBoe coxxajeHue.
2. Cnpocure coOeceTHIKa, €CTh JTM HEOOXOIUMOCTh B YeM-HUOYIb.
3. 3aKoHYHTE CIIEAYIONINE PEIIOKEHUST MHOUHUTHBHON TPYIIION C Zu:
4. [lepeBenuTe NpeasIOKEHUS.
I'pamMmmMaTudeckue ynpaxHeH!ss MHOUHUTHB U UH(OUTHUBHBIC TPYTIIIHL.
Cooepoicanue 3a0anuii: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npakmuieckum pabomanm.

KOHmpOﬂbel eB8onpocyl.

1. Aus wieviel Bundesldndern besteht die BRD?
Welche Bundeslidnder haben die grofte Flache (Bevolkerungszahl)?
Wie heifit die Hauptstadt? Wieviel Einwohner zahlt sie?
Wer ist das Staatsoberhaupt?
Wie heifit das Parlament Deutschlands?
Wer steht an der Spitze der Regierung?
Welche Funktionen hat der Bundeskanzler?
Was sind die wichtigsten politischen Parteien Deutschlands?
IIpuMepHBbIe 3aaHus A MICHLMEHHOT0 onpoca no teme: « MHPpUHATHB)

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

©NDUAWN

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OTBeTbI

1 | Kak nepeBoautcst ”HQUHUTHBHBII 000pot ohne ... zu + Infinitiv ?
@) BMECTO TOT0,4TOOBI

b) neempuuacTHem ¢ OTpHUIIAHHEM

C) JJIs TOTO,4TOOBI

2 | Kak nepeBoautcsi ”HGUHUTHBHBIN 000poT Statt ... zu + Infinitiv ?

a) IUISL TOr0,YTOOBI
b) BMECTO TOT0,4TOOBI
C) JICETTPHYACTHEM C OTPUI[AHHEM

3 | Kak nepeBonuTcs MHPUHUTHUBHBIN 000poT UM ... ZU + Infinitiv?
@) JUIs TOTO YTOOBL,YTOORI

b) mnoromy uro

C) BMECTO TOTO, YTOOBI

4 | Kakue 000pOThl M KOHCTPYKIIMH 00pa3yIoTCsl C MOMOIIBI0 HHPUHUTHUB ?

a) KOHCTpyKITHst werden + zu + Inf.

b) MHOUHUTUBHBIEOOOPOTHI UM...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu
+ Inf., sein + zu + Inf.

C) sich lassen + Inf.
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5 | Kakoe okoHYaHHME UMEIOT IJIaroJibl B UHGUHUTUB?

a) -en
b) -t
c) -st

6 | Yro Takoe Infinitiv (uadunuTB)?

a) BpeMmeHHas (opma Iyarojia B aKTHB

b) wmayampHas Gopma riarosa

C) BpemeHHas (opma ryaroja B MacCHB

Kputepun ounenku:

BBINIOJIHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3alaHui — «2»,
4 3agaHusa — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenuTe crneayroUIe CI0BOCOUETAHUS HA PYCCKUM SI3BIK :

um neue Maschinen auszunutzen,...
ohne neue Technik zu benutzen,...
statt zu mir zu gehen,...

um diesen Brief zu bekommen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

arONE

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHO MpaBMIIBHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5-6 MyHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BeInOJTHeHHe: 15 MUHYT

ITepeBenure npennokenns ¢ MHGUHATHBHBIMH IPyNNaMH, HHPHHUTHBHBIMH 000pOTaMH,
MOJAJIBbHBIMU KOHCTPYKIMAMM:

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.
Diese Texte waren zu ubersetzen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

NogakrwnpE

Kpurepun ouenku:
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BBITIOJTHEHO MIPABUIILHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»,
S MYHKTOB — «3»,
6 IIyHKTOB — «4»,
7 IIYHKTOB — «5».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A.
No OtBeT
1 b
2 b
3 a
4 b
5 a
6 b
YacTts B.
1. um neue Maschinen aus zu nutzen,. . .-(4T0OBIMCIIONB30BATHHOBBIEMAIITUHBI);
2. ohne neue Technik zu benutzen,...-(HEeHCIOIB3YIHOBYIOTEXHHUKY);
3. stattzumirzugehen,...-(BMecTO TOr0, 4T00BI HATH KO MHE);
4. um diesen Brief zu bekommen,...-(4TOOBIIONYYUTHITOMUCHMO);
5. um sein Ziel schneller zu erreichen, .. .-(4T00BIOBICTPEEIOCTHYBLIEND);

YactsC.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.
Diese Texte waren zu ubersetzen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

NookrwnpE
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Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts B.

Yacts C.

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)
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IIpumepHbIe 3aJaHUA 111 MECBMEHHOTO onpoca no reme: « UHpuHUTHBY»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

BOHpOCLI / BapuaHTLI OTBETOB

OTBeThI

Kaxoe okoHYaHNE MMEIOT IJ1aroJibl B I/IH(i)I/IHI/ITI/IB?

a) -en

b) -t

c) -st

Kak nepeBoaurcs nHGUHATHBHBIN 000poT Statt ... zu + Infinitiv ?

a) IS TOro,4To0BI

b) BMecTo TOro,4TOOHBI

C) HmeenpuyacTUEM C OTPHIIAHHEM

Kak nepeBoautcs HHGUHATHBHBIA 000poT UM ... zu + Infinitiv?

@) IS TOrO YTOOBL,YTOOBI

b) moromy urto

C) BMECTO TOTO, YTOOBI

UYro Takoe Infinitiv (uuburuTHB)?

a) BpeMeHHas (opMa riarojia B aKTHUB

b) nauanehas popma rimarona

C) BpemeHHas (opma riaroja B IMacCHB

Kak nepeBoautcs nHGUHATHBHBINA 000poT Ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOT'0,4TOOBI

b) nmeenpuyactuem ¢ oTpuraHHEM

C) s TOro,4TOOBI

Kakue 060poThl 1 KOHCTPYKLHUK 00pa3yroTcs ¢ TOMOIIbIO MHPUHUTUB ?

a) xoHctpykius werden + zu + Inf.

b) wHpUHUTHBHBICOOOPOTHI um...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu + Inf.,
sein + zu + Inf.

c) sich lassen + Inf.
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenute cienyroniye CJIOBOCOUYETaHUS HA PYCCKUMN SA3BIK :




ohne ein Wort zu sagen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
um sich dort zu erholen,...

ohne den Verkehr zu beachten,...

statt Kriminalromane zu lesen,...

a bk owbdeE

Kputepun ouenkmn:

BrInosHeHo npaBuiIbHO MEHEE 5 TYHKTOB — «2»
5-6 MyHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BbInOsIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTte npeasnokenns ¢ MHGUHATHBHBIMY IPYNIIAMH, HHPUHUTUBHBIMHM 000pOTaAMH,
MOJAJIbHBIMH KOHCTPYKIUSIMH:

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.

No ook owhdE

Kpurepun onenkn:

BBITMIOJTHEHO MIPABUJIBHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»,
5 yHKTOB — «3»,

6 MMYHKTOB — «4»,

7 IIYHKTOB — «5».
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ITAJIOHBI OTBETOB
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Yacth A.
Ne OtBeT
1 a
2 b
3 a
4 b
5 b
6 b

Yacts B.

1. ohne ein Wort zu sagen,...-(HecKa3aBHUCIIOBA);

2. statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...-

(BMECTOTOTrOYTOOBITPOU3BOUTHIICKTPOBO3BI);

3. um sich dort zu erholen,...-(4TOOBITAMOTIOXHYTH);
4. ohnedenVerkehrzubeachten,...-(1e oOparias BHUMaHUE Ha JIBHIKCHHE);
5. stattKriminalromanezulessen,...-(BMecTo TOro, 4TOObI YUTATh KPUMUHAIBHBIC POMAHbI);

Yacts C.

NoookrwnPE

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts B.

Yacts C.

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)
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IIpumepHbIe 3aJaHUA 111 MECBMEHHOTO onpoca no reme: « UHpuHUTHBY»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTnI

Kak nepeBoautcst ”HGUHUTHBHBIN 060poT UM ... zu + Infinitiv?

@) Ul TOrO YTOOBIYTOOBI

b) moromy uto

C) BMECTO TOrO, YTOOBI

Kak nepeBoaurcs nHbUHATHBHBINA 060poT Ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOT0,4TOOBI

b) neempuuacTHeM ¢ OTPHIIAHHEM

C) Ul TOrO,4TOOBI

Yro takoe Infinitiv (uadunntus)?

a) BpeMeHHas popma riaroyia B akTHB

b) mawanbHas Gpopma riarona

C) BpeMmeHHas (opma riaroiyia B macCUB

Kakoe okoHuaHuE UMEIOT I71arojisl B UHQUHUTUB?

a) -en
b) -t
c) -t

Kakue 060poThl 1 KOHCTPYKLIMK 00pa3yloTcs ¢ MOMOIIbI0 HHPUHUTHUB ?

a) KoHCTpykiwms werden + zu + Inf.

b) unbuHUTHBHBIEOOOPOTHI um...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu + Inf., sein
+zu + Inf.

c) sich lassen + Inf.

Kak nepeBoautcst ”HQUHUTHBHBIN 000poT Statt ... zu + Infinitiv ?

a) Ul TOr0,4TOOBI

b) BMecTO TOr0,4TOOBI

C) ACCTIPUIACTUCM C OTPULTAHHUEM

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenure cienyroniye CJIOBOCOUYETAHNS HA PYCCKHUM S3BIK :




ko E

um neue Maschinen auszunutzen,...

statt zu mir zu gehen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
ohne den Verkehr zu beachten,...

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 ITYHKTOB — «2»
5-6 MyHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BbInoJIHeHUe: 15 MUHYT
ITepeBenure npennoxkenns ¢ MHGUHATHBHBIMY IPyNIIaMH, HHPHHUTHBHBIMH 000pOTaMH,

MOJAJIbHBIMHA KOHCTPYKIIMAMM:
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Wir haben ein Buch zu lesen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Das Haus ist zu bauen.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.

No ok ohe

Kpurtepuu ouenku:

BBINOJIHEHO MIPABUJIBHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — <«3»,

6 IIyHKTOB — «4»,

7 IIYHKTOB — «5».



ITAJIOHBI OTBETOB

Yacth A.

OtBeT

olu|h WM k|2
[=]

O|ITO| |T|T |
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Yacts B.

g~ PE

um neue Maschinen auszunutzen,...

statt zu mir zu gehen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
ohne den Verkehr zu beachten,...

Yacts C.

1.

No ok owon

Wir haben ein Buch zu lesen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Das Haus ist zu bauen.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts B.

Yacts C.

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

95




3.2.2.7. TunoBble 3a7aHus AJs oueHku 3HaHuii 31, ymenuii Y1-¥Y3, o0mux komMnereHuui

OK3, OK 9 (pyOeskHbIif KOHTPOJIb)

HauMeHnoBaHnune 00LeKTOB KOHTPOJISI 1 OIICHKHA

OcHOBHbIE MOKA3aTEJH
OIIeHKH pe3yJibTaTa

Ounenka

31. Jlekcmueckuit  (1200-1400 mexcuyeckux | 3HAHHE JICKCUKH I10 TEME. «5»
CIIUHUI) U TpaMMarH4eCKUil  MHUHUMYM,

HEOOXOMUMBIA JJII 4YTEHUs U mepeBoja (co

CIIOBapeEM) WHOCTPaHHBIX TEKCTOB

npoeccruoHaNIbHON HAPABICHHOCTH.

Y106marscs  (yctHo u  nmchbMeHHO) — Ha | [locTpoenue npaBuibHOM

HHOCTPAHHOM 3BIKC Ha HpO(bCCCI/IOHaJ'II)HI)Ie u
IIOBCCAHCBHBIC TCMbI.

rpaMMaTH4YeCKON
KOHCTPYKIIMH, HAIICAHHE €€
COIIACHO IIPaBHIIaM

opdorpadumn.

V2 TIlepeBomuth (CO clOBapeM) HHOCTPAHHbIE
TEKCTHI NPO(eCcCHOHATLHOM HAPaBICHHOCTH.

IIpaBunbHBIN EPEBOL,
bopmMynupoBKa Kak
HEMEIKHUX, TAK U PYCCKUX
MPEIOKECHU .

VY3CamocTosTenbHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO U
[HCHMEHHYIO PEeUb, MOMONHSIThH CIIOBAPHBIN 3artac.

[Tormmanue u iepeBon Gpa3
C HUCIIOJIb30BAHUEM CBOETO
JICKCMYCCKOI'0O MUHUMYMa.

OK 3. Ilpunumarp perieHHs B CTAaHIAPTHBIX H

Omnucanue

HECTAHJIAPTHBIX CUTYALIHSIX. IIOCJIEZIOBATEIIBHOCTH
JEUCTBUI B HECTaHIAPTHBIX
CUTYalIMsIX.

OK 9. OpuentupoBarbca B ycinoBuax wyactol | [IucemeHnHoe OIIMCaHNE

CMEHBbl  TexHoJoruii B  mpodeccuoHanbHoM | mocnencteuii  HTII  mns

JEeATEIbHOCTH. HKEJIE3HOAOPOKHOIO
TPaHCIOPTA.

Tema 2.15 /lokymenmut (nucoma, KOoHmpaxmaot)
Tumnosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.Kak oOpasyercs npugactue 1?
2.Kaxk oOpasyetcs npuyactue 2?
3.Kakue Buabl muceM BbI 3HaeTe?
4.Yto Takoe pe3rome?

IpakTuueckoe 3ausitue Ne 20-23 (8 4.)
Tema 2.15:JIokyMeHTHI (MTMChMa, KOHTPAKTHI)
Ienn 3aHsATHSA: pa3BUBATbHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTMYECKON peun, MBILIUIEHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKHUE €AMHUIIBI 10 TeMe "JIOKyMeHTHI (ITMchMa, KOHTPAKTHI)".
IIpakTryeckas yacThb
1. BelyuuTs cioBa 1o teme
2. IlpounTaiiTe ¥ nepeBeAUTE MUCHMO, 3aT€M HAIUIIUTE CBOE MMUCHMO O 00pasILy.
2. [TpounTaiiTe u epeBeANTE CIECAYIONINE PEIIOME.
I'pammaruueckue yrnpaxHeHHs yIoTpebieHre npuyactuil 1,2, npuiaTounsie onpeaenuTeabHbe.
Cooeporcanue 3adanuii’: cm.6 Memoouueckux yka3aHusax no npakmuidecKum pabomanm.

Konmponvusiesonpochwi:

1.Welche Struktur hat ein Lebenslauf?
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2.Welche Struktur hatBewerbungsschreiben?
3. WelcheStrukturhateinen sachlichen Brief?
4. Welche Struktur hat einen privaten Brief?

HpI/IMepHLIe 3aJaHusd JIsI MICbMEHHOI'0 OIMpoca 1mo TeMe: «l'[pnqacTne 1,2»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BApuaHTHI 0TBETOB OtBeTbI

1 ['me ynorpebnsercs npuyactue 2 ?

a) B Ka4ecTBE JOMOTHEHHSI

b) B KadecTBe U3MEHSIEMON YaCTH CHIIbHBIX BPEMEHHBIX IIAroJIbHBIX (Hopm

C) B Ka4yecTBe ONMpe/eiiCHUs, 00CTOSTENbCTBA 00pa3a IeHCTBHS, B KA4eCTBE
HEM3MEHIEMOW YaCTH CHJIbHBIX BPEMEHHBIX TJIArOJIbHBIX (HopM

2 Kak oOpa3zyercst npuuactue 2 y CUIbHBIX IJ1aroJioB?
d) TIpH MOMOIIM MPUCTAaBKK ge- u cyddukca -en

b) mnpu momorum npuctaBku ge- u cyhdurca -t

C) mpu nomomu cydhdukca -end

3 rercst mpuvactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpa3yeTcs mpu MOMOIIY IPUCTABKH Je- u cypdukca -en

b) obpasyercs npu momory NpucTaBku ge- u cyddukca —t (st cnadbIx u
MOJIAJIbHBIX [JIAroJIOB)

C) oOpasyetcst mpu momoinu cyddurca -end

4 Kaxk mepeBoaurcs Partizip 1 ¢ gactuieit ZU B kauecTBe omnpeneneHus ?

a) TMPHUIATOYHBIM YCIOBHBIM

b) crTpagarenbHBIM IPUYACTHEM MPOIIE/IIETO BPEMEHH

C) cTpajgarelbHBIM IPUYACTHEM HACTOAIIETO BPEMEHH, TPUIATOYHBIM
OTIPENICTUTENHHBIM U CO CIIOBOM «ITOJIJICHKATITHIN

5 Kak nepeBoaurcst Partizip 1 B kpatkoii popme ?
a) TMepeBOIUTCS ONpe/eIeHHEeM

b) mepesomuTcs neenpuuacTreM

C) MEepPEeBOIUTCS IOMOTHEHHEM

6 Kaxk o6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?

a) O6pa3zyeTcs OT Bcex IVIarojioB — K OCHOBE Iyiaroja godasisercs cydduke -
end

b) K ocHoBe riarona gobasisiercst cypdurc -t

¢) K ocHoBe riarona go6asmisiercs cypduke -te
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
IlepeBenure cienyromme CJI0BOCOYETAHUS:
der geschriebene Brief

der singende Student

die gemachte Arbeit

das wiederholte Thema

die geloste Aufgabe

die arbeitenden Menschen

die sinkende Arbeitsproduktovitat

das entsthende Problem

ONoGa~WONE

Kpurepum ouenku:

BBINTOJIHEHO IPABUIIBHO MEHEE 5 IYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — «3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 IMMYHKTOB — «5».

Yacts C.

Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT
IMepeBenuTe npenioxkenus cPartizip 1, 2:

Die anzuwendende Technik ist neu.
Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Das besprochene Problem ist aktuell.
Die gemachte Ubung ist leicht.

Das gebaute Haus ist schon.

Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Der fragende Student ist mein Freund.

ONoGaRwWdE

Kpurtepuu ouenku:

BeinosnHeHo npaBUiIbHO MEHEe S5 MMyHKTOB — «2»
5 MyHKTOB — «3»

6-7 myHKTOB — «4»

8 MMyHKTOB — «5»

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.



ITaJI0HBI OTBETOB
CamocrositesibHasi pabora Ne 7
Yacth A

OTBCT

OB WIN| -
z

D (T|O|T|D (O
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Yacts B

der geschriebene Brief — nanucannoemnucbsMo.

der singende Student — morouMCTYACHT;

die gemachte Arbeit — cienannaspabora;

das wiederholte Thema- nosropennasTema,;

die geloste Aufgabe — pemennaszanaua;

die arbeitenden Menschen — pabotatomuesniony;

die sinkende Arbeitsproduktovitat — moHmkarIAsCATPOU3BOAUTEIBHOCTTPY/A;
das entsthende Problem — Bo3Hukarorasmnpooaema;

NGO~ wWdE

Yacts C.

1. Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch. —
(ITuceMo, HAITUCAHHOEMOEHCECTPOMBIIPOIITIOMMECSIIE, JIEKUTHACTOJIE.);
DieanzuwendendeTechnikistneu — (TexHuka, moaiexaiiasi (pUMEHEHHUIO, HOBAsL. );

Die zu machende Arbeit ist schwierig. — (Pabota, KOTOpyIOHY)KHOC/IE1aTh, TPY/IHA.);
Das besprochene Problem ist aktuell. — (O6cyxnennasnpodiemMaakTyanpHa. );
DiegemachteUbungistleicht. — (BeimosiaeHHO€E yripakHEHHE JETKOE. );

Das gebaute Haus ist schon. — (ITocTpoeHHBIHIOMKPACHB. );

Der prafende Ingenieur arbeitet hier. — (ITpoBepstonuiinHxeHeppabOTaACT3aECh. );

Der fragende Student ist mein Freund. - (CripammBaromuicTy1eHT-3TOMOUAPYT. );

NGk WN



Bbaank orBeToB

Yacts A

1 2

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

100




IIpumepHbIe 3a1aHuA IS MECBMEHHOTO onpoca no reme: «llpuyacrue 1,2»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB

OTBeThI

1

Kak nepesoaurcs Partizip 1 B kparkoii ¢popme ?

a) TEepPEeBOAMTCS ONpPEeICHHEM

b) mepeBomuTCs neenpuvacTremMm

C) MepeBOAMTCS JOMOTHEHHUEM

Kak oOpa3yercs npuyactue 2 y CUIbHBIX [JIaroyioB?

a) IpH MOMOIIH IPUCTAaBKK (e- u cyddurca -en

b) npu nomomuu nprcraBku ge- u cyddukca -t

C) mnpu nmomorinu cyhdukca -end

ypasyetcs npudactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpa3syercsi pu MOMOIIHU PUCTaBKHU Je- u cyhdukca -en

b) obpasyercs mpu MOMOIH MPUCTaBKK Qe- U cyhdurca —t (i cradbix u
MOJIAJIbHBIX TJ1aroJioB)

C) oOpasyercs npu nomoriu cydduxca -end

Kak o6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?

a) OOpasyercst OT BceX IJ1arojoB — K OCHOBE IJIaroiia 1o0aBisieTcs: CypQukc -
end

b) K ocnoge riaromna go6asisiercst cypduke -t

¢) K ocnose riarona nqobasnsercs cyhdukc -te

['ne ynotpebnsercs nmpuuactue 2 ?

a) B KaQ4CCTBC JOIMOJHCHUA

b) B KauecTBe M3MEHSIEMOI YaCTH CHIILHBIX BPEMEHHBIX IIArOJbHBIX (OPM

C) B Ka4C€CTBC OIIPCACIICHU, 00CTOSTEILCTBA o6pa3a ,HCI\;ICTBI/IH, B KaQ4CCTBC
HEU3MEHIEMOMN YacTH CHUJIBHBIX BPEMCHHBLIX TJIarOJIbHBIX (l)OpM

Kak mepeBoaurcs Partizip 1 ¢ gactuiieit ZU B kauecTBe omnpeneneHus ?

a) NpUAaTOYHBIM YCJIOBHBIM

b) cTpamarenbHBIM IPUYACTHEM MPOIIE/IIETO BPEMEHU

C) CTpaAdaTCIIbHBIM NPUYACTUEM HACTOALICTO BPEMCHU, TIPUAATOYHBIM
OIMPECACIIUTCIBHBIM U CO CJIOBOM OIS KLU
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Kpurepun ouenku:
BBITNIOJIHEHO IIPABUIILHO MEHEE 4 3a1aHuil — «2»,

4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,
6 3amaHul — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenure cieayrommye cJ10BOCOYECTAHMSA:
1. die sinkende Arbeitsproduktovitat
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das wiederholte Thema
die geloste Aufgabe

das entsthende Problem
die gemachte Arbeit

die arbeitenden Menschen
der geschriebene Brief
der singende Student

NG~ wWN

Kpurepun ouenku:

BBITIOJITHCHO IIPAaBUJIIBHO MECHEC 5 ITYHKTOB — <<2>>,
5 MyHKTOB — «3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MMYHKTOB — «5».

Yacrs C.

Bpems Ha BbInoJIHeHUe: 15 MUHYT
IlepeBeaute npeaao:xenus cPartizip 1, 2:

Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Das besprochene Problem ist aktuell.
Die gemachte Ubung ist leicht.

Der fragende Student ist mein Freund.
Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Das gebaute Haus ist schon.

Die anzuwendende Technik ist neu.

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.

ONoa~WNE

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo mpaBMIIbHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»
5 MyHKTOB — «3»

6-7 myHKTOB — «4»

8 IIyHKTOB — «5»



ITAJIOHBI OTBETOB

Yacth A

OTBCT

OB WIN| -
z
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Yacts B

NGO~ wWNE

die sinkende Arbeitsproduktovitat — mormxaromnascAIpOn3BOAUTEILHOCTHTPY/IA;
das wiederholte Thema- noBropenHasTema;

die geloste Aufgabe — pemennassanaua;

das entsthende Problem — Bo3uukaroriasinmpooOema;

die gemachte Arbeit — caenannaspabora;

die arbeitenden Menschen — pabGoTaromuesntoam;

der geschriebene Brief — nanucannoenucsmo.

der singende Student — nmorouMiACTYACHT;

YacrsC.

NGO~ wWdE

Der prafende Ingenieur arbeitet hier. — (ITpoBepsrormiinHKkeHeppadbOTaeT3AECh. );

Das besprochene Problem ist aktuell. — (O6cyxnennasnpobiemaakTyanbHa.);
DiegemachteUbungistleicht. — (BsimosHeHHOE yripaskHEHUE JIETKOE. );

Der fragende Student ist mein Freund. - (CrpammmBaroniuitc Ty 1IeHT-3TOMOUPYT.);

Die zu machende Arbeit ist schwierig. — (Pabota, KOTOpYIOHYKHOCAETATh, TPY/IHA.);
Das gebaute Haus ist schon. — (IToctpoeHHbIiIOMKpacuB.);
DieanzuwendendeTechnikistneu — (TexHuka, mojyiexaiiasi (pUMEHEHHUIO, HOBAs. );.
Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch. —
(TTucbMo, HaMTUCAHHOEMOEHCECTPONBIPOIILTOMMECSIIE, JISKUTHACTOJIE. );



Bbaank orBeToB

Yacts A

1 2

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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IIpumepHbIe 3a1aHUA ISl MECBMEHHOTO onpoca no reme: «Ilpuyacrue 1,2

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB OTtBeTbI
1 Kaxk o6pasyercs npuuacrtue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpa3syercsi pu MOMOIIH PUCTABKHU Je- u cyhdukca -en

b) oGpasyercs mpu momoInu IpUCTaBKU Je- u cyddukca —t (s
CJ1a0bIX ¥ MOJAJIBHBIX IJIarojoB)

C) oOpasyercs npu nomoriu cydhdukca -end

2 I'ne ynorpebnsercs npuyactue 2 ?

a) B Ka4yeCTBE JOIMOJHEHHUS

b) B KauecTBe M3MEHSAEMOI YACTH CHIIbHBIX BPEMEHHBIX IIArOJbHBIX
dbopm

C) B KaydecTBe OMNpeeIeHuUs, 00CTOsTENbCTBA 00pa3a ACHCTBHUS, B
KaueCTBE HEM3MCHICMON YaCTH CHUIIHbHBIX BPEMEHHBIX TJIarOJIbHBIX

popm

3 Kak o6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?

a) OOpasyercst OT Bcex IJ1arojioB — K OCHOBE IJiarojia 100aBisieTcst
cybodukc -end

b) K ocHoge rimarona no6asmusiercs cydduke -t

¢) K ocnose riarona gobasnsercs cyhdukc -te

4 Kak nepeBoaurcst Partizip 1 B kpatkoii popme ?
d) TepeBOMTCS OIpPEICICHUEM

b) mepeBomuTcs neenpuyacTreM

C) TMepeBOIMTCS JOTOTHEHHEM

5 Kak mepeBoaurcs Partizip 1 ¢ gactuieit ZU B kauecTBe onpeneneHus ?

a) TPUAATOYHBIM YCIOBHBIM

b) cTpagarenbHBIM MpUYACTHEM MPOIIEIIIETO BPEMEHU

C) cTpamaTeibHBIM MPUYACTHEM HACTOSIIETO BPEMEHH, MPUAATOYHBIM
ONPEAECIUTENBHBIM U CO CIIOBOM «I10IJIEKALLUN

6 Kak obOpasyercs npuyactue 2 y CHIIBHBIX [JIarojoB?
d) TpU IOMOIIM MPHUCTABKH Je- u cypukca -en
b) mpu momomu npucraBku ge- u cyddukca -t
¢) mpwu momoru cypdukca -end

Kpurepun ouenku:
BBITIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agalns — «3»,
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5 3amaHuH — «4»,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
HepeBeLmTe ciaeayrouaue CJ10oBocouecTanms.
die geloste Aufgabe

die gemachte Arbeit

das entsthende Problem

die sinkende Arbeitsproduktovitat
die arbeitenden Menschen

das wiederholte Thema

der singende Student

der geschriebene Brief

NGO~ wWNE

Kpurepun ouenku:

BBIIIOJIHCHO IIPAaBHUJIbBHO MCHEC 5 ITYHKTOB — <<2>),
5 MyHKTOB — «3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MYHKTOB — «5».

Yacrts C.

Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBeaute npeaao:xenus cPartizip 1, 2:

Die gemachte Ubung ist leicht.

Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Der fragende Student ist mein Freund.
Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Das gebaute Haus ist schon.

Das besprochene Problem ist aktuell.
Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.
Die anzuwendende Technik ist neu.

ONoGa~WONE

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHO MpaBMIIbHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5 yHKTOB — «3»

6-7 myHKTOB — «4»

8 IIyHKTOB — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacth A

OTBCT

OB WIN| -
z
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Yacts B

die geloste Aufgabe — pemennas3anaya;

die gemachte Arbeit — cienannaspabora;

das entsthende Problem — Bo3uukarorasmnpooaema;

die sinkende Arbeitsproduktovitat — moHmKaIAICATPOU3BOIUTEILHOCTETPY/A,;
die arbeitenden Menschen — paboraromuenonu;

das wiederholte Thema- nosropennasTema,;

der singende Student — morouHCTYAEHT;

der geschriebene Brief — nanucannoenucbMo.

NGO~ wWdE

Yacts C.

DiegemachteUbungistleicht. — (BsimosHeHHOE yrpaskHEHUE JIETKOE. );

Die zu machende Arbeit ist schwierig. — (Pabota, KOTOpYIOHYKHOCAEIATh, TPYIHA.);
Der fragende Student ist mein Freund. - (CripammBaromuiicTy 1IeHT-3TOMOKIPYT.);

Der prafende Ingenieur arbeitet hier. — (IIpoepsrormuitnaxeHeppaboTacT3eCh. );

Das gebaute Haus ist schon. — (IToctpoeHHbIiTOMKpacHB.);

Das besprochene Problem ist aktuell. — (O6cyxnennasnpobiemaakTyanbHa.);

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch. —
(ITuceMo, HaITMCAHHOEMOEHCECTPONBIPOIILIOMMECSIIE, JIEKUTHACTOJIE. );

8. DieanzuwendendeTechnikistneu — (Texuuka, moiexarias MPUMEHSHUIO, HOBAsL. ),

Noogok~whPE



Bbaank orBeToB

Yacts A

1 2

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.8. TunoBble 3a7aHus A5 oueHku 3HaHuii 31, ymenuii Y1-¥Y3, o01mux komMnereHUui

OK1, OK 8 (py0e:kHbIi KOHTPOJIb)

HauMeHnoBaHnune 00LeKTOB KOHTPOJISI 1 OIICHKHA

OcHOBHbBIE NIOKA3aTeJ I OIlEeHKH
pe3yJbTara

Ouenka

31. Jlexcmueckuit  (1200-1400 nexcuueckux | 3HaAHUE JEKCHKHU 10 TEME. «5»
CIIUHUI) " rpaMMaTHYeCKUN MUHHMYM,

HEeoOXOMUMBIA JUIs 4YTeHHs W TepeBona (co

CIIOBapeEM) WHOCTPaHHBIX TEKCTOB

npodeccruoHaNbHON HAPABICHHOCTH.

V106marecs  (yctHo wu  mmcbMeHHO) — Ha | llocTpoenue npaBuiibHON

HHOCTPAHHOM 3BIKC Ha HpO(bCCCI/IOHaJ'II)HI)Ie u
IIOBCCAHCBHBIC TCMbI.

rpaMMaTH4YeCKOM KOHCTPYKIIUH,
HalMCcaHUe €€ COIIaCHO IIpaBHIaM

opdorpadumn.

Y2 IlepeBomuTh (CO cioBapeM) HHOCTpaHHbIE
TEKCTHI NPO(eCcCHOHATBLHOM HAIPaBJICHHOCTH.

[IpaBuibHBIN TIEPEBOJ,
bopMynHpOBKa KaK aHIIIMHCKUX,
TaK U PYCCKUX MPEITI0KEHUM.

VY3CaMocTosTeNbHO COBEPILICHCTBOBATh YCTHYIO U
IIACbMEHHYIO p€db, IONIOJIHATh CIIOBAPHBIN 3am1ac.

[TpaBUiIbHOE TOHUMAHUE U
nepeBos ppa3 ¢ UCIIOIB30BAaHHEM

CBOCTO JICKCUYCCKOI'O MUHUMYMaA.

OpI/IeHTaHI/Iﬂ B JJCKCHYCCKOM
MHHUMYMEC.

OK 1 TIloHumarh CymIHOCTh ¥ COLMAIBHYIO
3HaUUMOCTh  CcBoed  Oyxgymie  mpodeccun,
IIPOSIBJIATH K HEM YCTOMYMBBIN HHTEpEC.

OK 8 CaMocTosTenbHO OIpENesiTh 3alayu
po(heCCHOHANBHOTO W JIUYHOCTHOTO Pa3BUTHSI,
3aHUMAThCs  CaMOOOpa30BaHUEM, 0CO3HAHHO
TJIAHUPOBATH MOBHITIICHUE KBATU(DUKAIIUN

Benenue CUTYaTUBHOTO JOuajiora
10 TEMC.

Tema 2.16 Ilpomvruinennocmso
Tumnosble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.YT0 Takoe pacnpocTpaHEHHOE ONpeeIeHHEe?
2.Kak nepeBonuTcs pacpocTpaHEHHOE onpezeneHue?
3.K xakoMmy 4iIeHy IpeIoKEeHUsI OTHOCUTCS pacmp. onpeneaeHue?
4.T'ne crout B NMpeIoKEHUH TPOCTOE ONpeaesieHne?
5.I'me cTosAT B MPEAIOKEHNUHU MTOSICHUTENbHBIE CII0Ba?

IpakTnyeckoezansitue Ne24-29 (12 v.)
Tema 2.16:TIpoMbIIUIEHHOCTD
Ienn 3aHsATHSA: pa3BUBATEHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTMYECKON peun, MBILIUIEHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3MPOBATH JIEKCUUECKHUE €AMHUIIBI 10 TeMe "'TIpoMBIIUIEHHOCTS .
IIpakTrueckas yacTh:
1. BeryuuTe cnoBa 1o Teme
2. IIpounTaiite U nepeBeaUTE TEKCT TUCHMEHHO.
3. OTBeTHTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
I'paMmmarnueckue yrnpaxHeHUs [0 TEME paCHPOCTPAHHEHOE ONPENEIEHHUE.
Cooeporcanue 3a0anuii: cm.6 Memoouueckux yKazanusax no npakmuyeckum pabomanm.

KOHmpOJZbel@@Ol’ZpOCbZ .

1. Wie sieht die Industrie in Deutschland aus?
2. Nennen Sie die Tendenzen der Industrieentwicklung in Deutschland?
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3. Nennen Sie die bedeutendsten Firmen Deutschlands.

4. Welcher Faktor spielt die wichtige Rolle bei der Entwicklung der Wirtschaft?

5. Welche Industriezweige sind in Deutschland hochstentwickelt?

IIpumepHbIe 3a1aHuA /151 NMCHMEHHOTO0 onpoca no Teme: «PacnpocrpanenHoe onpeaeaeHue)

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne

Bonpocel / BaApuaHTHI OTBETOB

OTBeTnI

1

Yem 3aKkaHUMBAETCS TPYIINA PACIPOCTPAHEHHOTO ONpeesieHus?

a)

OIpeICTICHUEM

b)

JOITIOJIHECHHUEM

c)

npuyacTreM (peke mpusaraTelbHbIM)

I'ne cTaBuTH pactpocTpaHEHHOE ONpeeNiCHUE P MePeBOJIe Ha PYCCKHIA
SI3BIK?

a)

CTaBUTD IMOCJIC UMCHU CYHICCTBUTCIBHOI'O

b)

CTaBUTD IMOCJIC apTUKIIA

c)

CTaBUTb B KOHIEC IMMPCIIOKCHUS

Kakue BHeITHME TPU3HAKK UMEET PACIIPOCTPAHEHHOE OIpeesieHne?

a)

apTUKIIb+ aPTUKIIb ; APTUKIIb+ MPEJIOT ;apTUKIIbT YUCITUTEIbHOE

b)

apTI/IKHB+ IIpujaratrc¢jibHOC

c)

apTHKIIbT CYLIECTBUTEILHOE

Kak nepeBoguTcs pacipocTpaHeHHOE OlpeeacHe?

BBIJACIIMM €TO---TIICPEBECTH OIPCACIACMOC CIIOBO---TICPCBCCTU
OMPCACIIAIOIICC CIIOBO---IICPCBCCTU BCIO I'PYIITY IMOACHUTCIBbHBIX CJIOB---
MEPCBCCTU BCC NPCAJIONKCHUA 110 ITOPAOKY

b)

HIEPEBECTH CPa3y BCE MPEUIOKCHUE

c)

MEPEBCCTHU CHavYalIia OornpeaciacMoec CJI0BO, ITIOTOM BCE NIPCAJIOKCHUC

Kakue yactu peun BbICTyNarOT B Ka4€CTBE ONpeaeIeHUs?

a)

MMpUIaraTCJIbHbIC UJIN MTPUYACTUA

b)

TOJIBKO MMPUYIACTUA

c)

MpuaIaraTCJabHbIC U IPUYACTUSA, KOTOPBIC CTOAT MEXKAY APTHUKIIEM N
CYIICCTBUTCIbHBIM

Yro TakoepacnpocTpaHEHHOE ONpeAcIeHUE?

a) 9TO OompeAeeHue, UMEIOIee MPU cede IPYITY 3aBUCUMBIX OT HETO CJIOB

b) sT0 onpenenenue, uMerolee MpU ceOe TPYIINY HE3aBUCHMBIX OT HETO
CIIOB

C) 9TO ompeseacHue

110




Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEee 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmuHyT

Bri0epuTe npaBuJIbHBIN NePeBO CJAeIYIOIMX MPeIJI0KeHUi:

1. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3HauuTenbHas 4YacTb MPOAYKIMH, KOTOPYK IIOCTaBJIS€T IPOMBIIUIEHHOCTh ['epMaHumy,
IIPOU3BOJUTCS HA XUMHUYECKHUX IPEIIPUATHSIX.

b)3nauuTenbHas wacth mnpoaykuuu ['epmaHum, mnocrtaBisieMas BCEM MPOMBIIUIEHHOCTHIO,
IIPOU3BOJUTCS HA XUMUYECKUX MPEAIPUATUSAX.

B)3nauurtenbHas yacTb IPOAYKIMHM, MPOU3BOAMMAs HAa XUMHUYECKHX MPEIIPUATHSX,
IIOCTABJIIETCS IPOMBILUIEHHOCTBIO I 'epManuu.

2. Die im Werk «Rostselmasch»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomOaifHbI, KOTOpBIE XOPOIIO HM3BECTHBHI HAa BCEX CEIIbCKOXO3SHUCTBEHHBIX NPEANPHATHIX
HaIleH CTpaHbl, IPOU3BOAATCS Ha 3aBoje «Pocrcenbmary.

b)3aBong  «Pocrcenpmann»  Npou3BOAUT  KOMOAWHBI, XOpOIIO  H3BECTHBHIE Ha BCEX
CEJIbCKOXO3SCTBEHHBIX NIPEANIPUATUAX HALIEH CTPAHBI.

B)Komb6aiinbl, mnpousBeneHHble Ha 3aBoje «Pocrcenbmain», XOpOIIO H3BECTHBI Ha BCEX
CEJIbCKOXO35CTBEHHBIX NIPEANIPUATUAX HALIEH CTPAHBI.

3.Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.

A)Pabouue npenoKuiau HOBbIH METO/I, KOTOPBIM 001erdaeT ux Tpya.

b)HoBslii MeTO1, peyI0KEHHBIN pabounMu, 00JIeryaeT ux Tpy/.

B)Paboune npeanoxxuinu HOBBIN METO, 00JIeryaronuii ux Tpy/.

4. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTy1iee 1Moj MOMM OKHOM, JTaeT MHOTO TEHH.

b)[lepeBo, KOTOpOE pacTeT MoJ MOUM OKHOM, Ja€T MHOTO TEHHU.

B)/lepeBo pacTeT oy MOUM OKHOM U J1a€T MHOT'O TEHH.

5. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BemectBa, KOTOpbIE IOCTPOEHBI 110 ONPEACIEHHBIM 3aKOHAM W3 pPAa3HBIX 3JIEMEHTOB,
Ha3bIBAIOTCS XMMHUECKIMHU COETUHEHUSAMM.

b)BemecTBa, MOCTpOEHHBIE W3 Pa3HBIX 3JEMEHTOB IO ONpEAENEHHBIM 3aKOHAM, Ha3bIBAIOTCA
XUMHUYECKUMHU COECTUHEHUSIMHU.

B)BemectBa, cocrosimye U3 pasHbBIX AJIEMEHTOB U MOCTPOCHHBIE IO ONpEAESICHHBIM 3aKOHaM,
HA3bIBAIOTCS XMMUUECKUMHU COETUHEHUSIMU.

Kpurepun ouenku:

BBITIOJTHEHO IIPABHIIBHO MEHEE 3 MMYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 nmyHKTa— «4»,

5 MyHKTOB — «5».

Yacrs C.
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Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBenure nmpeasioKeHUS ¢ PACPOCTPAHEHHBIM ONpe/ieIeHUeM:

1. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.

2. In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele
Studenten aktiv te il.

3. Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.

4. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.

5. Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.

Kpurepun ounenku:

BrinonHeHo npaBuiibHO MEHEE 3 PEAJIOKEHUN — «2»

3 npemioxeHus — «3»

4 mpeiokKeHust — «4»

S npennoKeHun — «S5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 c
2 a
3 a
4 a
5 c
6 c

Yacts B
Ne OTBET
1 b
2 B
3 B
4 A
5 b

Yacts C.
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Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant. —

(Hammropop, pacrionoxxeHHblitHanpaBomOepery/loHna,0bi1Ha3BaHBUeCThMUTpOITIONHTA IMUTpHSIP
OCTOBCKOTO.);

In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmmen viele
Studenten aktivit. —
(BHay4HOlKOH(EpEHIINH,COCTOSIBIICHCABBY 3¢, TPUHSITHAKTHBHOCYYACTHEMHOT UECTYICHTHI. );
Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefund. —
(HayuHasiTeopusikoCMOHABTHUKH,pa3paboTaHHasIBBLIAIOIIUMCIpYCccKkuMydeHBIMK. . 1 {1onkoBck
I/IM,HaHIJ'IaBCCO6H_IeCHpI/13HaHI/Ie.);

Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstralung. —
(Paguoreneckon,CKOHCTPYHPOBaHHBIHAIIMMIY4YeHBIMUBI IyIIKOBE, 1€71a€ TBO3MOKHBIMUCCIIEIO
BaHHeconHequﬁpanHauHH.);

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu. -
(MpIcmynraniBHUMATETLHOMCTOPHIO, THTEPECHOPACCKA3aHHYIOMOUMIPYTOM).



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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[IpumepHbIe 3a1aHUA 1J151 TMCHbMEHHOI0 ONpoca o TeMe: «PacnpocTpaneHHoe onpeeieHUe»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeThI

1

Kakwne wactu Pp€4YH BBICTYIIAOT B KAYECTBE OHpe,I[CJ'ICHI/IH?

d) TpWIaraTesbHbIC WIN IPHYACTHUS

b) Tonbko mpuyacTus

C) mnpuiIaraTeabHbIC U IPUYACTHSI, KOTOPBIE CTOSAT MEX/Y apTHKIIEM U
CYILIECTBUTEIIbHBIM

I'ne craBuTh pacnpocTpaHeHHOE ONpe/IeIeHUE PU MTEPEBOJIC HA PYCCKUI
SI3BIK?

a) CTaBUTB IIOCJIC UMCHHU CYIICCTBUTCIIBHOT'O

b) craBuTh mOCIIE APTUKISA

C) CTaBUTh B KOHIC MPCAJTOKCHUA

Kakne BHemrnue IMPU3HAKHN UMECT PaCIIPOCTPAHCHHOC onpez[eneHI/Ie?

a) apTUKIIbt apTUKIIb ; APTUKIIb+ MPEUIOT ;apTUKIIbT YUCIUTEILHOE

b) apruxis+ npunararensHoe

C) apTHKJIb+ CYIIECTBUTEIBHOEC

Yro TakoepacnpocTpaHEHHOE ONpeieIeHHe?

a) OTO OIIPCACIICHUC, NMCIOIICC IIPpU cebe rpymiy 3aBUCHUMBIX OT HET'O
CJIOB

b) sT0 ompeneneHue, nMerolIee Ipu cede rPYIINY HE3ABUCHMBIX OT HETO
CJIOB

C) 9TO ompeeneHne

YeM 3aKaHUMBAETCS TPYIIA PACIIPOCTPAHEHHOTO ONPEACIICHUS?

a) ompeaeacHuEM

b) nomonueHnem

C) mnpuvacTHeM (pexe MpuiiaraTeIbHbIM)

Kak mepeBoauTcst pacrpocTpaHeHHOE OpejieneHue?

d) BBIICIUM €ro---IIePEeBECTH ONMPEACIIEMOE CIIOBO---TIEPEBECTH
OIPENIENAONIEE CI0BO---TIEPEBECTU BCIO IPYIITY MOSCHUTEIbHBIX CIOB---
MIEPEBECTU BCE MPEIOKEHHUS 110 TOPSAKY

b) mepeBecTu cpa3y Bce MpesIOKECHUE

C) MEPCBCCTU CHavUaJIa OIIpCACIACMOC CII0OBO, ITIOTOM BCC MPECAJIOKCHUC
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Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacts B.




Bpemst Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

Bri0epuTe npaBHJIbHBIN NePeBO CJAeTYIOMMX MPeIJI0KeHNi:

1. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTtyiiee noj MOMM OKHOM, Ja€T MHOTO TEHH.

b)/lepeBo, KOTOpOE pacTeT 107 MOUM OKHOM, Ja€T MHOT'O TE€HHU.

B)/lepeBo pacTeT 1o MOUM OKHOM U J1a€T MHOT'O TEHH.

2. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3HauuTenbHas 4YacTb MPOAYKIHUH, KOTOPYK IIOCTaBJISET IPOMBIIUIEHHOCTh ['epManumy,
IIPOM3BOIUTCS HA XUMUYECKUX MPEIIPUATHIX.

b)3nauutenbHasg wacth mnpoaykuuu ['epmManHum, mnocraBiasiemMas BCEHl IPOMBILUIEHHOCTBIO,
IIPOU3BOIUTCS HA XUMUYECKUX MPEIIPUATHIX.

B)3naunrtenbHas 4acTb IPOAYKIMM, @POU3BOAMMAs HA XUMHUYECKMX MPEAIPUATHSX,
IIOCTaBJISIETCS IPOMBILUIEHHOCTBIO ['epManuy.

3. Die im Werk «Rostselmasch»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomObaiiHbl, KOTOpbIE XOpOLIO H3BECTHBI HAa BCEX CEJICKOXO3SHCTBEHHBIX NPEANPHUATHIX
HAILIEW CTpaHbl, MPOU3BOAATCA Ha 3aBojie «PocTcenbmany.

b)3aBon  «Pocrcenpmam» Opou3BOAUT  KOMOAHBI, XOpOLIO  HM3BECTHBIE Ha BCeX
CEeITbCKOXO035IICTBEHHBIX MPEANPHUATHSIX HAIICH CTPAHBI.

B)KomOaiinbl, npousBeneHHble Ha 3aBoje «Pocrcenbmali», XOpomo M3BECTHBI Ha BcCeX
CEITbCKOXO03SMCTBEHHBIX MPEIIPUATHIX HAIICH CTPaHBI.

4. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BemiectBa, KOTOpbIE IOCTPOEHBI 110 ONPEACIEHHBIM 3aKOHAM W3 PAa3HBIX 3JIEMEHTOB,
Ha3bIBAKOTCA XUMHUYCCKUMHU COCANHCHUAMU.

b)BemecTBa, MOCTpOEHHBIE W3 Pa3HBIX 3JEMEHTOB IO OMNpEAENEHHBIM 3aKOHAM, Ha3bIBAIOTCA
XUMHWYECKUMHU COCIUHCHUAMU.

B)BemectBa, cocrosimye W3 pa3HbIX 3JEMEHTOB U MOCTPOEHHBIE 1O ONPECNIEHHBIM 3aKOHaM,
Ha3bIBAKOTCA XUMUYCCKUMHU COCANHCHUAMU.

5. Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.

A)Paboune npenokuiu HOBbIH METO/I, KOTOPBIM 001erdaeT ux Tpya.

b)HoBsIii MeTO1, IpeNI0KEHHBIN pabounuMu, 00JIerdyaeT ux TpyAa.

B)Paboune npeanoxuin HOBbIM METOA, 00JI€TrYatofi uX Tpy.

Kpurepun ouenku:
BBITIOJTHCHO IIPABUJIBHO MCHEC 3 ITYHKTOB — <<2>>,
3 myHKTa — <«3»,
4 nmyHKTa— «4»,
5 MyHKTOB — «5».
Yacts C.
Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBenure npeaIoKeHNs ¢ PACPOCTPAHEHHBIM ONpeeJIeHUeM:
1. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.
2. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.
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3. Inder an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele Studenten
aktiv te il.

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.

Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine

Anerkennung gefunden.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHO npaBuIIbHO MEHEE 3 IPEATIOKEHUHN — «2»
3 npennoxeHus — «3»

4 ipeiIoKeHus — «4»

S pennoKeHun — «S5»

ok~
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 C
2 a
3 a
4 a
5 C
6 a
Yacts B
No OTBET
1 A
2 b
3 B
4 b
5 B
Yacrs C.
Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstralung. —
(Pa,I[I/IOTeJ'IeCKOH,CKOHCpr'I/IpOB&HHHIZH%).H.IHMPIY‘IeHLIMI/IBHyJ'IKOBe,,Z[eJIaeTBO3M0)I(HLIMI/ICCJ'IeHO
BaHHECOTHEUHOMPAIHAIIHH. );
Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant. —
(Harmropos,pacnioiioxkeHHbliiHanpaBomoepery/loHa,0butHa3BaHBUeCThbMATPOTONUTa IMUTpUSP
OCTOBCKOTO.).
In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmmen viele
Studenten aktivit. —
(BHayuHOHKOH(EPEHITNH,COCTOSBILCHCABBY3€, IPUHUITHAKTUBHOCYYACTHEMHOT UECTY/ICHTHI. );
Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu. -
(MbIcTyIIaTHBHUMATEILHOUCTOPHIO, MKHTEPECHOPACCKA3aHH yIOMOMM/IPYTOM);
Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefund. —
(HayuHnasiTeopusikocCMOHABTHKH, pa3paboTaHHasBLIAIOIIMMCApycckuMydeHBIMK. . L {ronkoBck
MM, HaIlTaBCEOOIeePU3HAHHKE. );
BJiaHk oTBeTOB
Yactp A
1 2 3 4 5 6
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Yactsr B

1)

2)

3)

4)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

HpnMeprIe 3aJaHus Uil IMCBbMEHHOI'0 OIpoca 1mo Teme: «PaCl'lI)OCTpaHeHHOC OMmpeaCICHUE»

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

BOl'[pOCbI / BapuaHTbI OTBETOB

OT1BeTBI

Kakue BHemHMNE IMPU3HAKU UMECT pACIIPOCTPAHCHHOC onpeneneHI/Ie?

a) apTUKIb+ apTUKIIb ; APTHKIb+ OPEIUIOT ;apTHKIIbt YUCIUTEIHLHOS

b) apruxis+ npunararensHoe

C) apTUKIb+ CYIIECTBUTEIbHOE

YeM 3aKkaHUMBAETCS IPYIIA PACIPOCTPAHEHHOIO ONPEIEIECHUs ?

a) ompeaeacHUEM

b) nomonHeHneM

C) mpuvacTHeM (pexe MpuiIaraTeIbHbIM)

YT0 TaKoepacnupoCcTpaHEHHOE OpeiesieHre?

a) 9TO ompeJeNeHne, IMEIoIIee IPH ceOe TPYIY 3aBHCHMBIX OT HETo
CJIOB

b) sro onpenenenue, umeromee pU cede TPYIIY HE3aBUCHMBIX OT HETO
CIIOB

C) 9TO ompeneneHne
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4 Kaxue yacTu peun BbICTYNatOT B KAYECTBE ONIPEAEICHUS?

d) TNpuIaraTeIbHbIC WM IPUYACTUS

b) Tombko mpuuacTus

C) mpuiaratelbHbIC H IIPHYACTHS, KOTOPBIC CTOST MEXK/Y apTHKIIEM U
CYIIECTBUTEIIbHBIM

5 Kak nepeBouTcst pacpocTpaHeHHOE ONpe/IeieHue?

d) BBIICIUM €ro---TIEPEBECTH OMPEACIIIEMOE CIIOBO---TICPEBECTH
OIIPEJIEIIAIOIIEE CIOBO---TIEPEBECTH BCIO IPYIIITY MOACHUTEIBHBIX CIIOB---
IIEPEBECTH BCE MPEUIOKEHHUS 10 TIOPSIAKY

b) mepeBecTH cpasy Bce mpeaaoKeHme

C) TMepeBecTH CHavaia OMpeaesieMOe CII0BO, TOTOM BCE MPEIOKCHUE

6 ['ne ctaBuTh pacipoCTpaHEHHOE ONPEIEICHUE IPU NIEPEBOIE HA PYCCKUI
SI3BIK?

a) CTaBHTh ITOCIIE UMEHH CYIIECTBUTEIHLHOTO
b) craBuTh mOCIIE APTUKISA
C) CTaBUTH B KOHIIE MTPETOKEHHUS

Kputepun ouenku:

BBINIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHusa — «3»,

5 3agaHum — «4»,

6 3amaHui — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinmosiHeHue: 10 munyT

Bbi0epuTe npaBu/IbHbBIN MepeBo] CJeYIOIMMX MpeII0KeHH:

1. Die im Werk «Rostselmaschyhergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomObaifHbl, KOTOpBIE XOPOLIO H3BECTHBI HAa BCEX CEJIbCKOXO3SHUCTBEHHBIX MPEANPHUATHIX
HaIllel CTpaHbl, IPOU3BOJATCSA Ha 3aBoje «PocTcenbmary.

b)3aBon  «Pocrcenpmain»  OpOM3BOIUT  KOMOAHBI, XOpPOIIO HM3BECTHBIE Ha BCEX
CEJIbCKOXO3SMICTBEHHBIX MPEANIPUATHAX HaIIEH CTpaHBbI.

B)KomOaiinbl, mnpousBeneHHble Ha 3aBoje «PocTcenbmari», XOpomo M3BECTHBI Ha BcCeX
CeJIbCKOXO3SICTBEHHBIX MPEANPUATHAX HaIleH CTpaHBbI.

2. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3HauuTenbHas dYacTb MPOIYKIMH, KOTOPYK TIOCTaBJs€T MPOMBINUIEHHOCTh [‘epmanumy,
MPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX MMPCANIPUATUAX.

b)3naunTtenbHas wacTh mnpoaykuuu [‘epmanHum, mocrtaBisiemas BCEl MPOMBINIIIEHHOCTBIO,
MPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX MMPCANIPUATUAX.

B)3nauuTtenbHas 4yacTh OPOAYKIMH, TPOM3BOAMMAs HA XUMHYECKUX MPEANPUSATHUSX,
MOCTAaBJIACTCA MPOMBIIIJIICHHOCTBIO I CpMaHUH.

3. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.
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A)BemectBa, KOTOpbIE IOCTPOEHBI 110 ONPEACIECHHBIM 3aKOHAM W3 Pa3HBIX 3JIEMEHTOB,

Ha3bIBAOTCA XUMHYCCKHMHU COCAMHCHUSIMU.

B)BGH_IGCTBa, IMOCTPOCHHBIC H3 PAa3HLIX 3JICMCHTOB I10 ONPCACICHHBIM 3aKOHAaM, HA3BIBAIOTCHA

XHUMHUYCCKUMH COCANHCHUAMU.

B)BemiecTBa, cocTosiiye U3 pa3HbIX 3JIEMEHTOB M MOCTPOEHHBIE MO OMPEIEICHHBIM 3aKOHaM,

Ha3bIBAKOTCA XUMHYCCKHUMHU COCAMHCHUSIMU.
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4. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.
A)JlepeBo, pacTyiiee 1moJ MOUM OKHOM, Ta€T MHOTO TCHH.
b)/lepeBo, KOTOpOE pacTeT 107 MOUM OKHOM, Ja€T MHOT'O TE€HH.
B)[epeBo pacreTr o MOUM OKHOM U JJA€T MHOTO TCHH.

5. Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.
A)Paboune npeasioxKuiaIu HOBBIM METO/I, KOTOPBI 00JIETYaeT ux TPY/I.
b)HoBr1ii MeToI, TpeAJIOKEHHBIN pabounMHu, 00JIer4aeT ux TPY/I.
B)Pabouue npenioxuiin HOBbI METOJ, 00JIerdaromuil uX TpyA.

Kpurepun onenku:

BBITMIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEe 3 MyHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 nyHKTa— «4»,

S MYHKTOB — «5».

Yacrs C.

Bpemst Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBenuTe MpeasiokeHusi C PACIIPOCTPAHEHHBIM OIpeaeSIeHueM:

In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele Studenten
aktiv te il.

Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.
Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.

Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo mpaBuiIbHO MeHEE 3 IPEATIOKEHUHN — «2»

3 npemioxeHus — «3»

4 npeoxkeHus — «4»

S mpennoxeHun — «S»



ITAJIOHBI OTBETOB
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Yacts A
Ne OTBET
1 a
2 c
3 a
4 c
5 a
6 a

Yacts B

Ne OTBET
1 B
2 b
3 b
4 A
5 B

Yacrts C.

1. Inder an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmmen

viele Studenten aktivit. —
(BHay‘lHOI}'IKOHCI)epCHLII/II/I,COCTOSIBIJ_ICI\/'IC}IBBYSG,HpI/IHSIJ'II/IaI(TI/IBHOCy‘IaCTI/IeMHOFI/IeCTy,[[C
HTBL);

Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri
Rostovski gennant. —

(Harmropo, pacrionoskeHnHsliiHanpaBombepery/loHa,0blIHa3BaHBUECTHMUTPOIIOINTA M
UTpUsIPOCTOBCKOTO. ).

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu. -
(MbIcnyaTMBHUMATEIbHOUCTOPHUIO, HHTEPECHOPACCKA3aHHYIOMOMM/IPYTOM);

Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstralung. —
(PagroTeneckor,CKOHCTPYUPOBaHHBIHHAIITMMU ydeHBIMUBI IyITIKOBE, 1ETA€ TBO3MOYKHBIM
UCCIIeIOBaHHECOTHEYHOMpaIHaIInn.);

Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat
allgemeine Anerkennung gefund. —

(Hay4nasTeopusikoOCMOHaBTHKH, pa3padoTaHHAsBBLAAIOIUMCsIpycckuMydeHbIMK. D). 1 no
J'IKOBCKI/IM,HaIJ_IJIaBCQO6H_[eerI/I3HaHI/Ie.).



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.9. TunoBsle 3a1aHus 1Js1 oueHKU 3HaHuil 31, ymennii Y1-¥Y3, o0mmx koMmeTeHIHit

OK1, OK 6 (py0e:kHbIi KOHTPOJIb)

HauMeHnoBaHnune 00LeKTOB KOHTPOJI H OLICHKH

OcHOBHbIE OKA3aTeJH OI[eHKH
pe3yJbTara

Ounenka

31. Jlexkcuueckuit (1200-1400 mekcuyecKux

CIWHUI]) W  TIPAaMMAaTHYECKUH  MHHHMYM,
HEOOXOMUMBIM NIt YTeHWs W mepeBoga (co
CIIOBapeEM) WHOCTPaHHBIX TEKCTOB

npodeccruoHaNbHON HAPABICHHOCTH.

3HaHUE JIEKCUKH IO TEME.

«5»

Y106marbcss (ycTHO W NUCBMEHHO)  Ha
HHOCTPAHHOM s3bIKE€ Ha MPO(ECCHOHATBHBIE H
[IOBCETHCBHBIE TEMBI.

[TocTpoenue npaBuiIbHOU
rpaMMaTH4eCKO KOHCTPYKIIHH,
HaIMCaHUE €€ COITIaCHO
npaBuiam opdorpaduu.

Y2 TIlepeBomuth (cO cioOBapeM) HHOCTpaHHBIC
TEKCTHI TPOQPECCUOHATHHON HANIPABICHHOCTH.

[TpaBuiIbHBIN MTEPEBO,
(hopMyIHpPOBKa KaK aHTITHHCKUX,
TaK M PYCCKUX MPEITI0KEHHS.

VY3CamocTosTenbHO COBEPLICHCTBOBATH YCTHYIO
U IIACBMEHHYIO peyb, ITOIIOJIHATH CIIOBAPHBIN

[IpaBuaBHOE TOHUMAHUE
nepeBo; (hpas ¢ MCIOIb30BAHUEM

3ariac. CBOCTO JICKCUYCCKOT'O MUHHUMYMaA.

OK 1 Ilommare CyHmIHOCTh M COLHANBHYIO | XapaKTEPUCTHKA 3TaroB
3HAYUMOCTh ~ CBOEH  Oymymed  npodeccuy, | CO3AaHHMA  IKCIC3HBIX JOpOr B
IIPOSBJIATE K HEW yCTOMYMBBIN MHTEPEC. Poccun.

OK6 PabGorarr B KOWIEKTMBE M B KoMaHje, | Benenue Oecenpl o Teme.
3¢ HEeKTUBHO o01marTses c KOJIJIETaMH,

PYKOBOZACTBOM, MTOTPEOUTENISIMU.

Tema 2.17 JKene3nooopoicnoie cneyuaivbHocmu
Tunosele 3a1anns U1 yCTHOTO OIIpOcCa.
1.Kak ob6pazyrorcs npuyactus 1 u 2?
2.Yto Takoe 000Cc00IEHHBINH TPUYACTHBIH 000POT?
3.Yem BbLENSETCS IPUYACTHBINA 000pOT?
4.Kak nepeBoauTCst MpUYacTHbIA 000poT?

IMpakTuueckoe 3austue Nel-2 (4 u.)
Tema 2.17: YKene3HOHOPOKHBIC CIICITUAITBHOCTH
Ilesn 3aHsATHA: pa3BUBATbHABBIKM TOBOPEHMS, TUAIOTUUECKON PEUH, MBIIIJICHUS U TAMATH;
AKTUBU3UPOBATH JIGKCHUECKUE SAMHMIIBI TT0 TeMe ' JKelle3HOI0pOKHBIE CIIeIIMAIBHOCTH .
[IpakTHueckas 4acTb:
1. BelyuuTs cioBa 1o teme
2. IlpounTaiite U nepeBeUTE TEKCTHI MUCbMEHHO
3. BeimonHUTE 337aHUS K TEKCTY.
['pammaTHydeckue ympaxHEHUS TI0 TEME MPUIACTHBIE 00OPOTHI.
Cooepoicanue 3a0anuii: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npaKkmuieckum pabomanm.

Konmponvusiesonpochwi:

CocTaBbTe BOIIPOCHI K TEKCTY
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no

Beinummre u3 TeKCTa BCE CI0KHBIE CYILIECTBUTENBHBIE C IIEPEBOIOM.
Haiinute B Tekcre CHOXKHONOJYUHEHHBIE U CJIO)KHOCOUYMHEHHBIC MPEUIOKEHUS] W BBIIMIIUTE MHX,
HEpEeBEANTE.

IIpumepHbIe 3aJaHUA ISl MECBMEHHOT0 onpoca no reme: «000co01eHHbIE IPUYACTHBIE

000pOTHI»
Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT
Bapuant Nel
Ne Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI

1 | ['me HaXOAMUTCS B MPEAJIOKEHUHN PHYACTHE B 3TOM 000poTe?

a) B KOHIIE 000pOTa

b) B cepenune obopoTa

C) B KOHIIE 000POTa, HHOT/IA MAPTHUIIMIT 2 MOXKET CTOSTH B Havyasie MPUYACTHOTO
obopota

2 | Kak nepeBonutcs mapruiun 2 B o6opote?
a) MpUYaCTHEM COBEPIICHHOTO BHIA

b) mpuyacTHeM HECOBEPIIEHHOIO BUA
C) TIJarojoM B HACTOSIIEM BPEMEHHU

3 | Kak nepeBoautcst maptunun 1 B o6oporte?

a) mepeBoauTcs riarojom B Inf.

b) mepeBoanTCA IEenpUUACTHEM COBEPIIEHHOTO BHIA
C) TepEeBOAMTCS JEENPUIACTHEM HECOBEPIIIEHHOTO BH/Ia

4 | Kak ciefryer HaYMHATH IEPEBOJT 3TOro 0bopora?

d) HaYMHATH CHAYalla MEPEBO/I BCEX MOSICHUTEIBbHBIX CIIOB
b) maumHaTh ¢ mpuvacTHs (T.€. C KOHIIAa 000pOTa)

C) HAYMHATH C CEPEIMHBI MPEIT0KEHHUS

5 | Kak Beigensiercs 3ToT 000pOoT B MpeI0KEHUN ?
a) 3amsaToi

b) nBoerourem

C) TOYKOMH ¢ 3arsITOM

6 | Kakas yacts peun oOpa3yeT 000cOOIEeHHBIN NPHUYACTHBIN 060poT?
a) Hapeuue

b) mpunaratenbHOE

C) npuyactue

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».
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Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

Bribepure npaBUIIbHBIN TEPEBOJT CIEAYIOMINX MPEATIOKCHUN:

1. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)llepBas cuerHas MamnHa Obuta noctpoeHa B17 Beke Bo dpaHIIMK, MOTJIA BHIIOIHATH BCE BUIBI
BBIYMCIICHH.

b)IlepBas cueTHas mamuHa, KoTopas Obpuia mocrpoeHa B 17 Beke Bo @paHLIUU, MOTJIA BBIOIHATh
BCE€ BUIbl BBIYHUCIICHUM.

B) IlepBas cuernas maminHa, mocrpoeHHas B 17 Beke Bo @paHLIUU, MOIJIA BBIMOIHITH BCE BUIIBI
BBIYMCIICHU.

2. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHYUB CPETHIOIO LIKOIY, OH IIOCTYIIHJI B YHUBEPCUTET.

b)Korna oH 3aK0HYMIT CPEeIHIONO IIKOIY, OH MOCTYIHJI B YHUBEPCUTET.

B)Ilocne okoHuaHus cpeHEH MKOIbl OH OCTYIHII B YHUBEPCUTET.

3. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)/lBuratenb, KoTopbld uzo0pen Pymonsd [uzens, ucmonb3dyercs Temepp B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyAax.

b)/IBurarenn, u3zobperenunlii Pymonbdom JluszeneMm, ucmonb3yercss Temnepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyAax.

B)Pynonsd Juzens wu300pen ABUraTenb, KOTOPBIM HCIONB3YyeTCS TEnepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyAax.

4. Vom beruhmten russischen Physiker lgor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.JI.CaxapoB Hamucan AMccepTalMio MO mpobieMaM KOCMHYECKOW paauanuu Onaromaps
MOJIEPKKE 3HAMEHUTOTO pycckoro ¢usnka Uropst Tamma.

b)3namenutsiii pycckuit ¢uszuk Mropr Tamm okazan nmomouis A.Jl.CaxapoBy npHu HanvcaHUH
JYCCepTaIMK 110 podiieMaM KOCMUYECKOM paauaiyi.

B)IloanepxxuBaemblii 3HaMeHUTBIM pycckuM (uszukom HUropem Tammom, A.Jl.CaxapoB Hammcanl
JYICCEepTAIMIO IO TpobiieMaM KOCMUYECKON paiualuu.

5. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)IloBblllIEeHHE MPOU3BOJUTENBHOCTH TpYyJa, CBS3aHHOE CO CHHXKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CHOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIHH.

b)IloBblieHNe MPOU3BOAUTENBHOCTH TPYZa, KOTOPOE CBSI3aHO CO CHUXKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CHOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIUH.

B)CHuxenne ceGeCcTOMMOCTH, CBSI3aHHOE C TIOBBIIIEHHEM IPOU3BOJUTENLHOCTH TpyJa,
CHOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBA MPOAYKIIHH.

Kpurepun onenkn:

BBITTOJIHEHO ITPaBUIIBHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»

3 myHKTa — <«3»

4 myHkTa — «4»

5 MyHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaso:keHus ¢ 060c00TIeHHBIMU NPUYACTHBIMU 000POTAMU:

1. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.
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2. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

3. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

4. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.

5. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

Kputepun onenku:

BrinonHeHo npaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 myHkta — «3»

4 nyHKTa — «4»

S MyHKTOB — «5»



ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 C
2 a
3 c
4 b
5 a
6 Cc

Yacrsb B.

1. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
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5.

Rechnungen ausfuhren.

B) IlepBas cueTHas maminHa, noctpoeHHas B 17 Beke Bo dpaHIiiK, MOIJIa BBIIIOJIHATH BCE
BU/IbI BBIUKCIICHUH.

Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHYUB CPETHIOIO IIKOITY, OH MOCTYIUI B YHUBEPCHUTET.

Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

b)/[Burarenn, wu3zo0pereHHblii Pynonbdpom JluzeneMm, wucmonb3dyercs Temepbh B
aBTOMOOWJISIX, JIOKOMOTUBAX U Cylax.

Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.
B)IlognepxxuBaemblii 3HaMeHUTHIM pycckuM ¢usukom Hropem Tammowm, A.J[.Caxapos

Hamucajr JucCcepTanuro 1o HpO6J’ICM€lM KOCMHYECKOH paauanunu

Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt
zu der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllleHHE NPOM3BOAUTEIBLHOCTH TpPYAd, CBSI3aHHOE CO CHUXKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO Ka4eCTBa MPOTyKIIHH.

Yacrts C.

1. VieleneueWorterundWortverbindungenlernend,kannmandieFremdsprachebaldundguterlernen.
— (U3y4ast MHOTHE HOBBIE CJI0OBA U CIIOBOCOYETAHUS, MOKHO OBICTPO U XOPOILIO U3YUHUTh
WHOCTPaHHBIN SA3BIK.).

2. EineTaktstrasse,ausmehrerenMaschinenautomatenbestehend,gewahrleistetdieautomatischeBe
arbeitungunddieKontrolledesfertigenProduktes. —((Konsetiep, cocTosImii ©3 MHOTHX MaIllHH-
aBTOMAaroB, 00OeCIeyBaeT aBTOMaTHUECKYI0 00pabOTKy U KOHTPOJIb TOTOBOTO MPOAYKTA.);

3. InRostow-am-
Donangekommen,besichtigtendiedeutschenTouristendieSehenswurdigkeitenderStadt. —
(ITpuexas B PocToB-Ha-/[oHy, HEMELKHE TYPUCThI OCMOTPENH JOCTOIPUMEYATEIbHOCTH
ropoaa.);

4. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park. — (Becenocmesich, HayTaeTUBIApK.);



5. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert. —
(BnecTsmieBbIAepKaBBCEIK3AMEHBI, OHOBLI3aYMCIACHBUHCTHUTYT. ).

baankorBeToB
YactpA
1 2 3 4 5 6
Yacts B
1) 2) 3) 4) 5)
6) 7) 8) 9) 10)
11) 12) 13) 14) 15)
16) 17) 18) 19) 20)
21) 22) 23) 24) 25)
26) 27) 28) 29) 30)
31)
YacreC
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9
10)
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IIpumepHbIe 3aJaHUA ISl MECBMEHHOT0 Onpoca no reme: «000co0/1eHHbIE MIPUYACTHBIE

000pOTHI»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeTnI

1

Kak BoIiensercs 3TOT 000pOT B IPEIOKEHUH?

a) 3aITOM

b) JIBOETOUHEM

c) TOYKOH € 3amsATOMi

Kak nepeBogautcs naptumun 2 B o6opore?

IIpUYIaCTUEM COBCPUICHHOI'O BU A

b)

MMPpUYaCTUCM HECOBCPIICHHOI'O BU1a

c)

TJ1arojioM B HaCTOAIIEM BPEMCHU

Kak nepeBogutcs naptumun 1 B o6opore?

a)

nepeBoauTes raroyiom B Inf.

b)

NepeBOAUTCA ACCIIPHUIACTUEM COBCPIICHHOI'O BU/1a

c)

NEePEBOAUTCA ACCIIPUIACTUEM HCCOBCPIICHHOI'O B

Kakas yactb peun oOpasyeT 000COOIEHHBIN TPUYACTHBINA 000pOT?

a)

Hapcdyunue

b)

npujararcjibHOC

c)

pUYacTHe

I'me HaxomuTcs B MPEIJIOKCHUHU ITPUIACTUC B 9TOM O60pOTC?

a)

B KOHIIE 000poTa

b)

B cepeauHe 00opoTa

c)

B KOHIIC o60p0Ta, HWHOTa MapTUIIHIT 2 MOXET CTOATH B Hayajie MMpHUYaCTHOT'O
obopora

Kak crnegyer HaumHaTh nepeBos 3Toro obopora?

a)

Ha4YWHAaTh CHadalia ICPECBO/ BCCX IMOACHUTCIIBHBIX CJIOB

b)

HAUYMHATH C IpUYACTUsI (T.€. C KOHIIa 000pOoTa)

c)

HAQYUHAaTbh C CCPCANHBI ITPECIIJIOKCHUS
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Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT
Bri6epute npaBuiibHBINA IEPEBOJ CASAYIOUIUX MPEATI0KEHUN:




1. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.JI.CaxapoB Hamucan AWCCEpPTAlMIO MO mpobjemMaM KOCMHYECKOW paauanuu Omaromaps
HOJIEP>KKE 3HAMEHUTOT0 pycckoro ¢usuka Uropst Tamma.

b)3namenutsiii pycckuii ¢puszuk Mropr Tamm okazan momouis A.J[.CaxapoBy mnpu HamucaHUH
JHcCepTalyy 110 podiieMaM KOCMUUYECKON paJualyy.

B)Ionnep:xuBaemblii 3HaMeHUTHIM pycckuM (usukom Uropem Tammom, A.J[.CaxapoB nHammcan
JHCCepTaLUIo 10 MpolieMaM KOCMUYECKOH pajnaium.

2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)lIlepBas cueTrHas MamnHa Obula noctpoeHa B17 Beke Bo @paHiuy, MOIJIa BBIITOJIHATH BCE BUJIbI
BBIYMCIICHHII.

b)llepBas cueTHas MammHa, KoTopas Obuta mocrpoeHa B 17 Beke B0 @paHIK, MOTJIa BBITOIHSATD
BCE€ BUIbl BEIYHACIICHUM.

B) IlepBast cueTHast mamuHa, noctpoeHHast B 17 Beke Bo ®paHILMK, MOTjia BBIIOJIHATh BCE BHJIbI
BBIYMCIICHUM.

3. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHUUB CPEAHIONO LIIKOJY, OH IOCTYIWII B YHUBEPCUTET.

b)Korna oH 3akoHYMIT CPEAHIOO MIKOJTY, OH TIOCTYIIUI B YHUBEPCHUTET.

B)Ilocne okoH4YaHusi cpeAHe IKOIbI OH MOCTYIHI B YHUBEPCHUTET.

4. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllieHHE NPOU3BOAUTEIBLHOCTH TpPYAA, CBSI3aHHOE CO CHUXKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO Ka4eCTBa MPOTYKIIHH.

b)lloBbImeHre MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPY/Aa, KOTOPOE CBSI3aHO CO CHHIKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO Ka4eCTBa MPOTYKIIHH.

B)CHmxeHnne cebecToMMOCTH, CBS3aHHOE C IOBBIIIEHUEM MPOM3BOAMTEIBLHOCTU TpYyAa,
CIIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO Ka4eCTBa MPOTYKIIHH.

5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)/lBuratenb, KOTOpbld n300pen Pymonbd [uzens, ucnosib3yercd Tenepp B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

b)/Burarenn, u3zoOpereHHsli Pynonbpom JluszeneM, ucmosib3yercss Tenepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

B)Pynonsd [uszens wuzo0pen ABUrareiab, KOTOPHIA HCHOJb3yeTCS TENepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo mpaBuIIbHO MeHEE 3 MMYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 myHkTa — «4»

5 MyHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaokeHnss ¢ 000c00TICHHBIMU PUYACTHBIMH 000POTAMMU:
1. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.

2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.

3. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.
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4. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

5. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»

3 nyHkTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 a
2 a
3 C
4 c
5 C
6 b
Yacrsb B.
1. VVom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine

Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.
B)ITognepxuBaemblii 3HaMeHUTHIM pycckuM (uszukoM Uropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hammcan
AUCCCPTALHIO 110 npo6neMaM KOCMHYECKOH paauanuu.
2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von

Rechnungen ausfuhren.

B) IlepBas cuetnas mamunHa, noctpoeHHas B 17 Beke Bo dpaHiuu, MOIa BBIIOIHATH BCE BU/JIbI
BBIYUCIICHHM.

3. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOH‘{I/IB CPCAHIOIO HIKOJY, OH NOCTYIINJI B YHUBCPCUTCT.

4. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllieHNE NPOM3BOAUTEIBLHOCTH TpPYZAa, CBSI3aHHOE CO CHIKEHHEM Ce0ecTOMMOCTH,
CHOCOGCTByeT YIYUHICHUIO Ka4Y€CTBa MPOAYKIIUU.

5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

b)/IBurarens, uzoOpereHHsli Pynonbdom [luzenem, ucnonbdyercs Tenepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX " Cylax.

YactsC.
1. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park. — (Becenocmesich, uaytaeTuBmapk.);

2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen. — (I/I3y‘la}IMHOFI/IeHOBBIeCJIOBaI/ICJ'IOBOCO‘leTaHI/ISI,
MOYXHOOBICTPOUXOPOIION3YIUTHHHOCTPAHHBIH3BIK. ).

3. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewabhrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes. —(Kousetiep,
COCT! OSIHH/II\/'II/ISMHOFI/IXMaHH/IH-aBTOMaTOB y
o0ecreynBaeTaBTOMaTHIECKy000padOTKYHKOHTPOIEIOTOBOTOIIPOIYKTA. );

4. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert. —
(BJ'ICCT}IH_ICBBI,Z[Cp)KaBBC63K3aMeHLI, OH6BIJ'138.‘{I/ICJ'ICHBI/IHCTI/ITYT.);

5. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt. —(ITpuexaBBPoctoB-Ha-/lony,

HEMEIKHETYPHUCTHIO CMOTPEITUA0CTOIPUMEUATEIbHOCTUTOPO/IA. );
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BbaankorBeroB

Yacts A
1 2 6

Yacts B
1) 2) 3) 4) 5)
6) 7) 8) 9) 10)
11) 12) 13) 14) 15)
16) 17) 18) 19) 20)
21) 22) 23) 24) 25)
26) 27) 28) 29) 30)

31)

Yactp C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

)

8)

9

10)
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IIpumepHbIe 3aJaHUA ISl MECBMEHHOT0 Onpoca no reme: «000co0/1eHHbIE MIPUYACTHBIE

000pOTHI»
Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT
Bapuant Ne3
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB OTtBeTbI
1 Kak nepeBogutcs maprunun 1 B o6opore?
a) mepeBoauTcs riarojom B Inf.
b) mepeBoanTCs AeenpUUACTHEM COBEPIICHHOIO BH/IA
C) MHEepeBOAMTCS JCCPUIACTHEM HECOBEPIICHHOIO BH/IA
2 ['ne HaxoauTCs B MpEJIOKEHUU MpUYacTUe B 3TOM 00opore?
a) B KOHIIC 000poTa
b) B cepenune o6opota
C) B KOHIIE 000pOTa, HHOTIa TAPTHUIIUIT 2 MOYKET CTOSITh B Ha4aje
MpUYACTHOTO 000poTa
3 Kakas yactb peun oOpasyeT 000COOIEHHBIN MPUYACTHBINA 000pOT?
a) Hapeuue
b) npunararenbHoe
C) mnpudvactue
4 Kak BbIensI€TCS 3TOT 000POT B MPEITIOKEHUH ?
a) 3amsToi
b) naBoerounem
C) TOYKOWH ¢ 3arsITOM
5 Kak cnenyer HaunmHaTh nepeBoj 3TOro ooopora’?
d) HAYMHATH CHAYaJsla MEePEBOJI BCEX MOSCHUTEIBHBIX CIIOB
b) wHaumHaTh ¢ mpuyacTus (T.€. ¢ KOHI[Aa 000pOTa)
C) Ha4YMHATH C CEPEAMHBI MTPETOKEHUS
6 Kak nepeBogurcs naptuuum 2 B o6opore?

d) TPUYACTHEM COBEPIICHHOTO BUJIA

b) mpuuacTrem HecoBepIIEHHOTO BHIA

C) TJ1IarojioM B HaCTOAIIEM BPEMCHHA
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Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT

Bri6epute npaBuiibHBINA IEPEBOJ CASAYIOUUX MPEATOKEHUI:
1. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.




A)3aKOHYMB CPEIHIOIO IIKOIY, OH MOCTYIHJI B YHUBEPCUTET.

b)Korna oH 3aK0HYMIT CPEeIHIONO IKOIY, OH MOCTYIIJI B YHUBEPCUTET.

B)Ilocne okoH4anus cpeiHel MIKOIbl OH MOCTYIHI B YHUBEPCUTET.

2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)llepBas cuerHas MamnHa Obuta noctpoeHa B17 Beke Bo dpaHIIMK, MOTJIA BHIIOIHATH BCE BUIBI
BBIYMCIICHH.

b)IlepBas cueTHas mamuHa, KoTopas Oblia moctpoeHa B 17 Beke Bo @paHIMK, MOTJIA BBITIOIHATh
BCE€ BH/Ibl BEIYHCIICHUM.

B) IlepBas cuernas maminHa, mocrpoeHHas B 17 Beke Bo @paHLIUU, MOIJIA BBIMOIHITH BCE BUIIBI
BBIYMCIICHU.

3. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllieHHEe MPOU3BOAUTEIBLHOCTH TPYAQ, CBSI3aHHOE CO CHUXXEHHEM Ce0eCTOUMOCTH,
CTIIOCOOCTBYET YJIYUIICHUIO Ka4eCTBA MPOTyKIIHH.

b)IloBbilieHNEe MPOU3BOAUTENHLHOCTH TPYOa, KOTOPOE CBSI3aHO CO CHUKEHHEM CEe0eCTOUMOCTH,
CIIOCOOCTBYET YIIYYIICHUIO Ka4eCTBa MPOTYKIHH.

B)CHmxenue cebecTOMMOCTH, CBSI3aHHOE C TMOBBINICHHEM MPOM3BOAMTEIBLHOCTH TPYAA,
CTIIOCOOCTBYET YIJIYUIICHUIO Ka4eCTBA MPOTyKIIHH.

4. Vom beruhmten russischen Physiker lgor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.JI.CaxapoB Hamucan AuccepTalMio Mo mpobieMaM KOCMHYECKOW paauanuu Onaromaps
MOJJIEPKKE 3HAMEHUTOTO pycckoro gusnka Uropst Tamma.

b)3namenutsiii pycckuit pusuk Urops Tamm okazan momours A.J[.CaxapoBy mpu HamuCaHUU
JMCCEepTaLMU 110 IpodieMaM KOCMUYECKOH paualiii.

B)IlonnepxuBaeMsblii 3HaMeHUTHIM pycckuM ¢uszukom Mropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hamucan
JUCCEepTALMIO IO TpobiieMaM KOCMUYECKON paguaiiy.

5. . Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)/lBuratenb, KoTopbld u3o0pen Pymonwsd [uzens, ucmonbp3dyercs Temepp B aBTOMOOHIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyZax.

b)/IBurarens, uzobpereHHbli Pynonbdom Jluzenem, HcCIoab3yeTcs Tenepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX M CyZax.

B)Pynonsd Jluzens wu300pen ABHUratenb, KOTOPBIM HCIONB3YyeTCs Temepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX M CyZax.

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo mpaBMIIbHO MEHEE 3 MMYHKTOB — «2»

3 myHKTa — <«3»

4 myHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaso:keHus ¢ 060c00IeHHBIMU NPUYACTHBIMU 000POTAMU:

1. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.

3. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

4. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.
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5. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 nyHkTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 C
2 c
3 c
4 a
5 b
6 a

Yacts B.

1. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.
A)3aKOHYUB CPEHIOIO LIKOIY, OH IIOCTYIUJI B YHUBEPCHUTET.

2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.
B) IlepBas cuerHast maiinHa, nocTpoeHHas B 17 Beke Bo @paHILIMK, MOTJIa BBIIIOJIHSATH BCE
BHU/bI BBIYHCJICHHUH.

3. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu

der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)HOBBIIJ_IGHI/IC MPOU3BOAUTCIBHOCTU Tpyda, CBA3AHHOC CO CHHIKCHUCM CG66CTOI/IMOCTI/I,
CIOCOOCTBYET YIIYUIICHHIO Ka4€CTBA IPOAYKITUH.

4. Vom beruhmten russischen Physiker lgor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine

Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

B)IlonnepxuBaeMblii 3HaMeHUTHIM pycckuM ¢usukom Mropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hamucan
JUCCEPTAITHIO 10 TTPOOJIeMaM KOCMHUYECKON paJuaIivi.

5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

b)/IBurarens, uzobpereHHblii Pynonbpom Jluzenem, wucnonb3yeTcss Tenmepp B aBTOMOOHIIAX,
JIOKOMOTHBAax " Cyax.

Yacts C.

1. EineTaktstrasse,ausmehrerenMaschinenautomatenbestehend,gewahrleistetdieautomatischeBe
arbeitungunddieKontrolledesfertigenProduktes. —(Kouseiiep, cocTosimuii n3 MHOTUX MAaIllHH-
aBTOMArToB, o0ecrieunBaeT ABTOMATUYCCKYIO o6pa60TKy " KOHTPOJIb TOTOBOT'O HpO,Z[yKTa.)
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ok~

VieleneueWorterundWortverbindungenlernend,kannmandieFremdsprachebaldundguterlernen.
— (M3y4ast MHOTHE HOBBIE CJIOBA M CIIOBOCOUETAHMSI, MOXKHO OBICTPO U XOPOIIIO U3YIUTh
MHOCTPAHHBIN S3BIK. ).
GlanzendallePrufungenbestanden,wurdeerandieHochschuleimmatrikuliert. — (brectsime
BBIJICPIKaB BCE 9K3aMEHBI, OH OB 3aUMCIICH B UHCTUTYT.);

Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park. — (Becemocmesich, HayTAeTUBIIAPK. );

In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt. —(ITpuexassPocros-na-J{omny,
HeMeLIKI/IeTypI/ICTBIOCMOTpGJII/II[OCTOHpI/IMe‘-IaTCJIbHOCTI/II‘OpOI[a.) ;



BbaankorBeroB

Yacts A

2

Yactr B

1)

2)

3)

4)

5)

6)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

21)

22)

23)

24)

25)

26)

27)

28)

29)

30)

31)

Yacts C

1)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.10. TunoBble 3a1aHus Ajds oueHKU 3HaHuii 31, ymenuii Y1-¥Y3, o0mmx komnereHuui

OK1, OK 7 (py0e:kHbIi KOHTPOJIb)

HauMenoBaHnune 00bLeKTOB KOHTPOJISI 1 OIICHKHA

OcHOBHbIE OKA3aTeJH
OIIEHKH pe3yJibTaTa

Ounenka

31. Jlexkcuueckuit (1200-1400 mekcuyecKux

CIWHUI]) W  TIPAaMMAaTHYECKUH  MHHHMYM,
HEOOXOMUMBIM NIt YTeHWs W mepeBoga (co
CIIOBapeEM) WHOCTPaHHBIX TEKCTOB

npodeccruoHaNbHON HAPABICHHOCTH.

3HaHUE JIEKCUKH IO TEME.

«5»

Y106marbcss (ycTHO W NUCBMEHHO)  Ha
HHOCTPAHHOM s3bIKE€ Ha MPO(ECCHOHATBHBIE H
[IOBCETHCBHBIE TEMBI.

[TocTpoenue npaBuiIbHOU
rpaMMaTu4eCcKou
KOHCTPYKIIMH, HallUCaHUE €€
COIVIaCHO IpaBHJIaM

opdorpadumn.

V2 IlepeBonuth (CO cIOBapeM) HHOCTpPaHHbBIE
TEKCTHI NPO(eCcCHOHATBLHOM HAIPaBJICHHOCTH.

[IpaBuibHBIN NIEPEBOL,
(hopMynHpoBKa, KakK
AHIJIMKMCKUX, TaK U PYCCKUX
TIPEJITOKEHUM.

Y3CamocTosTEIbHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO
U NACbMCHHYIO PC€Ub, ITOIIOJIHATH CJ'IOBapHBII\/JI
3arac.

[IpaBunbHOE MOHUMaHUE U
nepeBos ¢pas ¢
UCIIOJIB30BAaHUEM CBOETO
JIEKCUYECKOT0 MUHUMYyMa.

OK 1 TIloHumare CyIIHOCTD W COLHUAIBHYIO
3HaUUMOCTh  CBOeH  Oymymedl  mpodeccun,
HPOSIBIIATH K HEil yCTOWYMBBINA HHTEpPEC.

O06ocHOBaHNE Ba)KHOCTH
HKEIIC3HOTOPOKHOTO
TPAHCIIOPTA JUIS IEPEBO3KU
1IaCCaXUPOB U TPY30B.

OK 7 Bparb Ha ce0st OTBETCTBEHHOCTH 3a paboTy

Benenue nuckyccuu 1o teme.

YJIEHOB KOMaH/bl (TOAYMHEHHBIX), 32 Pe3yabTar
BBITTIOTHEHMS 3aIaHHH.

Tema 2. 18HU3 ucmopuu >cene3noooposrxcrnozo cmpoumenvcmea 6 Poccuu
Tunosele 3a1anns U1 yCTHOTO OIIpOcCa.
1.Kak 00pa3yroTcsi CII0)KHOIIOAYUHEHHBIE TTPETIOKEHNS?
2.Kakue Buapl IpEeJaTOYHBIX CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM SI3bIKE?
3.Kak o6pasyroTcst mpuaTouHble YCIOBHBIE?
4.Kak 00pa3yroTcsi Ipu1aTouHble BpeMeHH?
5.Kak o6pasyrorcst mpuiaTouHble OnpeaeauTeIbHbIe?

IpakTuyeckasi padora Ne3-4 (4 4.)
Tema 2.18:113 uctopun *ene3HoJOPOKHOTO CTPOUTENbCTBA B Poccun
Ilenn 3aHATHSA: pa3BUBATEHABBIKY TOBOPEHHUS, THATIOTHYECKON peuH, MBIITUICHUS U TIAMSITH,
aKTHUBU3UPOBATH JIEKCHUECKUE STUHHIIBI 110 TeMe V3 HCTOpHUH KeNe3HOJOPOKHOTO CTPOUTEIHCTBA B
Poccun".
[IpakTrnueckas JyacTb
1. IlpounTaiiTe 1 NepeBeIUTE TEKCT MUCEMEHHO
1.OTBeTHTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY.
2. [lepeckaxure TEKCT.
['pammarnveckne yrpaKHEHHsI IPUIATOYHBIE YCIIOBHBIE, BDEMEHH.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no npaKmuyeckum pabomam.
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Konmponvusiesonpochwi:

Wo wurde die erste Eisenbahn der Welt gebaut?

2. Wer hat die erste Eisenbahn gebaut?

3. Welche Spurweite hatte die erste Eisenbahn?

4. Wie baute man die Eisenbahn in europdischen Landern?
5. Wann entstanden die ersten Eisenbahnen in Russland?

6. Was hat der gro3e Gelehrte K.D.Frolow gemacht?

7. Wann erschienen die ersten Eisenbahnen in Deutschland?

HpI/IMepHLIe 3alaHudA 1JI IMCbMEHHOI'0 OIIPOCAa IO TEME. «C.]'[O)KHOHOL[‘[I/IHGHHOC NMPEaJI0KECHUEC»

Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne

Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB

OTBeTnI

1

Kakne MOAYMHHUTECIIbHBIC COIO3bI 4aCTO BCTPCYAKOTCA B HaquOﬁ
nuteparype?

a)

welcher, sobald, soweit,sodass

b)

trotzdem

c)

der, die, das

K KaKOMY TUITY IMPUAATOUYHBIX OTHOCATCA COXO3bI Weil,

a)

OTtHOCATCS K MMPUAATOYHBIM ONIPCACTIUTCIIbHBIM

b)

OTtHOCATCS K MMPUAATOYHBIM L CIIN

c)

OTtHOCATCS K IMPpUAATOYHBIM ITPUYNHBI

['me HaXOAUTCSI B TIPUIATOYHOM TIPEIIOKSHUH oTpHiiaHue Nicht?

a)

Crout nepes ckazyeMbIM

b)

Crowut nocie CKa3zyeMoro

c)

Crout mocJe 3anaTon

I'me HaxomuTcs B MPpUAATOYHOM IIPECJIOKCHUN OTACIIACMan HpI/ICTaBKa?

a)

OTI[GJ'I}ICTCH OT IU1aroJia 1 CTOUT B KOHIEC MPUAATOUYHOT'O ITPECAIJIOKCHUA

b)

He oTnensercs ot miaronia

c)

OTHGHHGTC?I OT Ij1arojia u CTOMT ITOCJIE COKO3a

Kaxo# mopsiiok ciioB uMeeT HEMEIKOE MPUIaTOYHOE MPEIOKEHUE?

a)

CK&SyeMOG CTOHUT Ha IIOCJICAHEM MECTC

b)

CKaSYCMOC CTOUT Ha IICPBOM MECTC

c)

Cka3yeMoe CTOUT B CEPENHE MTPEIOKEHUS

W3 xaknx gacTeil COCTOUT HEMCIIKOC CJIOXHOIIOAYHHCHHOC HpG}IJ'IO)KeHI/Ie?

a)

M3 maBHOTO

b)

W3 rmaBHOrO MM IpHUIaTOYHOTO

c)

COCTOHUT U3 IMaBHOTO U NpUAATOYHOIO, KOTOPBIC COCAUHAOTCA
MNOAYUHUTCIIBHBIM COIO30M

141

Kpurepun ouenku:




BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHui — «2»,
4 3amannst — «3»,
5 3amaHui — «4y,
6 3amaHun — «S».
Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
IIpeoOpa3yiiTe npocToe NpeaJioKeHue B CJI0KHONMOAYUHEHHOE 10 00pa3iy:
1) wahrend- B To Bpems kak
1.006pa3er: Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.
2) als, wenn- kormia
2.Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund
3) wenn,falls — eciu
3.Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.
4) weil- moromy uro; da- Tak

4.Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

5) dass-uto. Ich Weiss,dass ...

5.Er studiert an der Hochschule.

Kpurepun onenku:

BrInonHeHo npaBUIBHO MEHEE 3 MyHKTOB — «2»
3 myHKTa — «3»

4 myHKTa — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacre C.

Bpems Ha BpInoJIHeHHE: 15 MUHYT

IlepeBenure ciaenyroumue nNpeaioKeHUs HA PYCCKUI SA3bIK:

1. Wahrend der Krieg began, war ich noch Kklein.

2. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause.

3. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.
4. Ich weiss, dass du gern Sport treibst

5. Das Buch, das ich lese, ist interessant.

Kpurepun onenkn:

BBIIIOJIHEHO ITPaBUJIbHO MEHEE 3 IYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

ITAJOHBI OTBETOB
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Yacts A

143

Ne OTBET
1 a
2 c
3 a
4 b
5 a
6 Cc
YactuB
1) wahrend- B To Bpems kak

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich Weiss, dass der Film interessant ist.
1. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

Otser: Wahrend ich an der Hochschule studierte, wohnte ich bei den Eltern.
2) als, wenn- xorga

2. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

Ortset: Als ich in Berlin war, wohnte ich bei meinem Freund.

3) wenn,falls — eciu

3.Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Ortger: Ich gehe spazieren, wenn das Wetter warm ist.

4) weil- motomy urto; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

OtBert: Er liest den Text ohne Worterbuch, weil der Text leicht ist.

5) dass-uto. Ich Weiss,dass ...

5. Er studiert an der Hochschule.

Ortsert: Ich weiss, dass er an der Hochschule studiert.

YacrsC.

1. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.- (B To Bpemst kak Hadanach BOitHa, st ObLI e1e
MaJIeHbKUM. );

2. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause. — (TakkakceromHsxoaoaHO, SOCTaIOChI0MA. );

3. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen. — (EcnusimoenyBMockay,
TOSICMOTYTaMIIOCETUThMHOTUEMY3EH. );

4. Ichweiss, dassdugernSporttreibst. — (£ 3Har0, 9TO ThI OXOTHO 3aHUMACIIILCS CIIOPTOM. );

Das Buch, das ich lese, ist interessant. — (Kuura, KOTOpyrOSIYMTaI0, HHTEPECHAS. ).
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Biaank orBeToB

Yacts A

1 2

Yacts B

1)

2)

3)

4)

5)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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Hpnmepnble 3aIaHUA 1JI IMCBbMEHHOI'0 OITPOCa 1Mo TeEMeE: «CJ10;KHOTIOTYMHEHHOE MPEAT0KCHUC»

Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

BOHPOCLI / BapuaHTbI OTBETOB

OTBernI

1

Kakoit IMOPAAOK CJIIOB UMECT HEMCUKOC IPUAATOYHOE npez[ﬂomeHHe?

a) CKaS}’CMOC CTOHUT Ha IIOCIICIHEM MECTE

b) Ckasyemoe crout Ha IepBOM MecCTe

c) Cka3zyeMoe CTOHT B CEpPEIMHE PEI0KEHHS

K kakomy THITY PUIaTOUHBIX OTHOCATCS COr03bI Well,

a) OTtHOCATCS K NpUAATOYHBIM OIIPCACIUTCIIbHBIM

b) OtHOCATCS K MPUIATOYHBIM LIETH

C) OTHOCSATCS K MIPUAATOYHBIM TIPUUHHBI

['te HaXOIUTCS B MIPHIATOYHOM IIPEUIOKEHIH OTpHIanue nicht?

a) CrouT mepea cKazyeMbIM

b) Crout nocne ckazyemoro

¢) Crowurt mocJe 3ansTou

M3 xaKuX YacTel COCTOMT HEMEIIKOE CI0KHOINOATIYMHEHHOE MIDEAI0KEHUE?

a) U3 riaBHOrO

b) W3 raaBHOro WM MPHAATOYHOIO

C) CoCTOUT M3 IJIABHOTO U IpuaaToO4YHOIro, KOTOPHIC COCANHAIOTCS
MNOAYHMHHUTECIBbHBIM COI030M

Kakue nomuynHuTEeNbHBIE COIO3bI YACTO BCTPEUAOTCS B HAYYHOM
auteparype?

a) welcher, sobald, soweit,sodass

b) trotzdem

c) der, die, das

F]:[e HaxXOJUTCA B IPUAATOYHOM IMPCAJTOKCHUUN OTACTIACMAaA HpI/ICTaBKa?

a) Ortnensiercs OT IJIaroJjia ¥ CTOMT B KOHIIE IPUAATOYHOTO MPEATIOKECHUS

b) He oTtnmensercs ot riarojia

C) OT,I[CJ'IHCTCH OT rjarojia 1 CTOUT I10CJIC COr03a
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yacts B.




Bpemst Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

IIpeoOpa3syiiTe npocToe NpeasioKeHue B CI0KHONMOAYMHEHHOE 110 o0pa3ny:
1) weil- noromyuTo; da- Tak

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich weiss, dass der Film interessant ist.

1. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

2) wahrend- BroBpeMskak

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

3) als, wenn- koraa

3. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.
4) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

4. Er studiert an der Hochschule.

5) wenn,falls — eciu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Kpurepunounenku:

BoinonHeHo nmpaBmiibHO MEHEE 3 MYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT
IIepeBenure ciaenyrouye NpeaioKeHUs HA PYCCKUM A3bIK:
1. Ich weiss, dass du gern Sport treibst
2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.
3. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause.
4. Das Buch, das ich lese, ist interessant.
5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.

Kpurepun onenku:

BBITIOJIHEHO IIPABUIIBHO MEHEE 3 MTYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

5 MyHKTOB — «5».

ITaJ0HBbI OTBETOB
Yacts A

Ne OTBET

OO IWIN| -
T |09 0|
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YactnB

1)weil- noromy uto; da- Tak

1.Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich Weiss, dass der Film interessant ist.
Ortser: Er liest den Text ohne Worterbuch, weil der Text leicht ist.
2)wahrend- B To Bpems Kak

2.Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

OtBet: Wahrend ich an der Hochschule studierte, wohnte ich bei den Eltern.
3)als, wenn- korma

3.Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

Ortser: Als ich in Berlin war, wohnte ich bei meinem Freund

4)dass-uro. Ich Weiss,dass ...

4.Er studiert an der Hochschule.

Otsert: Ich weiss, dass er an der Hochschule studiert.

5)wenn,falls — eciu

5.Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Ortser: Ich gehe spazieren, wenn das Wetter warm ist.

YactsC.

1. Ichweiss, dassdugernSporttreibst. — (51 3Har0, 4TO THI OXOTHO 3aHHUMAEIILCS CIIOPTOM.);

2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.- (B To Bpems kak Hadanack BOWHa, 51 ObLI eliie
MaJICHBKHM. );

3. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause. — (TakkakceromHsxoaoaHo, SOCTAIOChI0MA. );

4. Das Buch, das ich lese, ist interessant. — (Kuwura, KoTopyros4uTai, HHTEpeCHasl.);

5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen. — (EcnusimoeryBMockay,
TOSICMOTYTaMIIOCETUTHbMHOTHEMY3EH. );



BJiaHK oTBETOB

Yacts A

1 2

Yactsr B

1)

2)

3)

4)

5)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

148




Hpnmepnble 3aIaHUA 1JI IMCBbMEHHOI'0 OITPOCa 1Mo TeEMeE: «CJ10;KHOTIOTYMHEHHOE MPEAT0KCHUC»

Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

BOHPOCLI / BapuaHTbI OTBETOB

OTBernI

1

['1e HaXOIUTCS B IPHIATOYHOM IPEUIOKECHHH oTpHIianue nicht?

a) CrouT mepe cKazyeMbIM

b) Crout nocne ckazyemoro

¢) Crourt mmocie 3amsaToi

Kakue nomymHUTEIbHBIE COI03bI YACTO BCTPEUAIOTCS B HAYYHOU
nurteparype?

a) welcher, sobald, soweit,sodass

b) trotzdem

c) der, die, das

W3 xakux yacTtell COCTOUT HEMCLKOC CJIOKHOIMIOJYHMHCHHOC Hpe,Z[JIO)KeHI/Ie?

a) U3 riaBHOrO

b) U3 raaBHOrO WM MPUAATOYHOIO

€) CoCTOUT M3 IIaBHOTO U MPUAATOYHOTO, KOTOPBIC COCAMHSIOTCS
MOAYUHUTEIEHBIM COI030M

Kaxoit MOPAA0K CJIOB UMECT HCEMCUKOC IIPUJAAaTOYHOC Hpe,Z[JIO)KeHI/Ie?

a) CkazyeMoe CTOHT Ha MOCIICIHEM MECTE

b) Ckasyemoe cTOUT Ha TIEpBOM MeCTe

c) Cka3yemoe CTOUT B Cepe/IMHE MPEIOKCHHUS

F]:[e HaxXOJUTCA B IPUAATOYHOM IMPCATTOKCHUUN OTACTIACMAaA HpI/ICTaBKa?

a) OT,I[CJ'ISIGTCH OT IJ1aroJjyia 1 CTOUT B KOHIIEC NPUAATOYHOI'O TTPCAJIOKCHUA

b) He oTnmensercs ot riarojia

€) Ortnensercs OT IJIaroJjia ¥ CTOMT TOCIIE COr3a

K xakoMy THITy OIPUIATOYHBIX OTHOCSATCS COO3bI Welil,

a) OTtHOCATCSA K NpUAATOYHBIM ONIPEACIUTCIIbHBIM

b) OtHOCATCS K MPUIATOYHBIM IEITH

C) OtHocATCS K NMPpUAATOYHBIM IPUYHUHBI
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Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT

IIpeoGpa3yiiTe mpocToe npeaiokeHne B C10KHOMOAYNHEHHOE 110 00pa3ny:
1) Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.




Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich weiss, dass der Film interessant ist.
1. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

2) wahrend- B To Bpemst Kak

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

3) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

3. Er studiert an der Hochschule.

4) weil- moromyuro; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

5) wenn,falls — eciu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

KpurepunouneHku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemst Ha BbInoOJIHeHUe: 15 MUHYT

IlepeBenure cieayonme MpeaioKeHUs1 HA PyCCKM SI3bIK:

1. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause.

2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.

3. Das Buch, das ich lese, ist interessant.

4. Ich weiss, dass du gern Sport treibst

5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.

Kpurepun onenku:

BBITIOJIHEHO IIPABUIIBHO MEHEE 3 MMYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

5 MyHKTOB — «5».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBET

olu|hlw|N k=
[=]

O T |0 ||
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YacTtnB

1) als, wenn- xorma

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich Weiss, dass der Film interessant ist.
1. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

OtBert: Als ich in Berlin war, wohnte ich bei meinem Freund.

2) wahrend- B To Bpemst KaKk

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

Ortset: Wahrend ich an der Hochschule studierte, wohnte ich bei den Eltern.
3) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

3. Er studiert an der Hochschule.

Otser: Ich weiss, dass er an der Hochschule studiert.

4) weil- moromy uto; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

Ortser: Er liest den Text ohne Worterbuch, weil der Text leicht ist.

5) wenn,falls — eciu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Ortger: Ich gehe spazieren, wenn das Wetter warm ist.

YacrsC.

1. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause. — (TakkakceroaHsxoxoaHo, S0CTal0ChI0Ma. );

2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.- (B to Bpemst kak Hauaiachk BOlHa, s ObLI €liie
MaJIeHbKHUM. );

3. Das Buch, das ich lese, ist interessant. — (Kuura, KoTopyros4nTao, HHTEpECHas.);

4. Ichweiss, dassdugernSporttreibst. — (51 3Hat0, 9TO THI OXOTHO 3aHUMACIILCS CIIOPTOM. );

5. FallsichnachMoskaufahre, kannichdortvieleMuseenbesuchen. — (Eciu st moeny 8 MockBy, TO st
CMOT'Y TaM [TOCETUTh MHOTUE MY3€H. );



BJiaHK oTBETOB

Yacts A

1 2

Yactsr B

1)

2)

3)

4)

5)

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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3.2.2.11. TunoBble 3aJaHus 1 oueHKH 3HaHUil 31, ymenuii Y1-¥Y3, o0mmx koMmeTeHuni
OK 1, OK 7 (py0eskHbIi KOHTPOJIb)

HaumeHoBaHue 00bEKTOB KOHTPOJISI H OLIEHKH OcHOBHBIE OKA3aTeIH Ouenka
OIIEHKM pe3yJibTara
31. Jlekcmueckuit  (1200-1400 nexkcumdeckux | 3HAHHUE JICKCUKH 110 TEME. «5»

eIMHHWI) M TPaMMarTHYECKUH  MHHUMYM,
HEOOXOMUMBIA JJII 4YTEHUs U mepeBoja (co
CJIOBapeM) MHOCTPAHHBIX TEKCTOB
npoeccruoHaNIbHON HAPABICHHOCTH.
Y106marscs  (yctHo u  nmchbMeHHO) — Ha | [locTpoenue npaBuibHOM
MHOCTPAaHHOM sI3bIKE€ Ha MPO(ECCHOHANBHBIE W | [PAMMATHYCCKOM
MOBCE/THCBHBIC TCMBI. KOHCTPYKIMH, HallICAaHHE ¢
COIVIACHO MpaBHJIaM
opdorpadumn.

Y2 TIlepeBomuth (co cinoBapeMm) HHOCTpaHHbIe | [IpaBuibHBIN nepeBos,
TEKCTHI IPO(eCcCHOHATBLHOM HAIPaBICHHOCTH. bopMynupoBKa Kak
AHIIMHACKUX, TaK U PYCCKHX
MPEIOKECHU .
V3caMoCTOsTENIEHO COBEPIICHCTBOBAT YCTHYIO M | [IpaBuiibHOE NOHUMaHHUE U
IUCHLMEHHYIO PEYb, TIOTOJHATH CJIOBAPHBIN 3amac. | MepeBon (pas ¢
UCIIOJIb30BAHHEM CBOCTO
JIEKCHYECKOTO MUHUMYMaA.

OK 1 Tlonumarp cymmocts U coumaibHyto | O60cHOBaHME Ba)KHOCTH
3HAYMMOCTh ~ CBoei  Oyaymedt  mpodeccuu, | XKEIE3HOIOPOKHOTO
MPOSIBIIATH K HEW YCTONYMBBIA UHTEPEC. Tpancrnopra [Jd IIEPEBO3KH

acCaKUPOB U TPY30B.
OK 7 Bparp Ha cebst OTBETCTBEHHOCTH 3a pabory | Beaenune auckyccuu nmo teme.
YJICHOB KOMaH[bl (MMOJYMHEHHBIX), 332 PE3yJbTaT
BBITTIOTHEHMS 3aIaHHH.

Tema 2.19 /Kene3znooopoicuwtii nymo
TunoBkle 3a1aHus U1 YCTHOTO OIpoca.
1.Kakue npeioxxeHns: Ha3bIBAIOTCS CII0KHOCOUMHEHHBIMHU?
2.BiUSIOT T COYMHUTENBHBIE COI03bI HA TIOPSIOK CIIOB B MIPEIOKEHUN?
3.HazoBuTe COUMHHUTEIBHBIC COIO3bI, HE BIHUSIONIAE Ha TIOPSIIOK CIIOB.
4.HazoBHUTe COYMHUTENHHBIE COO3bI BIUSIOIINE HA MOPSIIOK CIIOB.
5.Kak BiusieT Ha mopsaok ciioB coro3 doch?

IMpakTuueckasi pagora Ne5-6 (4 4.)
Tema 2.19: XKeneznHoqopoXKHBIH MyTh
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATOTUYECKOM peyur, MBILIUIEHUS U IAMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKHUE eAMHUILIBI 10 TeMe 'JKene3HOTOpOKHBIN MyTh' .
[TpakTuyeckas 4acTh
1. BeryuuTe cioBa o Teme
2. [IpounTaiite u nepeBeAUTE TEKCT MUCbMEHHO
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I'pammarrueckue ynpaKHEHHUs 110 TEME CI0KHOCOUYMHEHHOE IIPEIIOKEHNUE.
Cooeporcanue 3adanuii’: cm.6 Memoouueckux yka3aHusx no npakmui4ecKum pabomanm.

Koumponwvuwviesonpocwt:

1.Was bildet das wesentlichste Element einer Eisenbahnstrecke?
2.Welche Aufgabe hat das Gleis zu erfullen?

3.Wie heissen die Hauptelemente eines Gleises?

4. \Woraus besteht der Unterbau?

5.Woraus besteht der Oberbau?

Tema 2.20 Cmapeiimasn scenesnasn oopoza
Tunosble 3aaHu 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.Kak o0Gpasyrorcs ClI0KHOCOUMHEHHBIE TTPEIOKEHUs?
2.BJIHSIOT TM COYMHUTENBHBIE COI03BI HA TIOPSIO0K CJIOB B MIPETIOKCHHUN ?
3.HazoBuTe counHuUTEIbHBIE COIO3bI, HE BIUSIONINE HA MOPSAO0K CIIOB.
4.Ha30BUTE COYMHUTEIBHBIC COIO3bI BIMSIONINE HA TOPSIOK CIIOB.
5.Kak BimsieT Ha mopsaok cioB coro3 doch?

IpakTuueckasi pagora Ne7-10 (8 u.)
Tema 2.20: Crapeiimas sxene3nas 10pora
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, IUATIOTHYECKOM peyur, MBILIUIEHUS U aMSTH;
aKTUBU3MPOBATH JIEKCUUECKHUE eAMHULIBI 10 TeMe ''Crapeiiias jkene3Has gopora’.
ITpakTuyeckas 4acThb
1. IIpounTaiite 1 epeBEeAUTE TEKCT MMCbMEHHO
2. Hanummre 4uciauTeNbHHBIE TPOMHUCHIO
3. Hanumure "HQUHUTHUB BCEX IT1arojoB
I'pammaruyeckue yrnpaxHEHHs 110 TeMe CI0KHOCOUMHEHHOE MPEeATIOKEHHE.
Cooeporcanue 3adanuii:. cm.6 Memoouueckux yKa3anusax no npakmuyeckum pabomam.

Koumponwvusviesonpocwt:

1.Wann wurde Oktoberbahn gebaut?

2.\o liegt Oktoberbahn?

3.Welche Bedeutung hat Oktoberbahn?

4.Wann wurde die Elektrifizierung der gesamten Strecke abgeschlossen?
5.Wo befindet sich der Verwaltungssitz der Oktoberbahn?

Tema 2.21 KOxcno - Ypansckas scene3nas 0opoca
Tunossle 3a1aHus A1 yCTHOTO OIIpoca.
1.Kak o0Opa3yrorcst CII0KHOCOUNHEHHBIE TIPEIOKEHNUS?
2.BIystoT 1M COYMHUTENBHBIE COI03bI HA TOPSIAOK CJIOB B MPEJIOKEHUH?
3.Ha3oBuTe COUMHUTENBHBIE COIO3bI, HE BIUAIONIME HA MOPSIOK CIIOB.
4.Ha30BUTE COUMHUTEIbHBIE COIO3bI BIUAIOIINE HA MOPSAIOK CIIOB.
5.Kax Bnusiet Ha mopsiok ciioB coro3 doch?
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IpakTuueckasi pagora Nell-15 (10 u.)
Tema 2.21: FOxHO - Ypanbckas Kee3Has 1opora
Llesin 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUAIOTUYECKON PeUH, MBILIUICHUS W IAMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKHUE eAMHULIBI 10 TeMe "HOxHO-Ypanbckas xene3Has jopora’.
IIpakTHueckas 4yacTb
1. ITpounTaiite TEKCT
2. IlepeBenure TEKCT MUCbMEHHO

I'pamMmMaTHUecKe yIpaKHEHUS 110 TEME CIIOKHOCOUYMHEHHOE IIPEIOKEHUE.

Cooeporcanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKazanusx no npaKkmuyeckum pabomam.
Konmponvuwviesonpocwi:

1.Wo liegt die Sudural-Eisenbahn?

2.Wie lang ist die Sudural-Eisenbahn?

3.Welche Gebiete umfasst die Sudural-Eisenbahn?

4.Wieviel Personen befordert jahrlich die Sudural-Eisenbahn?

5.Welche Rolle spielte die Sudural-Eisenbahn im Eisenbahnwesen?

Tema 2.22 Kyiiovluesckasn sncenesnasn oopoza.
Tunosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.Kak 00pa3yroTcst CJ10)KHOCOUMHEHHBIE TTPEITOKEHHS?
2.BJIHSIOT TH COYMHUTENBHBIE COI03bI Ha TIOPSIOK CJIOB B TIPEIOKCHUN ?
3.Ha3oBuTe COUMHUTEIBHBIC COIO3bI, HE BIUSIONIAE HA TOPSIOK CIIOB.
4.Ha30BHUTE COYMHHUTEIHLHBIC COFO3bI BIUSIONINE HA MTOPSIOK CIIOB.
5.Kax BiusieT Ha OpsA0K ¢ioB coro3 doch?

IIpakTnyeckas pa6ora Nel6-19 (8 u.)
Tema 2.22: KyiiObItieBckas xeJe3Hast 1opora.
Ilesn 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATOTHYECKOM peyur, MBILUIEHUS U AMSTH;
aKTUBU3MPOBATh JIEKCUUECKUX eIUHUI o Teme ''KyHObleBckas jkene3Has gopora’.
ITpakTuyeckas 4acTh
1. IIpounTaiite TeKCT
2. [lepeBenuTe TEKCT MUCBMEHHO
I'pammarndeckue yrpaKHEHHs IO TeME CI0KHOCOUMHEHHOE TIPE/ITIOKEHHE.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no NPaKmuyeckum paboman.

Konmponwsuwviesonpocwt:

1.Wo erstreckt sich Kuibyschewer-Eisenbahn?

2.Wann wurde die erste Bahnstrecke gebaut?

3.Wie heisst die staatliche Betreibergesellschaft des Netzes?

4.Wie gross ist die Rolle der Kuibyschewer-Eisenbahn im Eisenbahnwesen?
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HpI/IMepHLIe 3alaHudA 1JI IMCbMEHHOI'0 OIIPOCAa IO TEME. «C10:KHOCOUHMHEHHOE NMPEAJIOKCHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB OTtBeTbI
1 Kakue BU/IbI CTI0)KHOCOUMHEHHBIX PEUIOKEHUHN CYIIECTBYIOT B HEMEIIKOM

sI3bIKE?

a) 0eCCOIO3HbIC

b) coro3ubie

C) 0eCcCOMO3HBIC M COIO3HBIC

2 Kakoil cor03 MOXkeT Kak BIMSTh Ha MOPSAIOK CJIOB, TaK U HE BIMSTH Ha

MOPSIOK CIIOB B MPEJIOKEHUU?

a) doch

b) aber

c) damals

3 Kakue counHUTENbHbIE COI03bI BIUSIOT HA TIOPSAIO0K CIIOB?

a) sondern

b) darum,weder ... noch

c) denn

4 Kakue counHuTenbHbIe COI03bI HE BIUSIOT Ha MOPSIOK CIOB?

a) bald ... bald

b) deshalb

€) und, aber, denn, oder, sondern

5 Kaknmu coro3zaMu COETUHSIOTCSI COIO3HBIE CII0KHOCOYMHEHHBIE

npeioKeHus?

a) CoenuHSIOTCS COYMHUTETBHBIMU COFO3aMU

b) CoeauHSIOTCSA MOTYUHUTEIBHBIMHU COO3aMHU

C) COGI[I/IHSIIOTCSI COYMHUTCIIBHBIMU WU IMTOAYNHUTCIIbHBIMU COO3aMN

6 N3 CKOIBKUX TPOCTHIX MPEUIOKEHUN COCTOUT CIOKHOCOUMNHEHHOE

npeioxenne?
a) COCTOUT TOJILKO HX JIBYX MPOCTBIX MPETI0KCHHI
b) CocTouT U3 rIaBHOTO U MPUAATOYHOTO MPEATOKCHHM
c) CocTouT U3 ABYX WU HECKOJBKHX MPOCTHIX MPEUIOKCHUN
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Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 3 3aJIlaHui — «2»,
3 3amaHud — «3»,

4 3amannii — «4»,




5 3amagum — «5».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

BcraBpTe BMECTO TOYECK MOAXOASIINE IO CMBICITY COIO3bI, IAHHBIC O] YePTOM:
1. Ich rufe ihn nicht an, ... ich schickte ihm ein Telegramm. 2. Die Studenten mussen viel
Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen. 3. Ich mochte den Direktor
sprechen, ... rufe ich ihn noch einmal an. 4. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, ...
habe ich dich nicht angerufen. 5. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich habe es
nicht gefunden.6. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, ... hat ihm seine Schwester
ein Paket geschickt. 7. Sie kennt alle Regeln gut, ... macht sie noch Fehler.8. Wir haben jetzt
viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab.

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurtepuu oneHku:

BBINOJIHEHO IPABUJIbHO MEHEE 4 MYHKTOB — «2»,
4 nmyHkra — «3»,

5-6 MMyHKTOB — «4»,

7-8 MMyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT
O0pa3syiiTe €10 KHOCOYMHEHHbIE NPENJ0KeHHsSI HX JIBYX CaMOCTOSTEJbHBIX MpeaI0KeHUi

npu mnoMomu cCoOH30B, JaHHBIX B CKOﬁKaX, oﬁpaTuTe BHUMAaHHE¢ Ha MNOpPAJIOK CJIOB II0CJIE
COYHMHHUTEJIBbHBIX COI030B:

1. Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie
nicht (aber). 2. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist
wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und).3. Dresden war wahrend des Krieges
zerstort. Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).4. In Weimar werden wir das Gothe-
Museum besichtigen. Wir werden mit dem Bus nach Buchenwald fahren (dann). 5. Dort gibt
es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der Bucher» deshalb.6. In Leipzig will ich
das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses Museum gelesen (denn).

Kpurepunouenku:

BrIinonHeHo mpaBUIbHO MEeHee 3 PeATIOKEHUH — «2»
3 npemtokeHui — «3»

4-5 npeAnoxxeHui — «4»

6 npemIoKeHu — «5»

ITaJ0HBbI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 f
2 d
3 e
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4 f
5 d
6 f
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Yacts B
1. Ich rufe ihn nicht an, (sondern) ich schickte ihm ein Telegramm. 2. Die Studenten mussen viel

Material durchnehmen, (sonst) konnen sie in der Prufung durchfallen. 3. Ich mochte den Direktor
sprechen, (deshalb) rufe ich ihn noch einmal an. 4. Ich habe deine Telefonnummer vergessen,
(darum) habe ich dich nicht angerufen. 5. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, (aber) ich
habe es nicht gefunden. 6. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, (ausserdem) hat ihm
seine Schwester ein Paket geschickt. 7. Sie kennt alle Regeln gut, (trotzdem) macht sie noch
Fehler. 8. Wir haben jetzt viel zu tun, (denn) wir legen diese Woche Prufungen ab

YactsC.
1. Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte,aber in den neuen Stadten war

sie nicht (aber).2. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut, und die beruhmte Dresdener
Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher. 3 Dresden war wahrend
des Krieges zerstort,und zwar fast alle Gebaude waren vernichtet.4. In Weimar werden wir das
Gothe-Museum besichtigen,dann werden wir mit dem Bus nach Buchenwald fahren. 5. Dort
gibt es viele Bibliotheken,deshalb nennt man Leipzig «die Stadt der Bucher».6. In Leipzig will
ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen,dennich habe viel uber dises Musuen gelesen.



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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HpnMeprle 3aIaHUA 1JI IMCBbMEHHOI'0 OITPOCAa 1m0 TeEME: «CJ105KHOCOYHHEHHO0Ee NMPEeAI0KCHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeThI

1

KaknMu coro3aMu COeIUHSAIOTCS COIO3HBIE CII0KHOCOYMHEHHBIE
npeioKeHus?

a) COGI[I/IHHIOTCH COYMHHUTCIIbHBIMHU COHO3aMHU

b) COGI[I/IHHIOTCH HNOAYHUHHUTCIbHBIMHA COIO3aMU

C) COC[[I/IHSIIOTCSI COYMHHUTCIBHBIMU UJIHW ITIOJYHHUTCIIBHBIMHA COO3aMH

Kaxkoi1 coro3 MOKET Kak BJIUSThH Ha MOPSAIOK CJIOB, TAK U HE BIIUSTH HA
HOPSZIOK CJIOB B IPEIJIOKEHUU?

a) doch

b) aber

c) damals

Kakne counHUTENBHBIE COIO3b]I BIIMSAIOT Ha MOpAA0K cJioB?

a) sondern

b) darum,weder ... noch

c) denn

N3 CKOIBKHUX TPOCTHIX MPEUIOKEHUN COCTOUT CI0KHOCOYMHEHHOE
npeioxKeHue?

a) CoCTOHUT TOJBKO UX JBYX MPOCTHIX MPEIIOKECHHMA

b) CocrouT 13 rIaBHOTO U MPUAATOYHOTO MPEIOKSHUN

C) Cocrour u3 ABYX HJIM HECKOJIBKUX MPOCTBIX HpeI[J'IO)KeHI/Iﬁ

Kakue BUJIbI CII0)KHOCOUMHEHHBIX MPEIJIOKEHUHN CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM
SI3BIKE?

a) 06eccoro3HbIE

b) coro3nbIe

C) Oeccoro3HbIE U COIO3HBIC

Kakne counHUTEIbHBIC COI03EI HE BIMSIOT Ha MMOPAA0K c0B?

a) bald ... bald

b) deshalb

¢) und, aber, denn, oder, sondern
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWJIBHO MEHEE 3 3aIaHUM — «2»,
3 3amaHus — «3»,

4 3anannii — «4»,

5 3amaHui — «5».




Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

BcraBbre BMECTO TOUEK MOAXOMASAIIME IO CMBICITY COIO3bI, JaHHBIE MO YePTOH:

1. Sie kennt alle Regeln gut, ... macht sie noch Fehler. 2. Ich habe deine Telefonnummer
vergessen, ... habe ich dich nicht angerufen.3. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich
habe es nicht gefunden. 4. Wir haben jetzt viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab. 5.
Ich mochte den Direktor sprechen, ... rufe ich ihn noch einmal an.6. Er hat von seinen Eltern
einen Brief bekommen, ... hat ihm seine Schwester ein Paket geschickt. 7. Die Studenten mussen
viel Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen. 8. Ich rufe ihn nicht an, ...
ich schickte ihm ein Telegramm.

b)

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurtepuu ouenku:

BBINOJIHEHO IPABUJIbHO MEHEE 4 MYHKTOB — «2»,
4 nmyHkTa — «3»,

5-6 MyHKTOB — «4»,

7-8 MMyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BbInOsIHeHHe: 15 MUHYT
O0pa3syiiTe €10 KHOCOYMHEHHbIE NPENJ0KEeHHsSI HX JIBYX CaMOCTOSTEJbHBIX MpeaI0KeHui

npu mnoMomu cCoOH30B, JaHHBIX B CKOﬁKaX, 06paTnTe BHUMAaHHE¢ Ha MNOpPAJIOK CJI0OB IOC/IE
COYHMHHUTEJIBbHBIX COI030B:

1. Dort gibt es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der Bucher» deshalb. 2. Jetzt
ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist wieder
Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und). 3. Dresden war wahrend des Krieges zerstort.
Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).4. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-
Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses Museum gelesen (denn).5 Unsere Delegation
besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie nicht (aber). 6. In
Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen. Wir werden mit dem Bus nach
Buchenwald fahren (dann).

Kpurepunonenku:

BoinonHeHo mpaBuiIbHO MeHEE 3 IPEATIOKEHUHN — «2»
3 npemsioxkeHuit — «3»

4-5 mpennoxkeHnun — «4»

6 npemIoKeHU — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBECT

BlwNk|z

- | QO
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Yacts B
1. Sie kennt alle Regeln gut, (trotzdem) macht sie noch Fehler. 2. Ich habe deine Telefonnummer

vergessen, (darum) habe ich dich nicht angerufen. 3. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht,
(aber) ich habe es nicht gefunden. 4. Wir haben jetzt viel zu tun, (denn) wir legen diese Woche
Prufungen ab. 5. Ich mochte den Direktor sprechen, (deshalb) rufe ich ihn noch einmal an. 6. Er
hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, (ausserdem) hat ihm seine Schwester ein Paket
geschickt. 7. Die Studenten mussen viel Material durchnehmen, (sonst) konnen sie in der Prufung
durchfallen. 8. Ich rufe ihn nicht an, (sondern) ich schickte ihm ein Telegramm.

YacrsC.
1. Dort gibt es viele Bibliotheken,deshalb nennt man Leipzig «die Stadt der Bucher».2. Jetzt ist

die Stadt wiederaufgebaut, und die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist wieder
Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher.3. Dresden war wahrend des Krieges zerstort,und
zwar fast alle Gebaude waren vernichtet. 4. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum
besuchen,dennich habe viel uber dises Musuen gelesen. 5. Unsere Delegation besuchte in
Deutschland die alten Stadte,aber in den neuen Stadten war sie nicht (aber).6. In Weimar
werden wir das Gothe-Museum besichtigen,dann werden wir mit dem Bus nach Buchenwald
fahren.




Bbaank orBeToB

Yacts A

Yactsr B

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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HpnMeprle 3aJaHUA 1JI IMCBbMEHHOI'0 OIIpoca 1mo TremMe: «CJ10;KHOCOUYNHEHHO0E MPEAI0KCHUC»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT
Bapuant Ne3
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB OTtBeTbI
1 Kakne counHuTeNbHBIE COO3bI BIUSIOT HA MOPAIOK CIIOB?
a) sondern
b) darum,weder ... noch
c) denn
2 Kakue BUbI CII0)KHOCOUMHEHHBIX MPEIJIOKEHUN CYIIECTBYIOT B HEMEILIKOM
sI3bIKe?
a) 0Oeccoro3HbIC
b) coro3nbIe
C) 06eCCOIO3HBIE U COIO3HBIE
3 N3 CKOJIBKUX MPOCTHIX NPEITIOKEHUN COCTOUT CI0KHOCOUYMHEHHOE
npeioxKeHue?
a) COCTOHUT TOJIbKO MX JIBYX HPOCTBIX MPEII0KCHUN
b) CocrouT 13 rIaBHOTO U MPUIATOYHOTO MPEIIOKCHUN
€) CocTOHUT M3 JBYX WIIH HECKOJBKHX MPOCTHIX MPETOKCHUN
4 Kakumu coro3zaMu COETUHSIOTCSI COIO3HBIE CII0’KHOCOYMHEHHbBIE
MpeI0KEHUS ?
a) CoeaMHSAIOTCS COYMHUTEIBHBIMU COKO3aMU
b) CoenunusOTCS MOAYHHUTEILHBIMUA COIO3aMHU
€) CoenuHSIOTCS COYMHUTEIbHBIMU HIIH MO YHHUTEILHBIME COI03aMH
5 Kakue counHuTebHbIE COI03bI HE BIUSIOT HA MOPSIOK CIOB?
a) bald ... bald
b) deshalb
€) und, aber, denn, oder, sondern
6 Kaxkoi1 coro3 MOKeT Kak BIHATH Ha MOPSAIOK CJIOB, TAK U HE BIMSTH Ha
MOPSIIOK CJIOB B MIPEIOKEHUN?
a) doch
b) aber
c) damals
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWJIBHO MEHEE 3 3aIaHUM — «2»,
3 3amaHus — «3»,

4 3anannii — «4»,

5 3amaHui — «5».




Yacts B.

Bpemst Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

BcraBere BMECTO TOUEK MOAXOISAIINE IO CMBICITY COIO3bI, JaHHBIE TIO/ YEPTOIi:

1. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich habe es nicht gefunden. 2. Ich mochte den
Direktor sprechen, e rufe ich ihn noch einmal an.
3. Wir haben jetzt viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab. 4. Siec kennt alle Regeln
gut, ... macht sie noch Fehler. 5. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, ... hat ihm seine
Schwester ein Paket geschickt. 6. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, ... habe ich dich
nicht angerufen. 7. Ich rufe ihn nicht an, ... ich schickte ihm ein Telegramm. 8. Die Studenten
mussen viel Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen.

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurtepuu ouenku:

BBINOJIHEHO IIPABUJIbHO MEHEE 4 MYHKTOB — «2»,
4 nmyHkTa — «3»,

5-6 MyHKTOB — «4»,

7-8 MMyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BbInOsIHeHHe: 15 MUHYT
O0pa3syiiTe €10 KHOCOYMHEHHbIE NPENJ0KEeHHsSI HX JIBYX CaMOCTOSTEJbHBIX MpeaI0KeHui

npu mnoMom CoOl30B, JaHHBIX B CKOﬁKaX, oﬁpaTnTe BHUMAaHHE¢ HAa MNOPAAOK CJIOB II0CjTIE
COYHMHHUTEJIBbHBIX COI030B:

1. Dresden war wahrend des Krieges zerstort. Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).2.
Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie nicht
(aber). 3. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses
Museum gelesen (denn). 4 Dort gibt es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der
Bucher» deshalb. 5. In Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen. Wir werden mit
dem Bus nach Buchenwald fahren (dann).6. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte
Dresdener Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und).

Kpurtepuu ouenku:

BrImonHeHOo mpaBUIIbHO MeHee 3 MPeIIoKEeHUH — «2»
3 npemiokeHut — «3»

4-5 npeAnoxxeHui — «4»

6 npemIoKeHn — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBECT

BlwNk|z

O |=h|=h|D
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Yacts B

1. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, (aber) ich habe es nicht gefunden. 2. Ich mochte den
Direktor sprechen, (deshalb) rufe ich ihn noch einmal an. 3. Wir haben jetzt viel zu tun, (denn)
wir legen diese Woche Prufungen ab. 4. Sie kennt alle Regeln gut, (trotzdem) macht sie noch
Fehler. 5. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, (ausserdem) hat ihm seine Schwester
ein Paket geschickt. 6. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, (darum) habe ich dich nicht
angerufen. 7. Ich rufe ihn nicht an, (sondern) ich schickte ihm ein Telegramm. 8. Die Studenten
mussen viel Material durchnehmen, (sonst) konnen sie in der Prufung durchfallen.

YacrsC.
1. Dresden war wahrend des Krieges zerstort,und zwar fast alle Gebaude waren vernichtet. 2.
Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte,aber in den neuen Stadten war sie
nicht (aber).3. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen,dennich habe viel
uber dises Musuen gelesen. 4. Dort gibt es viele Bibliotheken,deshalb nennt man Leipzig «die
Stadt der Bucher». 5. In Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen,dann werden wir
mit dem Bus nach Buchenwald fahren. 6 Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut, und die beruhmte
Dresdener Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher.



Bbaank orBeToB

Yacts A

Yacts C

1)

2)

3)

4)

5)

7)

8)

9)

10)
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4. KoHTpPOJIbHO-0LleHOYHbIe MaTepHaJIbl A/l IPOMEKYTOYHOM aTTecTalluy 110 Y4eOHOM

AUCHUILINHE
[IpenMeTOoM OLIEHKM CciyXaT yMEHMs W 3HaHusA, npenycMorpeHHele OI'OC mo aucuuiuivse
OI'C2.3 HHocTpaHHBII s3bIK  (HEMEIKWil), HampaBlieHHbIE Ha (OpPMHpOBaHHE OOMMX |

poheCCHOHATBHBIX KOMITETCHIINH.

KoHTponb ¥ oOLEHKa pe3ynbTatoB OCBOCHHUS y4eOHOH JUCHUIUIMHBI — OCYLIECTBIISCTCS
MperoaBarTesieM B MpoLecce MPOBEACHHS MPAKTUYECKUX 3aHATHI, a TAK)KE BBITOTHEHHUS 00yJarOIMMUCS
WHIUBUIyaIbHBIX 33IaHUH (TpaMMaTH4ecKue W JISKCHYEeCKHe 3aJaHusi, JOKIabl, pedeparsl, MPOSKTHI,
cooOmieHust U npe3eHtauun). IIpomexxyrounas arrecramust B Gopme audepeHIIMPOBAHHOTO 3a4eTa —
VI cemectp.

IlepeyeHb BONPOCOB /1JIS1 MOATOTOBKH K JU(PPepeHUMPOBAHHOMY 3a4eTy
1.«MonayibHbIE TIIaroyb».

2.«Bpemennblie (popMBI r1aronar»

3. «CTpaaarenbHbIi 327107
4.«HpUHUTUB»

5 «HpUHUTHBHBIE 00OPOTHI».

6 «lIpuuactue 1,2»

7 «CoXKHOMOJUYUHEHHOE MPEJI0KEHHE»
8 «C0KHOCOYMHEHHOE MPEIJIOKEHUE)
9 «BcnomorarenbHble

I. TACIIOPT

Hasnauenue:

®OC npeaHa3HayeH AJs KOHTPOJS M OLEHKU PEe3yJbTaTOB OCBOEHHS Y4eOHOW JUCLIMITIIMHBI
OI'C2.03 MHocTpaHHBIN $3BIK (HEMEUKUN SI3BIK) (6A306blll YpOBeHb NOO2OMOBKU)TIO CIENUATBHOCTH
23.02.01 Opranu3anus nNepeBo30K U YIpaBiIeHUE Ha TpaHCHopTe (10 BUAAM).

Ymenus

Vl1o6uiarbess (YyCTHO W MHChMEHHO) Ha HMHOCTPAHHOM sI3bIKE Ha MNpo(decCHOHANbHBIC H
MTOBCE/IHEBHBIE TEMBI;

V2 nepeBoauTh (CO CIOBapeM) HHOCTPAaHHBIE TEKCThI PO ECCHOHATBHON HAlPaBIEeHHOCTH;

VY3caMocToATENIbHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO U MUCBMEHHYIO PE4b, IMOIMOJHSATH CIOBApPHBIM
3arac.

3HaHusA

3lnexcudeckuit (1200-1400 yekcMYeCKUX €AWHKI)) U FPAMMATUYECKUHA MUHUMYM, HEOOXOIUMBIH
JUIsL YTE€HUs U TIepeBoa (Co ClIoBapeM) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB PO ECCHOHATBHON HANPaBI€HHOCTH.

O0mue KoMNETeHINH

OK1 INoHMMAaTh CyIIHOCTh M COIMAIFHYIO 3HAYMMOCTh CBOCH Oymyriel nmpodeccuu, mposBIATh K
HEW yCTOWYUBBIN UHTEPEC.

OK2 OpranuzoBbiBaTh COOCTBEHHYIO AESTENBHOCTb, BBIOMPATH TUIIOBBIE METOABI U CIOCOOBI
BBINOJIHEHHSI TPO(ECCHOHANBHBIX 337124, OLEHUBATh X 3()(HEKTUBHOCTH U KaY€CTBO.

OK3 IlpmHuMare peuieHHsT B CTaHAAPTHBIX M HECTAHJAPTHBIX CHUTYallMsAX M HECTH 3a HHX
OTBETCTBEHHOCT.

OK4 OcyuiecTBisTh MOMCK U KCIOJB30BaHUE MH(POpMaMH, HEoOXomumMon st 3(pPeKTUBHOTO
BBINOJIHEHHS TPO(ECCHOHANBHBIX 33124, TPO(PECCHOHATBHOTO U JIMYHOCTHOTO PA3BUTHS.

OKS5 MHcnonb3oBarh MHPOPMALIMOHHO-KOMMYHUKALMOHHBIE TEXHOJIOTUHU B MpodeccuOoHaNIbHON
JESTENbHOCTH.

OK6 PabGorarh B KOJUIEKTHBE U B KOMaH€e, 3(HEKTUBHO OOMIATHCS C KOJUIETaMHU, PYKOBOJCTBOM,
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NOTPeOUTENAMHU.

OK?7 Bparp Ha ce0s1 OTBETCTBEHHOCTH 3a PabOTy WICHOB KOMaH/IbI (MIOAYUHEHHBIX ), 32 PE3YabTaT
BBITIOJIHEHHUS 33]IaHHIA.

OK8 CamocrosTensHO ONpenenarTh 3agadyd MpoQecCHOHAIbHOIO M JHMYHOCTHOTO Pa3BUTHS,
3aHUMAThHCS CaMOOOPa30BaHUEM, OCO3HAHHO MJIAHWPOBATH MOBHIIICHUE KBATU(UKAIIH.

OK9 OpuentupoBarbcsi B YCIOBHSX YacCTOM CMEHBI TEXHOJOTHH B MPOQeCCHOHATBLHON
JESITEIbHOCTH.

-npogeccuoHaNbHbIE:

[IK1.1. BeinonHsATh Onepamuu Mo OCYIIECTBICHHUIO MEPEBO30YHOrO MpoIecca C MPUMEHEHUEM
COBPEMEHHBIX HH(POPMAILIMOHHBIX TEXHOJIOTUH YIIpaBlIeHUs IEPEBO3KAMH.

[1K1.3. OopmMiaTh JOKYMEHTHI, pETIAMEHTUPYIOIINE OPTaHU3AIMIO IEPEBO30YHOTO MPOLIEcca.

IIK3.1 OpranuzoBpiBaTh pabOTy IepcoHaia 1O 00pabOTKEe MEepPEeBO30YHBIX JOKYMEHTOB H
OCYIIECTBJICHUIO PACUETOB 32 YCIYTHU, NPEA0CTABIIEMbIMU [1€PEBO30YHBIMU KOMIIAHUSIMHU.

I1K3.3. IlpumensaTh B poheCCHOHAILHOMN JCSITEIIBHOCTH OCHOBHBIC ITOJIOXKEHUS, PETYTUPYIONINE
B3alMOOTHOUIEHHUSI 110JIb30BaTeNIEH TPAHCIIOPTA U MIEPEBO3UHKA.

1. SBAJAHUE JUTA JUODPEPEHIIMPOBAHHOI'O 3AUETA.

3ananmue

BapuanTt 1

HNucTpykuus ajst 00y4arommxcst
BHumarensHo mpouunTaiite 3agaHue.
Bpewms Bbinonnenus 3aganus — 40 MUHYT
Yacts A.

Bpems Ha BpinoJiHeHue: 10 MuHyT

Bapunant Nel

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTnI

1 | Kak npaBuibHO nepeBouTCs napTulun 2 B 000C00IEHHOM PUYACTHOM 000poTe?

a) Z[eerI/I‘laCTI/IeM COBCPHICHHOI'O BHJId

b) Hapeunem

c) IlpunararenbHbIM

d) JeenpuuyacTHeM HeCOBEPIIEHHOTO BHAA

2 | Kak nepeBogutcs naptunun 2 B 000C00JI€HHOM NMPUYacTHOM 000poTe?

a) IlpuyacTueM COBepIIEHHOTO BHIA

b) IlpunararenbHbIM

c) Hapeunem

d) TlpunararenbHbIM € COBEpIICHHOTO BUIa

3 | Bribepure COUMHUTENBHBIN COI03, HE BIUSIOUINI Ha NOPSJOK CIIOB.

a) dann

b) darum

c) und

d) deshalb

4 BriGeprte COUMHUTENBHBIN COI03, BIUSIONINA HA TTOPSIIOK CIIOB

a) also

b) denn

c) oder

d) sondern

5 OmnpenenuTeBUANPUIATOUHOTOBIpeIOkKeHNH « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) IlpumarouHoe MPUIHHEI
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b) JlomosHuTEeILHOE MPHUAATOYHBIE

c) OnpeaenuTenbHOe MPUAATOUHOES

d) IpumarouHoe meau

6 | Onpenenute B NpUAATOYHHOTO B mpeioxenun « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpuparounoe mecra

b) Ilpuparounoe mesu

c) IlpumaroyHoe cpaBHUTEIBHOEC

d) IlpuaarouHoe onpenaenTeIHLHOE

7 | Onpenenure BUA npuaaTouHoro B npemnoxenun: Erwarkliger, alsichdachte.

a) IlpuaarouHoe cpaBHHTEIbLHOE

b) Ilpuparounoe mesu

c) Ilpuparounoe mecra

d) IlpuparoyHoe 0OCTOSTENHCTBA BPEMEHU

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHCHO TIPABUIIBHO MEHEE 4 3aJaHul — «2»,
4 3amaHus — «3»,

5-6 3amanuii — «4»,

7 3amaHuMl — «5».

YacTts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

IlepeBeauTe Ha PyCCKHUIi AI3BIK CJeIYIONIHE CI0OBOCOYETAHUS :
1. seinen ldeen folgend

in grossen Hohe liegend

nach den neuen Grundsitzen konstruiert

mit den modernen Geraten ausgeriistet

aus Moskau zuriickgekehrt

die Arbeit verbessernd

die Bewegung der Molekule beobachtend

sich auf die Theorie stiitzend

geleitet von seiner Lehre

0.  einen deutschen Text lesend

HBOoNOoO O RWD

Kpurepun onenkmu:

BEINOIHEHO IPAaBUIIBHO MEHEE 5 MPEIOKEHUN — «2»
5-7 npenoxeHuit — «3»

8-9 npennoxenuit — «4»

10 mpennoxxennit — «5»

Yacrs C.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 20 MUHYT
IlepeBenure nmpeasioKeHUs.

1. Glénzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

2. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.

3. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswiirdigkeiten der Stadt.

4. Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die

automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.
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5. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache
bald und gut erlernen.

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO paBUIIBHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npenoxeHuit — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «S5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

No OTBET

N[OOI~ WIN -
D0 T |0 |

Yacts B.

seinen Ideen folgend - ciexysicBoum (ero) umesim

ingrosserHoheliegend - pacrnosarasice Ha OOJBIIION BBICOTE
nachdenneuenGrundsatzenkonstruiert — ckoHCTpYHUpPOBaHHBIH 110 HOBBIM MPUHIIUIIAM
mit den modernen Geréten ausgeriistet — oCHaIEHHBIIICOBPEMEHHBIMUIIPUOOPAMHU
aus Moskau zuriickgekehrt — BepHyBIIMCEU3MOCKBBI

die Arbeit verbessernd — ymyuarias pabory

die Bewegung der Molekule beobachtend — nabmronasiBukeHHEMOIEKYIT

sich auf die Theorie stutzend — onupasicbHaTeOPHIO

geleitet von seiner Lehre — nanpapisiembliieroydeHiemMm

10 einen deutschen Text lesend — unrasHeMEIKHIATEKCT

CoNoOARWNE

YacrsC.

1. Gldnzend alle  Priifungen  bestanden, wurde er an die  Hochschule
immatrikuleirt. baecrsmieBpiaepkaBBCeIK3aMEHbI, OHOBLI3aYMCICHBHHCTUTYT.

2. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becenocmesich, 1eTHHTYTBIIAPK.

3. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswiirdigkeiten der Stadt.IlpuexaBBPocroB-Ha-/{ony,
HEMEIKHETYPHCTHIOCMOTPETUI0CTOIPUMEYATeTHHOCTUTOPOA.

4. Fine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die
automatische  Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Konsetiep,
COCTOSIIMUU3MHOTUXMAIIINH-aBTOMATOB,
o0ecrneurnBaeTaBTOMaTHYeCKy000pabOTKyUKOHTPOIBIOTOBOTOIIPOIYKTA.



5. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen. Bery4rBMHOTHEHOBBIECIIOBAUCIIOBOCOYCTAHHS,
MOXXHOOBICTPOUXOPOIION3YYUTEHHOCTPAHHBIHSA3BIK.

3aganue

Bapuanr 2

NucTpykuus st 00y4arommxcst

BHuMmarensHO IpoYuTanTe 3aaHue.

Bpewms BbinonHenus 3aganus — 40 MUHYT

Yacts A.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

Bapuant Ne2

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTbI

1 | Kak npaBuibHO nepeBoANUTCS NapTULUI 2 B 000C00IEHHOM NPUYacTHOM 060poTe?

a) Hapeunem

b) JleenpuuacTHeM COBEPIIIEHHOTO BUA

c) IlpunararenbHbIM

d) JeenpuuyacTHeM HeCOBEPIIEHHOTO BHIA

2 | Kak nepeBonutcs naptunun 2 B 000C00JICHHOM MPUYACTHOM 000poTe?

a) IlpuuacTuem COBEpPLIEHHOI0 BHA

b) IlpunararenbHbIM

c) [lpunarareabHBIM € COBEPIICHHOTO BH/IA

d) Hapeunem

3 | Bribepure COUMHUTENBHBIN COIO3, HE BIUSIOUINI Ha NOPSJOK CIIOB.

a) dann

b) und

c) darum

d) deshalb

4 BLI6CpI/ITC COYHMHUTEIbHBIN COIO03, BIMSIONINN Ha NOpAIO0K CJIOB

a) also

b) sondern

c) oder

d) denn

5 | OnpexnenureBuanpuaaTouHoropnpeioxkeHnu « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) IlpuaaToyHoe IPHUYMHBI

b) lomoaHuTe bHOE MPpUAATOYHOE

€) OmnpenenuTenbHOE TPUIATOTHOE

d) Ipunmarounoe renu

6 | Ompenenure BUI NpUAATOYHOTO B nipeanoxennu « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpuparounoe mecta

b) TlpunaroyHoe CpaBHUTEIHEHOE

c) Ipumarounoe meau

d) IlpuaarouHoe onpeaeMTEILHOE

7 | Onpenenure BUA npugaTtouHoro B npemoxenuun: Erwarkliger, alsichdachte.

a) IlpumarouHoe 0OCTOSTENHCTBA BPEMEHH

b) Tlpunarounoe menu

c) Ilpuparounoe mecta

d) IlpuaaroyHoe cpaBHUTEJIbHOE
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BOONOUIAWN R

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MIPABUJILHO MEHEE 4 3aJlaHui — «2»,
4 3amanns — «3»,

5-6 3amanuii — «4»,

7 3amaHu — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmuHyT
IlepeBenure HA PyCCKHUIl SA3BIK CJIEAYIONIHAE CI0BOCOYETAHMS :

. nach den neuen Grundsitzen konstruiert

. in grossen Hohe liegend

. seinen Ideen folgend

mit den modernen Geriten ausgeriistet
aus Moskau zuriickgekehrt

die Arbeit verbessernd

sich auf die Theorie stiitzend

die Bewegung der Molekule beobachtend
geleitet von seiner Lehre

0. einen deutschen Text lesend

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BbinoJiHeHue: 20 MUHYT
IlepeBenure npeaioKeHus.

1.
2.
3.

Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.

Glanzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

In  Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswiirdigkeiten der Stadt.

Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und
gut erlernen.

Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

Kpurepun onenkn:

BpInosHeHO NpaBUIbHO MEHEE 5 TPEIIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxeHuit — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 mpeanoxxenuit — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Bapmuanr 2
Yacts A
Ne OTBET
1 d
2 a
3 b
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Yacts B.

nachdenneuenGrundsatzenkonstruiert — ckoHCTpyHpOBaHHBII 110 HOBBIM ITPHHIIAIIAM
ingrosserHoheliegend - pacrniosnarasice Ha OOJBILON BBICOTE

seinen Ideen folgend - ciiexys cBoum (ero) uaesm

mit den modernen Geréten ausgeriistet — ocHaIEHHBIICOBPEMEHHBIMUIIPUOOPAMHI
aus Moskau zuriickgekehrt — BepayBIIHCEU3MOCKBBI

die Arbeit verbessernd — ynyamaspabory

sich auf die Theorie stutzend — onupascrHaTCOPHIO

die Bewegung der Molekule beobachtend — naGonasaBrKeHHEMOIEKYIT

geleitet von seiner Lehre — HanpaBisiemMbliieroyueHrEeM

10 einen deutschen Text lesend — unTassHeMEKUUTEKCT

CoNoh WO E

YacrsC.
1. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becemnocmesich, aeTuuyTBIapK.
2. Glinzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule
immatrikuleirt.baecrsmieBbiaepkaBBCeIK3aMEHbI, OHOBLT3aYMCIACHBUHCTUTYT.
3.In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.ITpuexaBBPocToB-Ha-/[0HY, HEMEIIKHETYPUCTBHIOCMOTPEIINI0CTONPHUMEYATEIIbEHOCTUTOPOIA.
4.Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.Bely4rBMHOTIEHOBBIECIIOBAHCIIOBOCOYCTAHUS,
MOXXHOOBICTPOUXOPOIION3YYUTEUHOCTPAHHBIHS3BIK.
5.Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Konseiiep, coCTOAMMUAN3MHOTHXMAIITHH-
aBTOMATOB, 00€CIIEYNBACTABTOMATHIECKYI000Pa0OTKYHKOHTPOIBIOTOBOTOIIPOAYKTA.

3amanue

Bapuant 3

HNucTpyknus As odydarommxcest

BHumarenbsHO npoynTanTe 3aaHue.

Bpewms Boimonnenus 3ananus — 40 MUHYT

Yacts A.
Bpems Ha BbinoJiHeHue: 10 MuUHYT

Bapuant Ne3

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTnI

1 | Kak npaBuibHO nepeBoAUTCS NapTULUN 2 B 000C00IEHHOM NPUYaCTHOM 0060poTe?

a) Hapeunem

b) JleempuuacTtrem COBEPIIICHHOTO BHUIA

C) JleempuuacTHeM HeCOBEPLIEHHOI0 BHA

d) IpunarareabHBIM

2 | Kak nepeBoautcst mapTuiun 2 B 000c00JI€HHOM NPUYACTHOM 060poTe?

a) Hapeunem

b) TlpunararensHbIM

c) IlpunarareabHBIM € COBEPIIEHHOTO BH/IA

d) IlpuuacTHeM COBEpPLIEHHOI0 BHIA

3 BriGeprTe cCOUMHUTENBHBIN COI03, HE BIUSIONINKA HA MTOPSAO0K CIIOB.
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a) dann

b) darum

c) und

d) deshalb

4 Br16epuTe cOUMHUTENBHBIN COI03, BIUSIONINI HAa TOPSIOK CIIOB

a) oder

b) sondern

c) also

d) denn

5 OmnpenenureBUANIPUIATOUHOTOBIpeIokeHNH « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) IlpumaroyHoe MPUIHHBI

b) JlonmosHuTEeILHOE MPUIATOYHOE

c) OmnpenenuTenbHOE NPUAATOYHOE

d) IpupmarouHoe 1eau

6 | Onpexnenute BU MpUAaTOUHOrO B nipeiokennu « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpuparounoe mecta

b) IlpugaroyHoe cpaBHUTEIHHOE

c) Ipumarounoe menu

d) Ipuaarounoe onpeaeuTeIHLHOE

7 | Onpenenure BUA npuaaTodHoro B npemnoxenuun: Erwarkliger, alsichdachte.

a) IlpumarouHoe 0OCTOSTEIHCTBA BPEMEHH

b) Ilpuparounoe mesu

c) Ilpuparounoe mecta

d) IlpuaarouHoe cpaBHHUTEIbHOE

Kputepun omenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBUIBLHO MeHee 4 3aJaHuil — «2»,
4 3amaHusg — «3»,

5-6 3amanuii — «4»,

7 3amaHuMl — «5».

YacTts B.
Bpems Ha BbinosiHeHue: 10 MuHyT
IlepeBeaure HA PYCCKUM A3BIK CAEAYIOLIHE CIOBOCOYCTAHMS :
1. einen deutschen Text lesend
2. in grossen Hohe liegend
3. mit den modernen Geréten ausgeriistet
4. seinen Ideen folgend
5. aus Moskau zuriickgekehrt
6. die Arbeit verbessernd
7.sich auf die Theorie stiitzend
8. die Bewegung der Molekule beobachtend
9. geleitet von seiner Lehre
10. nach den neuen Grundsitzen konstruiert

Kpurepun onenkn:
BpINosHEeHO NpaBUILHO MEHEE 5 TPEAJIOKEHUN — «2»
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5-7 npennoxeHun — «3»
8-9 npennoxeHuit — «4»
10 mpeaoxxeHuit — «5»

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 20 MUHYT
IlepeBeauTe npeaioxkeHuns.

1.

2.
3.

4.
S.

Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und
gut erlernen.

Glénzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

In  Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswiirdigkeiten der Stadt.

Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.

Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewihrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

Kpurepun onenkn:

BrInosaHeHO TpaBUIIbBHO MEHEee 5 MPeIIoKEHUH — «2»
5-7 npenioxeHuit — «3»

8-9 npemnoxeHuit — «4»

10 mpemiosxkeHnit — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

No

OTBCT

~NOOIHAWIN|EF

O olT|Oo|0 Qo

Yacts B.

1.

2
3
4
5.
6.
-
8
9.
1

0.

einen deutschen Text lesend — yuTassHEMELIKUUTEKCT

ingrosserHoheliegend - pacrnosarasice Ha OOJBIION BBICOTE

mit den modernen Geréten ausgeriistet — ocHaIEHHBIHCOBPEMEHHBIMUTIPUOOpAMHU
seinen Ideen folgend - ciieays cBoum (ero) uaesm

aus Moskau zuriickgekehrt — BepHyBIIHCHEU3MOCKBBI

die Arbeit verbessernd — ymyumasipadory

sich auf die Theorie stutzend — onupasiceHaTeOpHIO

die Bewegung der Molekule beobachtend — maGmronasaBrKeHHEMOJIEKYIT

geleitet von seiner Lehre — nanpasisiemMbliieroyueHreM
nachdenneuenGrundsétzenkonstruiert — ckoHCTpyHpOBaHHBIH IO HOBBIM IPHHIUIIAM

YacrsC.
1.Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.Bery4yrBMHOTHEHOBBIECIIOBAUCIIOBOCOYCTAHUS,
MO>KHOOBICTPOMXOPOIION3YIYUTHMHOCTPAHHBIHA3BIK.



2.Gldnzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule
immatrikuleirt. baecrsmieBpiaepkaBBCEIK3aAMEHBI, OHOBLI3aYMCICHBUHCTUTYT.

3.In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.ITpuexaBBPocToB-Ha-J[0HY, HEMEIIKHETYPUCTHIOCMOTPEIINI0CTONPHUMEIATETEHOCTUTOPOIA.

4.Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becenocmesich, neTunayTBnapk.

5.Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewihrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Kouseiiep, cocTosMMiU3MHOTUXMAIIINH-
aBTOMAaTOB, 00ECIIEUNBACTABTOMATHYCCKY000PaOOTKYHKOHTPOJILIOTOBOTOIPOYKTA.

3aganue

Bapmuanr 4

NucTpykuus st 00y4arommxcst
BHuMarensHO IpoYnTanTe 3aJaHue.
Bpewms Bbinonnenus 3aganus — 40 MUHYT

Yacts A.
Bpems Ha BbinoJiHeHue: 10 MuUHYT

Bapuant Ned

Bonpocsl / BapuaHThHI 0TBETOB OTtBeThl

Kak npaBuiabHO nepeBoauTCs NapTULUI 2 B 000CO0JIEHHOM IpUYacTHOM 00opoTre?

a) Jleempu4YacTHeM HECOBEPIIEHHOI0 BHA

b) JleempuuacTrem COBEPIICHHOTO BUIa

c) Hapeunem

d) IpunarareabHbIM

Kak nepeBogurcs naptunmm 2 B 000COOJICHHOM MpUYacTHOM 00opoTe?

a) Hapeunem

b) Mpuuacruem copepmennoro Bua

C) IlpunaraTenbHBIM € COBEPIIEHHOTO BUA

d) HpI/IJ'IaFaTCJ'IBHBIM

BLI6epI/ITe COYHMHUTEIbHBIN COIO03, HC BIMSIONIUN Ha MOpAJ0K CJIOB.

a) dann

b) darum

c) deshalb

d) und

BLI6epI/ITe COYHMHUTEIbHBIN COIO03, BIUSIONIUNA Ha MOpA 0K CJIOB

a) oder

b) also

c) sondern

d) denn

OmnpenenureBuanpuaaTouHoroppeoxkeHnu « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) JlomoJTHHTEeIbHOE MPUIATOYHOE

b) IMpuaarounoe mpuUUKUHBI

c) OnpenenuTenbHOE MPUIATOUHOES

d) Tpumarounoe renu

Omnpenenute BUI MPUAATOYHOTO B mpetokernu « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpumarounoe mecta

b) TlpumaroyHoe CpaBHUTENBEHOE

177



c) IlpuaarouHoe onpeaeMTETbHOE

d) Tpunarounoe menu

7 | Onpenenure BUA npuaaTodHoro B npemnoxenuun: Erwarkliger, alsichdachte.

a) IlpuparoyHoe oOCTOSTENBCTBA BPEMEHH

b) IpuaarouHoe cpaBHUTEILHOE

c) Ilpuparounoe mecra

d) Ipumarounoe meau

Kpurepum ouenku:
BBITIOJIHEHO MIPABUIILHO MEHEE 4 3aJaHui — «2»,
4 3amanns — «3»,
5-6 3amaHuii — «4»,
7 3amaHun — «S».
Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenuTe HA PyCCKHIi A3BIK CJAEAYIOUIUE CTOBOCOYETAHUS
1. geleitet von seiner Lehre
. in grossen Hohe liegend
mit den modernen Geréten ausgertistet
. seinen Ideen folgend
aus Moskau zuriickgekehrt
. die Arbeit verbessernd
. sich auf die Theorie stiitzend
. die Bewegung der Molekule beobachtend
. einen deutschen Text lesend
0. nach den neuen Grundsitzen konstruiert

P ©O©oO~NDUAWN

Kpurepun onenku:

BEINIOIHEHO IPABUIIBHO MEHEE 5 MPEIOKEHUN — «2»
5-7 mpenoxeHuit — «3»

8-9 npennoxenuit — «4»

10 mpeaoxkeHnit — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BbinoJiHeHue: 20 MUHYT
IlepeBenure npeaioKeHus.
Glénzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.
Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut erlernen.
Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.
In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.
5. Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewihrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

AwnhE

Kpurepun ouenku:

BrinosnHEHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 mpenoxeHuit — «3»

8-9 npennoxenuit — «4»

10 mpennoxxennit — «S5»

ITAaJIOHbI OTBETOB
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Yacts A

No OTBET

1 a

2 b

3 d

4 b

5 a

6 c

7 b

Yacrs B.

1. geleitet von seiner Lehre — nanpasisiemMbliieroyueHHEM
2. ingrosserHoheliegend - pacronarascek Ha OOJIBIION BEICOTE

3. mit den modernen Geréten ausgeriistet — 0CHaIEHHBIHCOBPEMEHHBIMUTIPHOOpAMHU
4. seinen Ideen folgend - ciexys cBoum (ero) uaesm

5. aus Moskau zuriickgekehrt — BepHyBIIHCEU3MOCKBBI

6. sich auf die Theorie stiitzend — onupasicbHaTeopuio

7. die Arbeit verbessernd — ynyumaspadory

8. die Bewegung der Molekule beobachtend — nabnronasBmkeHUEMOIEKYIT

9. einen deutschen Text lesend — unTassHEMETKMIATEKCT

10. nachdenneuenGrundsétzenkonstruiert — ckoHCTpyUpOBaHHbIH 110 HOBBIM IPUHIIUIIAM

YacrsC.
1.  Glénzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule

immatrikuleirt.biectseBblaepKaBBCEIK3aMEHBI, OHOBUI3aUNCIICHBUHCTUTYT.

2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen. Bery4rBMHOTHEHOBBIECIIOBAUCIIOBOCOYCTAHMS,
MOXHOOBICTPOUXOPOIION3YYUTEUHOCTPAHHBIHA3BIK.

3. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becenocmesich, neTunayTBnapk.

4. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.ITpuexaBBPocToB-Ha-/[0HY, HEMEIIKHETYPUCTBHIOCMOTPEINNI0CTONPHUMEIATETEHOCTUTOPO/IA.

5.  Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Kouseiiep, COCTOAMMAN3MHOTHXMAIITHH-
aBTOMATOB, 00€CIIeUNBACTABTOMAaTHYECKYI000PaOOTKYMKOHTPOJIBIOTOBOTONPOIYKTA.

3amanmue

Bapuanr 5

HHcTpyKuMs 11 00y4arommxcest
BauMarenpHO npounTaiiTe 3a1aHue.
Bpewms Beimonnenus 3ananus — 40 MUHYT

Yacts A.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
Bapuant NeS

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBethl
1 | Kak npaBWwJIbHO NEPEBOJUTCS NAPTUIMI 2 B 000COOJICHHOM MPUYACTHOM 000poTe?
a) Hapeunem
b) Jleempuuactrem COBEpIIICHHOTO BHUIA
C) JleempuuacTHeM HeCOBEPLIEHHOI0 BHAA
d) IpunarareabHBIM
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Kax nepeBogutcs nmapturun 2 B 000c00JI€HHOM MPUYacTHOM 0060poTte?

a) IlpuuyacTHem coBepIIEHHOr0 BHIA

b) Hapeunem

C) HpnnaraTeﬂmeM € COBCPUICHHOTI'O Baa

d) Mpunararensupiv

Bp16epuTe COUMHUTENBHBIIN CO03, HE BIMSIOIMINNA HA MOPSAO0K CIIOB.

a) dann

b) darum

¢) und

d) deshalb

Bp10epuTe COUMHUTENBHBIN CO03, BIUSIONUINI Ha NOPSIOK CJIOB

a) also

b) oder

c) sondern

d) denn

OnpenenuTeBUIIPHIATOYHOTOBIIpeIokeHNH « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) IpumarouHoe MPUUIHHEI

b) JlomosnHuTeILHOE MPHAATOUYHOE

€) OmnpenenuTenbHOE NPUAATOIHOS

d) IpumarouHoe 1eau

Omnpenennte BUI IPUAATOYHOIO B Ipemtokennu « DieStadt , inderichjetztlebe,
heisstOrenburg»

a) Ilpumarounoe mMecta

b) IlpuaarouyHoe ompeneJuTeIbHOE

c) IlpuaaroyHoe cpaBHUTEIHbHOE

d) Tpumarounoe meau

Omnpenenure BUI NpHaatouHoro B npeanoxennn: Erwarkliiger, alsichdachte.

a) IlpuaaroyHoe CpaBHHTEIbHOE

b) IMpuagarounoe 0OCTOSATEIHCTBA BPEMEHU

c) Ilpumarounoe mMecta

d) Tpumarounoe meau

Kputepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBUILHO MeHee 4 3aJaHuil — «2»,
4 3agaHusg — «3»,

5-6 3amanuii — «4»,

7 3amaHuMl — «5».

YacTts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MunyT

IlepeBenure HA PyCCKU SA3BIK CJAEAYIOIIHE CJIOBOCOYCTAHMS
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1.
. in grossen Hohe liegend
. seinen Ideen folgend

geleitet von seiner Lehre

mit den modernen Geréten ausgeriistet

. die Arbeit verbessernd
. aus Moskau zurtickgekehrt
. sich auf die Theorie stiitzend




8. die Bewegung der Molekule beobachtend
9. einen deutschen Text lesend
10. nach den neuen Grundsitzen konstruiert

Kpurepun omenku:

BrinonHeHo npaBuiIbHO MEHEE S5 PEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxeHui — «3»

8-9 npemnoxeHuit — «4»

10 mpeanoxxkeHuit — «5»

Yacrts C.

Bpemsi Ha BbInoJIHeHUEe: 20 MUHYT

HepeBeunTe NnpeaI0oKeHusl.
1. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut erlernen.
2. Glénzend alle Prifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.
3.In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der

Stadt.

4. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.
5. Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewihrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

Kputepun ouenku:
BrinosHeHo npaBuIbHO MEHEE S5 PEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npenioxeHuit — «3»
8-9 npemoxeHuit — «4»
10 mpeaoxkeHuit — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET

1 c

2 a

3 c

4 a

5 b

6 b

7 a
Yactn B.

1. geleitet von seiner Lehre — manpasisiemMbliieroyueHrIEeM

2. ingrosserHoheliegend - pacrnonarasich Ha OOJBIION BBICOTE

3. seinen Ideen folgend - criienys cBoum (ero) uaesm

4. mit den modernen Geriten ausgeriistet — OCHaIIEHHBIIICOBPEMEHHBIMUIIPHOOpAMU

5. sich auf die Theorie stiitzend — onupasicbHareopuio

6. aus Moskau zuriickgekehrt — BepHyBIINCHEM3MOCKBBI

7. die Arbeit verbessernd — yiyumaspa6oty

8. die Bewegung der Molekule beobachtend — nabnronasaBrmkeHuEMOIEKYIT

9. einen deutschen Text lesend — yntassHeMeLIKUIATEKCT

10. nachdenneuenGrundsétzenkonstruiert — ckoHCTpyupOBaHHBIH 110 HOBBIM PUHIIUTIAM

181



YactsC.

1.  Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen. Bery4rBMHOTEHOBBIECIIOBAUCIIOBOCOYECTAHHS,
MO>KHOOBICTPOUXOPOIION3YIUTHITHOCTPAHHBINS3BIK.

2.  Glanzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule
immatrikuleirt. baecrsiieBpiaepkaBBCeIK3aMEHbI, OHOBLI3aYMCICHBUHCTUTYT.

3. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die Sehenswiirdigkeiten der
Stadt.ITpuexaBBPocToB-Ha-/[0HY, HEMEIIKHETYPUCTHIOCMOTPEIINI0CTOIPHMEIATEITEHOCTUTOPO/IA.

4.  Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Becenocmesice, qeTunayTBiapk.

5. Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewahrleistet die automatische
Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Kouseiiep, cCOCTOAMMAN3MHOTHXMAIITHH-
aBTOMATOB, 00ECIIEYNBACTABTOMATHICCKYFOO0PA0OTKYHKOHTPOJIBLIOTOBOTOIIPOTYKTA.

1. TIAKET 9K3AMEHATOPA

IIT a. YCJIOBUA

IIpoBoguTCs B rpynie OJHOBPEMEHHO.
Vlllcemectp
Kosim4yecTBO BAPMAHTOB 3a/1aHNS VISl IK3aMeHYIOIerocs — 5

Bpems BbinosiHenus 3aganus — 40 muH.
O0opynoBanue: OnaHK 3a7jaHUi, ONaHK JJI1 OTBETOB, FPAMMaTU4YECKHI CIPaBOYHUK, pydKa.

OuneHoYHbIH JUCT

1116. KPUTEPMU OLIEHKU

Yactb A

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHuil — «2»,
4 3amanust — «3»,

5-6 3amaHuii — «4»,

7 3ajaHuh — «5».

Yacts B

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBHO MEHEE 4 TPEIIOKEHUN — «2»,
4 npennoxxeHuit — «3»,

S npenstoKeHu — «4»,

6 npeIoKEeHUN — «S».

Yacrts C

Kpurepun ouenku:
BrinonHeHO nMpaBUIIBHO MEHEE 4 IPENTIOKEHUHN — «2»
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4 ipenyioxkeHus — «3»
S npennoxeHus — «4»
6 npemIoKeHU — «5
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